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WE

CONCRETE

100X100 50X100
99,55x99,55 cm - 39.19"x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39,19"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

I —— — Anthracite

7,5X100 rodapié 7,5X50 rodapié
7,3x99,55 cm - 2.87"x39.19" 7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"

30X30 mosaico natural 5x5 25x29 mosaico hexagon ivory/

29,75x29,75 cm - 11.717°x11.71" anthracite
24,22x27,96 cm - 9.53"x11" FINISHES

FINITURI
ACABADOS

28X30 mosaico hexagonal
28x30 cm - 11.02"x11.81"
Natural

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

—= 1cm/0.39" approx. 100x100 cm /50x100 c FORMATS

*Werkbund. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.




WERKBUND IVORY UNE-ENV 12633  DIN51130 ANSIA137.1-2012  BS 7976

BASE TILES.BASE.BASES

a

Werkbund ivory natural Werkbund ivory natural zZ

99,55%99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"

6-6284 6-6170 o
. [a1]
: > . X

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES o

Werkbund ivory natural Werkbund ivory Werkbund mosaico hexagon 30

mosaico 5x5 mosaico hexagonal Ivory / Anthracite

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32" 24,22%27,96 cm - 11.32"x11.32"

G-6558 G-5149 G-5125

Werkbund ivory natural rodapié 100

7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"

G-5117

Werkbund ivory natural rodapié 50

7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"

G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural . o
SIMPLE . ) SN bt!

Floor: Werkbund ivory natural 49,75x99,55 cm
Wall: Werkbund nat. mos. hexagon 30 Ivory/Anthracite 24,22x27,96cm

GRADONE _—|_|



L CLASE2 | R10 | DCOF>0.42 | PTV>36
WE R KB U N D G REY UNE-ENV 12633 DIN51130  ANSIA 137 2 BS7976

BASE TILES.BASE.BASES

Werkbund grey natural Werkbund grey natural
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"

G-6284 G-6170

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

WERKBUND

Werkbund grey natural Werkbund grey
mosaico 5x5 mosaico hexagonal
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32"

Werkbund grey natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
G-5117

Werkbund grey natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural

SMPLE T [pedanosmpe 50 Goitten) | 7
[otano smpleang (60100 el | 575
peldaio simple-100_[100x100 cm)
peldano simple ang. (100x100 cm]| 5623 |
Floor: Werkbund grey natural 99,55x99,55 cm
natural Wall: Werkbund ivory natural 49,75x99,55cm -
GRADONE Werkbund anthracite natural 99,55x99,55 cm
5

LANnd 11




WERKBUND ANTHRACITE UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA 137.1 - 2012 BS 7976

BASE TILES.BASE.BASES

Werkbund anthracite natural Werkbund anthracite natural
99,55%99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

a
z
=)
m
X
o
L
=

Werkbund anthracite natural Werkbund anthracite Werkbund mosaico hexagon 30
mosaico 5x5 mosaico hexagonal Ivory / Anthracite

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32" 24,22x27,96 cm - 11.32"x11.32"
G-6558 G-5149 6-5125

Werkbund anthracite natural rodapié 100
7,3x99,55 cm - 2.877x39.19"
6-5117

Werkbund anthracite natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

natural
SIMPLE N |[peldaiiosimple-50 (50x100 cm] | 5337
peldanio simple ng (50x100 cm] | 5375
peldanio simple-100_(100x100 cm]| 5559
peldao simple ang. (100x100 cm) | 5623

Werkbund anthracite natural 99,55x99,55 cm
natural
GRADONE peldafio grad-50 (50x100 cm) | 5655

peldafio grad. ang. (50x100cm) | 5723
peldaiio grad.-100 (100x100 cm) | 5723
peldafio grad. 4ng. [100x100 cm) | 5779

LANd 13



L CLASE2 | R10 | DCOF>0.42 | PTV>36
WERKBUND STAMP UNE-ENV 12633 DIN51130  ANSIA 137.1 - 2012 BS 7976

BASE TILES.BASE.BASES

Werkbund stamp natural Werkbund stamp natural
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
6-6372 G-6234

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

WERKBUND

Werkbund stamp natural Werkbund stamp
mosaico 5x5 mosaico hexagonal
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32"
G-6584 G-5163

Werkbund stamp natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
G-5117

Werkbund stamp natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural

SIMPLE N |[peldaiiosimple-50 (50x100 cm] | 5337
peldanio simple ng (50x100 cm] | 5375
peldanio simple-100_(100x100 cm]| 5559
peldafio simple ang. (100x100 cm)| 5623

. i 0, ®Werkbund grey natural 99,55x99,55 cm -
natural A : : A = = ; i e : dWerkbund grey nat. mos. hexagonal 28x30cm

GRADONE peldafio grad-50  (50x100 cm] | 5655
peldario grad. dng. (50x100cm) | 5723

peldafio grad.-100 (100x100 cm) | 5723
peldafio grad. dng. [100x100 cm) | 5779




TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES )
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO collectio
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza. o o
Q$ Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 + 0’6/° max. + 0,2/0

E 90° Orthogonality. Ortogonalita.

) )
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati. o,
. + o, + 0,2%
b:. Rectitud de lados. Kantengeradigkeit 1SO 10545-2 * 0,5% max. = Hen
El Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
Water absorption. Assorbimento d” acqua. o, o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme 1O 10545-3 < 05% <0,2%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. Hidnes>75mm
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;px’:75'm2m 1SO 105454 > 1300 N 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
52 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 40 N/mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici 1SO 10545-9 mmmmbﬁﬁ Resisant Resitente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficles visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. Z‘:ﬁr “K': j‘mmtmﬂw“be‘*‘“ﬂ ;y:st resisanc
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 No debe presentar defectos ni grietas superficales visibles Rcﬂgrft?a la Helada
DIN 51130 R 10**
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. UNE-ENV 12633 R CLASE 2** Natural Finish
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF -ANSIA 137.1 DCOF > 0.42
BS 7976 PTV > 36
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. DIN 51094 There should be no colour variations
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Resi i fa— Min.UB.
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit ISO 10545-13 Resistencaa productos domésticosy siles para piscinas
@ Resi to staining. Resi a alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado
*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacién detallada consultar a la red comercial.
** Clase 2 - Tested in natural finish (It depends on the consigment).Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.
**¥% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 2012.
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

LANd

WERKBUND

Floor: Werkbund ivory natural 49,75x99,55 cm
Wall: Werkbund nat. mos. hexagon 30 Ivory/Anthracite 24,22x27,96cm




CANYON

DECOR

g

*Canyon. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contéenido de ﬂ!'grt-fnaﬁ
o, PP

|FORMATSFORMKHFORMKKB

100X100 50X100
99,55x99,55 cm - 39.19"x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39,19"

60x60
59,55x59,55 cm - 23.45"%x23.45"

| SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

7,5X100 rodapié 7,5X60 rodapié
7,3x99,55 cm - 2.87"x39.19" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.44"

—

7,5X50 rodapié
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"

30X30 mosaico natural 5x5 29X29 mosaico 3D
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 28,75x28,75 cm - 11.32"x11.32"

| THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 1cm/0.39" approx. 100x100 cm / 50x100 cm / 60x60 cm FORMATS

COLOURS

COLORI
COLORES

FINISHES

FINITURI
ACABADOS

Natural

CANYON



CANYON GREY UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Canyon grey natural* Canyon grey natural***
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

P
o
>
P
<
o

Canyon grey natural Canyon grey

mosaico 5x5 mosaico 3D 29x29

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 28,75x28,75 cm - 11.32"x11.32"
G-6558 G-6870

Canyon grey natural**
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6170

Canyon grey natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
6-5117

STEPS.GRADINI.PELDANOS _

peldafo simple-50  (50x100 cm] | 5337
peldaiio simple ang (50x100 cm) | 5375 Canyon grey natural rodapié 60

SIMPLE TN [peldaiiosimple-60 (60x60cml | 5195 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5075

peldafio simple ang. (60x60 cm) | 5281
peldario simple-100 (100x100 cm)| 5559
peldafio simple ang. (100x100 cm)| 5623

natural
peldano grad-50  (50x100 cm] | 5655
peldafio grad. ang. (50x100cm) | 5723

GRADONE peldano grad.-60  (60x60 cm) | 5559 Canyon grey natural rodapié 50
peldafio grad. ang. (60x60 cm) | 5609 7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
peldafio grad.-100 _ (100x100 cm) | 5723 G-5075

peldaiio grad. ang. (100x100 cm) | 5779

A " o F'-f,l L
BCanyon grey natural 95
= : L =
—
-

*12 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS. **16 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS. ***24 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS
*12 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS **16 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS *+24 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS




[ CLASE2 [ RI10 [ DCOF>0.42 |
CANYON BROWN UNE - EN DIN51130  ANSIA 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

K

-

Canyon brown natural* Canyon brown natural***
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

A0 g =

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

&
CANYON

Canyon brown natural Canyon brown

mosaico 5x5 mosaico 3D 29x29

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 28,75x28,75 cm - 11.32"x11.32"
G-6558 G-6870

Canyon brown natural**
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6170

Canyon brown natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"

6-5117
ceesomoneeonos | e | Y
, 5 ( = - . s e .-“H_ .
Canyon brown natural rodapié 60 Lr —_— _:—_A = -
SIMPLE  —— [p 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" _ - . = a.:;?% e
> 6-5075 - = — T, -—

; wwld S E - e —— -
N | = o
Canyon brown natural rodapié 50 i

GRADONE —_\_l o gra. i i 7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"

G-5075

ey --

f-.:'_\? '_""3: . - ¢ .'.'x
i



DCOF>0.42
CANYON PURPLE UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

'

]
Canyon purple natural* Canyon purple natural***
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

55 o SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

i

P
o
>
P
<
o

“ )

Canyon purple natural Canyon purple
mosaico 5x5 mosaico 3D 29x29
1% & i 29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71" 28,75x28,75 cm - 11.32"x11.32"
e Bk 6-6558 6-6870
I Ik = s s
SN, 7§ 08
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" = ! T= J-T il

G-6170 .
Canyon purple natural rodapié 100

7,3x99,55 cm - 2.87"x39.19"
G-5117

STEPS.GRADINI.PELDANOS v ¥ FB &

natural
peldafio simple-50 (50x100 cm) | 5337

peldafio simple ang (50x100 cm | 5375 Canyon purple natural rodapié 60

SIMPLE TN [peldaiiosimple-60 (60x60cml | 5195 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
s

peldaiio simple ang. (60x60 cm) | 5281 6-5075
peldario simple-100 [100x100 cm)| 5559

peldano simple ang. [100x100 cml| 5623 F .'fTHf
natural ] 1 -
peldafio grad-50 __ [50x100 cm)_| 5655 ]

peldafio grad. ang. (50x100cm) | 5723

GRADONE peldano grad.-60  (60x60 cm] | 5559 Canyon purple natural rodapié 50
peldafio grad. ang. (60x60 cm) | 5609 7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
peldafio grad.-100 _ (100x100 cm) | 5723 G-5075

peldaiio grad. ang. (100x100 cm) | 5779

Floor: Canyon purplle natural 59,55x59-,55 cm
Wall: Canyon purple mosaico 3D

3

*12 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS. **16 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS. ***24 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS -

*12 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS **16 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS ***24 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS,




TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES R *
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO collection
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Length and width. Lunghezza e larghezza.
- + % o
Q1 Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 - 0’6A’ max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogondlita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 15O 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straigh(ness of sides. Rettilineita vder lati. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit
E| Surf‘aceS flatness. P(anunm. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’acqua. o
- <099
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <02%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. W;f:"‘""
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;mw>75uvn' 1SO 105454 2 1300 N 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
T2 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 40 N/mm
. i X i No surface defects shoukd be visble
Resistance to thermal shock. Resistenza agli shalzi termici. 1SO 10545-9 N et Resistant.Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficles visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. ’L‘wrfa“m“mdﬁyshwhbem* I;rrTsErﬁismnt
oo _ 1 nare difet visbi Antighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 fectos ni grietas superficiles visibles Rmimnmn la Helada
DIN 51130 R 10%*
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. UNE-ENV 12633 CLASE 2** Natural Finish
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF - ANSIA 137.1 : DCOF > 0.42
BS 7976 PTV > 36
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. DIN 51094 There should be no colour variations
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben

No debe presentar variaciones de color

P
o
>
P
<
(&

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici.

ISO 10545-13 ' Min UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacién detallada consultar a la red comercial.

** Clase 2 - Tested in natural finish (It depends on the consigment).Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.

ik Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M de Fomento. Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacién) M°® de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 201 2.

;Ele natural 99,55x99,55 cm- Car; ;:n purple r-nosai-co 3D
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MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MONOCALIBROMONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS

90X90 45X90
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.617x35.22"

’ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

\ [ E—
7,5X90 rodapié 7,5X45 rodapié
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x44,63 cm - 2.87"x17.61"

30X30 mosaico 5x5
29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71"

\ THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 0,74cm/029" approx.

COLOURS

COLORI
COLORES

Crazy grey

ot

7|

Wild blend

W

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Natural

i e R PN, gt

29
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GO cRrAZY! GREY

BASE TILES.BASE.BASES

Go Crazy! Grey Natural*
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22"
G-6372

Go Crazy! Grey Natural**

UNE - ENV 12633  DIN 51130 ANSIA137.1 - 2012

44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"

G-6224

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Go Crazy! Grey natural rodapié 90
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"
G-5125

Go Crazy! Grey Natural
mosaico 5x5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6644

*14 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.
*14 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS

Go Crazy! Grey natural rodapié 45

7,3x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5085

**27 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.
*+27 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

L)
S Wall: Go crazy! grey natural 44,63x89,46 cm
Floor: Go crazy! grey natural 89,46x89,46 cm

31
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CLASE 2 DCOF>0.42
GO CRAZY' BLEND UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Go Crazy! Blend Natural* Go Crazy! Blend Natural**
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6372 G-6224

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

‘L‘M

Go Crazy! Blend natural rodapié 90 Go Crazy! Blend natural rodapié 45
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3%x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5125 6-5085

Go Crazy! Blend Natural
mosaico 5x5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6644

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

ERENT ALEATORY PATTERNS **2 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS
CIONES DIFERENTES ALEATORIA 27 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED RESISTANT TO FROST
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

.I—-_l:"_.-‘.

Techporcelain

33



CLASE 2 DCOF>0.42
GO WILD' GREY UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Go Wild! Grey Natural* Go Wild! Grey Natural**
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6372 G-6224

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

e . A I -« S
. e ' -
Go Wild! Grey natural rodapié 90 Go Wild! Grey natural rodapié 45
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3%x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5125 6-5085
Go Wild! Blend Natural
mosaico 5x5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6644

Floor: Go wild! grey natural 89,46x89,46 cm - Go wild! grey natural rodapié 45 7,3x89,46 cm

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

*14 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS. **27 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS

*14 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS **27 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS Para proyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST Techporcelaln lAnd 35
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS



CLASE2 | R10** | DeoE>040 ]
GO WILD' BLEND UNE - ENV 12633  DIN 51130 ANSIA137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

Go Wild! Blend Natural* Go Wild! Blend Natural**
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"
G-6372 G-6224

C

| P:A-..-.:... v _ B e -
SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES BN A : T"jﬁ".. .

e 1 A
i e -'_ = o = e . i .,‘_f-ﬁ*é 7 4 “Wa
S - — - ARoc e

—————— — - - - Fiva = -

Go Wild! Blend natural rodapié 90 Go Wild! Blend natural rodapié 45
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3%x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5125 6-5085

L Ly

Go Wild! Blend Natural
mosaico 5x5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6644

Floor: Go wild! blend natural 89,46x89,46 cm

- **For projects check technical information with our commercial network.
*14 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS. **27 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

*14 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS **27 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS Para proyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
36 TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS Tech porcela In l A @] d 37
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE

STANDARD TEST METHOD

STANDARD PRESCRIBED VALUES

DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO coIIection*
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Length and width. Lunghezza e larghezza.
gl e 2 g ISO 10545-2 + 0,6% max. +02%
Longitud y anchura. Lange und Breite -
°  Orthogonality. Ortogonalita.
N gonally —mosona e ISO 10545-2 + 0,5% max. +02%
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit -
& Stmlghtness of sides. Rettlllnelté de'l lati. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit -
E| Surfaces flatness. Planarita. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
g Water g!)sorptlon.Assorblmento d’ acqua. ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Absorcion de agua.Wasseraufnahme -
; f ; ; thickness < 75mm
Breaking strength, in N. Carico dl(rottura, en N. Sesoore <75 mm 1SO 10545-4 > 700 N =1400 N
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N grosor < 75mm
v_ Modulus of rupture Resistenza alla flessione.
T s otruptire Bese o ISO 10545-4 > 35 N/mm? >40 N/mm?
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit
Resistal to th | shock. Resist li sbalzi t P No surface defects should be visible
j esistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. 1SO 10545-9 Non deve presentare difett visibil Resistant. Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficiales visibles
Frost resistance. Resistenza al ge|o4 ISO 10545-12 Eo st:jrface defects ordc;acks ;th‘JId be visible Zrogthﬁesigmnt
. . I . - lon deve presentare difetti visibili ntighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestiandigkeit No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles Resistente a la Helada
§\\:\{~1 Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. DIN 51130 RI0
o . . .. . .
XN Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit UNE-ENV 12633 - Clase 2
DCOF - ANSIA 137.1 >0.42

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. There should be no colour variations No alterations in colour and shine
{} . . . e DIN 51094 Non deve presentare difetti visibili Non presenta alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. 1SO 10545-13 :‘:jizzr::“?:gnglsez:llitlmmProduds Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545- 14 Declared Value 5
Valor Declarado

Resistencia a las manchas. Fleckenbestidndigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.
For projects check technical information with our cmmercial networks./ Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.

TECH BODY
TUTTO MASSATODO MASA

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

Wall: Go crazy! grey natural 44,63x89,46 cm

39



- L A S = FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS
B R COLORI
' COLORES

le -

White

90X90 45X90
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.617x35.22"

’ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES Black

Green

4! FINISHES
g FINITURI X
e 90X90 Bag 35X45 Trapeze ACABADOS o
1 r: 89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 35x44,63 cm - 13.77"x17.61" <
,‘, g 45X90 Bag e
§ ¥ 44,6389 46 cm - 17.57"x35.22" =
¥ R
g o
ol E:I ke |
e . Lappato
45X90 Vexa 45X90 Cave
44,63x89,46 cm - 17.61"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.61"x35.22"
\ [
7,5X90 rodapié 7,5X45 rodapié
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7.3x44,63 cm - 2.87"x17.61"
<
:Dﬁg
%@ﬁ
29x32 mosaico cube 30X30 mosaico 5x5
28,50x31,50 cm - 11.22"x12.40" 29,75x29,75 cm - 11.717°x11.71"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 0,74cm/0,29" approx.




lappato
LOOKBACK WHITE UNE-ENV 12633  DIN51130 ANSIA 137.1- 2012

BASE TILES.BASE.BASES

T T T Ty — S ———
:
i

j’

o i S

L A O P yeiae
4 \
r d ';
& IE
1
;| 3 :..
: : e . O i
- -L'--M? ‘i ih‘_g—p—_ﬂ.— — e -—-.—.H‘JJ
Lookback white lappato Lookback white lappato
89,46x89,46 cm - 35.227x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6394 G-6274
SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

X
o
<
a0}
X
o
o
-l

=
Lookback white lappato trapeze Lookback white lappato rodapié 90 Lookback white lappato rodapié 45
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7.3x44,63 cm - 2,87°x17,57"
G-5211 G-5125 G-5085

[ ]
Lookback mix lappato Lookback white lappato
mosaico cube mosaico 5x5
28,50x31,50 cm - 11.22"x12.40" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5243 G-6644 -
i — - “—
Lookback white lippato 44,63x89,46 cm
3
**For projects check technical information with our commercial network. =
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS TeC h porcela I n lA n d
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Lookback green lappato 89,46x89,46 cm

LOOKBACK



tappato
LO 0 KBAC K B LAC K UNE - ENV 12633  DIN 51130 ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Lookback black lappato Lookback black lappato
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"
G-6394 G-6274

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

X
(&)
<
(1]
X
o
o
-l

Lookback black lappato trapeze Lookback black lappato rodapié 90 Lookback black lappato rodapié 45
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5211 G-5125 G-5085
| I
Lookback mix lappato Lookback black lappato
mosaico cube mosaico 5x5
28,50x31,50 - 11.22"x12.40" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5243 G-6644
Lookback black lappato 89,46x89,46 ch
**For projects check technical information with our commercial network
Peri "JH)Q"L ottene formazioni tecniche attrave o] (0] ] > commerciale
Para pro enga informacion técnica a trav ed comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBROMONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS TeCh porcela In lA nd 47
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LOOKBACK imensional

SPECIAL PIECES.
PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

4cm
approx.

BAG*
89,55x89.55 cm / 44,63"x89,55"

- Lookback Bag 89,46x89,46 cm*
- Lookback Bag 44,63x89,46 cm*

\i/ ) *
e, | ¥

4cm
approx.
CAVE* VEXA*
44,63x89.46 cm [ 17,617x35,22" 44,63x89.46 cm [ 17,61°x35,22"
- Lookback Cave 44,63x89,46 cm* - Lookback Vexa 44,63x89,46 cm*

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural
peldaiio simple-45  (45x90 cm)] | 5305

peldaio simple-90_(90x90 cm) | 5585
SIMPLE N [ peldafio simple ang. [45x90 cm) | 5315
peldafio simple ang. (90x90 cm] | 5609

peldanio grad-45 _ (45¢90 cm) | 5603
peldafio grad-90  (90x90 cm) | 5779

CRADONE —_\_l peldanio grad. dng_[45x90 cm) | 5623
5829

peldafio grad. dng  (90x90 cm)

This is a natural product made through a handmade process, therefore, its possible shade or size
variations must be considered as typical features of the material and they will not be admitted in a claim.
s un producto natural fabricado artesan ente, por lo que posible aciones de tono ¢

ension deben considerarse propias del material y no serd objeto de reclamaci

* Available in all colours from Lookback collection.
Disponible en todos los colores de la coleccion Lookback

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

RESISTANT TO FROST

MICROSIGILLATURA.MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

~ Wall: Lookback black trapeze 35,44x44,63 cm
Floor: Garoe white natural 19,71x119,3 cm

X
(&)
<
(1]
X
o
o
-l
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD

METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES ]
VALORE PRESCRITTO collection
VALORES STANDARD NORMA

Qi Leng1.:h and width. Lquhezza e Iarghezza. SO 10545-2 + 0.6% max. + 02%
Longitud y anchura. Lange und Breite -
90° Orthogonality. Ortogonalita. + 0.5% max o
b:. Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 -0 ) +02%
& Stralghtness of sides. Rettllmeltja de_l lati. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit -
E| Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflichigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
g Water fllbsorption.Assorbimento d’ acqua. ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Absorcion de agua.Wasseraufnahme
; ; ; ; thickness < 7.5mm
Breaking strength, in N. Carico dI‘I"Ot[ur‘a, en N. e Sy ISO 10545-4 >700 N >1400 N
=1 Carga de rotura, en N.Bruchlast,in N grosor <75mm
Modulus of rupture Resistenza alla flessione.
(s oL Tuptire Bessrene 2 e oo ISO 10545-4 > 35 N/mm’ >40 N/mm?
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit
. . . . - No surface defects should be visible
ReSIStance to thermal ShOCk' ReSIStEnZa agll SbaIZI termicl. ISO |0545_9 Non deve presentare difetti visibili Resistant. Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficiales visibles
i i No surface def s should be visibl Frost Resi
;m?‘tres'?‘a"feﬁcj“‘?za:;' gi!?" e ISO 10545-12 Non deve presentare dfes il Anighaccio
esistencia a la helada. Frostbestandigkei No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles _Resistente a la Helada
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. BKI\IESEII\RIOI%SB 2:0 )
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCC;F “ANSIA 137.1 ° >oa':;

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.

There should be no colour variations No alterations in colour and shine

) - . . DIN 51094 Non deve presentare difetti visibil Non presenta alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. ISO 10545-13 REjim_nceso housleholl‘:cleaningproducts Min.UB
- . P - . - and swimmingpools salts.
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 Declared Value 5
= Valor Declarado

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.
For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i proge e info he attraverso la n rete c ciale
Para proy bbtenga in écnica a través d a

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

>

X
o
<
(a1]
X
o
o
-l

| N .

Wall: Lookback Green Lappato_White Lappato 89,46x89,46 cm
Floor: Lookback Mix Lap. Mos. Cube 28,5x31,5 cm




S RAMBLA

v

ENCAUSTIC

* Rambla random natural. Content of recycled materi.al. Contenuto di nPterigle riciclato. Contenido de‘;:p;ate

riatre

‘ FORMATS.FORMATI.FORMATOS

30X30
29,75x29,75 cm - 11.717°x11.71"

‘ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X30 mosaico 5x5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

—

Rodapié 7,5x30
7.3x29,75 cm - 2.92"x11.71"

‘ THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

—= 1cmapprox. /0.39" approx.

RAMBLA

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Natural




RA M B LA IVORY UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Rambla ivory natural
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6286

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Rambla ivory natural Rambla ivory natural rodapié
mosaico 5x5 7,3x29,75 cm - 2.92"x11.71"
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5065

G-6666

RAMBLA ABYSS/ALCHEMY /CLIP

BASE TILES.BASE.BASES

|
e,
Rambla abyss natural ) Rambla alchemy natural Rambla clip natural
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6286 G-6286 G-6286
**For projects check technical information with our commercial network.
Peri progett e informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para prc bbtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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BASE TILES.BASE.BASES

RO MAT ThR
FEATHER

Rambla random natural *
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6286

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

RAMBLA

Rambla random natural Rambla ivory natural Rambla ivory natural rodapié
mosaico 5x5 mosaico 5x5 7,3x29,75 cm - 2.92"x11.71"
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5065

G-6666 G-6666

B e e e )
S Rambla Random Natural 29,75x29,75 cm_

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

*13 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.

*13 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS Para proyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

collection

Length and width. Lunghezza e larghezza. o o
Q$ Longitud y anchura. Linge und Breite ISO 10545-2 * 0,6% max. * 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + O'SA’ max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + % ©
b:. Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 105452 * 0,5% max. +02%
E| Surfaces flatness. Planaritc. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflichigkeit - -
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’acqua. o
- <0 1°
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme IO 10545-3 < 0.5% =0.1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. thickness>7,5 mm
pesore>7,5 mm
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;nz(:’:7.5mm 1SO 105454 1300 N > 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 N
4 A Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 56 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 3 3
- <
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestindigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 115 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. 1SO 10545-9 mmmmwifﬁ Resistant. Resistente, Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit - No debe presentar defectos superficales visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. NN;,SJE “ﬁ;?:;ﬁiwdb&mbb Z';“ﬁi?i""’
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit 1SO 10545-12 Nndebe::senmrde(ms i griecas superficiles visibles Resetente a b Helach
i icti DIN 51130 RI0%*
Coefﬁglent of frlgtlgv. Resistenza a‘/Io sqvo/umenm. UNEENV 12633 B Clase 2 ##*
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF - ANSI A 137.1 042
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. DIN 51094 Thers should be o sptour yaratiens N ey certezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben No debe ﬁrcscnmr variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo —I
CHEMICAL PROPERTIES @
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. i i Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit ISO 10545-13 Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit Valor Declarado
*Natural finish.The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale / )
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.
**Tested in Natural finish. For projects check technical information with our commercial networks./
Per progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale./Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.
*#* Tested in Natural finish. (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory./ Prova effettuata in laboratorio interno./ Ensayo realizado en laboratorio interno.
###% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento.
Ensayo realizado, segin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion) M°® de Fomento
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; | FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS
COLORI
COLORES

ENCAUSTIC

30X30
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X30 mosaico 5x5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

—

Rodapié 7,5x30
7.3x29,75 cm - 2.92"x11.71"

’ THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

—= 1cmapprox. /0.39" approx.

NOUVEAU

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Natural

Lappato

-

R i g B S i PR S
ural. Content of recycl aterial. Contenuto di n:ﬁafe riciclato. Contenido de material reciclado.
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natural
N 0 UVEAU IVORY UNE-ENV 12633  DIN51130 ANSIA 137.1- 2012

BASE TILES.BASE.BASES

Nouveau ivory natural
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6286

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Nouveau ivory natural Nouveau ivory natural rodapié
mosaico 5x5 7.3x29,75 cm - 2.92"x11.71"
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5065

G-6666

>
<
I
>
o
o
i

NOUVEAU DARK GREY /LIGHT GREY

BASE TILES.BASE.BASES

Nouveau dark grey natural Nouveau light grey natural
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6286 G-6286
**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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LE CLASE | DCOF>0.42

NOUVEAU RANDOM GREY UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Nouveau random grey natural*
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6286

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

RIS IR
Q7 dRat)
TN
\ N7
o e Lo Ris,

SR,
B WL R

Nouveau random grey natural
mosaico 5x5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6666

*30 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.
*30 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED RESISTANT TO FROST
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

NOUVEAU
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NOUVEAU RrRANDOM INOX

BASE TILES.BASE.BASES

Nouveau random inox lappato*
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6372

*30 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.
*30

NES DIFERENTES /

TECH BODY
TUTTO MASSATODO MASA

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

[ECIG CIASE DCOF>0.42

UNE - ENV N'5 1-2012

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Nouveau random inox lappato 29,75x29,75 cm

NOUVEAU
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE

STANDARD TEST METHOD
METODO DE NORMA

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO

collection

MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

Length and width. Lunghezza e larghezza.

METODO DE ENSAYO

VALORES STANDARD NORMA

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.

DIN 51094

There should be no colour variations
il

No alterations in colour and shine

Oy o,
Q/vr Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 + 0’6A’ max. + 02/’
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati. 1SO 10545-2 + 0.5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit - -
E| Surfaces flatness. Planarita. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflichigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o
- <019
@ Absorcion de agua. Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <0.1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. m;f"":‘
Carga de rotura, en N. Bruchlast, in N grosor>7,5 mm ISO 10545-4 1300 N > 2400 N
v_ Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
4 A Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 56 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 3 3
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestindigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 15 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. ISO 10545-9 'N“:’“:f:‘:::“f:‘:‘jgf’ff* Resistant Resttente Resitente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestandigkeit - No debe presentar defectos superficaes visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. f:f:fj:f‘fm‘ﬁmf““‘d*“‘b‘e :mﬂ"fj:tem
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit ISO 10545-12 No d“:b’c;r(sc‘nnr defectos i grietas superficiles visiles Resistente a la Helada
ik
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. B:II\IE-SEII\IS/OI 2633 R E?ase | seick
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit
DCOF - ANSIA 137.1 >0.42

) - o Non deve presentare difett visibil Non presenta akterazion di color € lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo

CHEMICAL PROPERTIES

PROPIETA CHIMICHE

PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. 1SO 10545-13 Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit Resistenciaa productos domésticos y saes para piscinas

@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit

Valor Declarado

*Natural finish.The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale /

*

Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.

**Tested in Natural finish. For projects check technical information with our commercial networks./

Per progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale./Para proyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial.

*#% Clase | - Tested in Natural finish. (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory./ Prova effettuata in laboratorio interno./ Ensayo realizado en laboratorio interno.

*#¥% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacién) M°® de Fomento.Test done in Nouveau Random Grey 30x30 on October 2014.
Ensayo realizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, sobre el producto Nouveay Random Grey 30x30 a fecha octubre 2014

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBROMONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED

MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

NOUVEAU



FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

MIDLAND - e

60X120 60X60
59,55x119,3 cm - 23.45"x46.97" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"

.

30X60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

L ]

7,5X60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

—_— FINISHES

FINITURI
ACABADOS

(an]
P
<
-
(am]
=

60X120 Bag*

59,55x119,30 cm - 23.45"x46.96"

60X60 Bag* Natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"

30X60 Bag*

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

15X60 - 10x60 - 5x60 7,5X60
multiformat natural* 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
14,75x59,55 cm - 5.87"x23.45"

9,72x59,55 cm - 3.83"x23.45"
4,84x59,55 cm - 1.90"x23.45"

30X30 mosaico 5x5 30X30 mosaico 5x5 Multex
29,75x29,55 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,55 cm - 11.71"x11.71"

30X30 mosaico 3D
28,5x28,5cm - 11.22"x11.22"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

* Midland ivory natural. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado. > 0,74 cm /0.29" approx.

PN




O CLASES AW CLASE1 | R9 | DCOF>0.42
M I D LAN D IVORY UNE - ENV 12633 DIN 51130 UNE-ENV 12633 DINS51130 ANSIA 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

g
faniy?

|

v R =

Midland ivory natural Midland ivory natural / non-slip**
119,30x59,55 cm - 46.96"x23.45" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6372 G-6224/ G-6246

Midland ivory natural
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"
G-6194

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Midland ivory natural multiformato
4,84x59,55 cm - 1.90"x23.45"
9,72x59,55 cm - 3.82"x23.45"
14,75%59,55 cm - 5.80"x23.45"
G-6346

Midland ivory natural lista 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5087

Midland ivory rodapié-60
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5091

Per i progett
Parap

ormacion técnica a tre

s obtenge

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED RESISTANT TO FROST
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

**For projects check technical information with our commercial network.
ottenere informazioni tecniche attrav 0 o] a ymmerciale
comercial

Techporcelain
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MIDLAND GRrEY

BASE TILES.BASE.BASES

Midland grey natural
119,30x59,55 cm - 46.96"x23.45"
G-6372

Midland grey natural
29,75%59,55 cm - 11.717x23.45"
G-6194

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.

Midland grey natural multiformato
4,84x59,55 cm - 1.90"x23.45"
9,72x59,55 cm - 3.82"x23.45"
14,75x59,55 cm - 5.80"x23.45"
G-6346

Midland grey natural lista 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5087

Midland grey rodapié-60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5091

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

TECH BODY
TUTTO MASSATODO MASA

e CLASE3 | R10** JRETCIM CLASE1 | R9 | DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 DIN 51130

PIEZAS ESPECIALES

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

UNE - ENV 12633  DIN 51130 ANSIA137.1 - 2012

Midland grey natural / non-slip** '
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" |
G-6224/ G-6246

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

Techporcelain
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non-slip W CLASE1 [ R9 | DCOF>0.42 |
MIDLAND VISON UNE - ENV 12633 DIN 511 UNE-ENV 12633 DIN51130  ANSIA 137.1- 2012 — .

BASE TILES.BASE.BASES -

Midland vison natural Midland vison natural / non-slip o ~
119,30%59,55 cm - 46.96"x23.45" 59,55%59,55 cm - 23.45"x23.45" T
G-6372 G-6224/ G-6246 "_‘ ¥ | ot
[ L
. |
~——

Midland vison natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6194

MIDLAND

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Midland vison natural multiformato
4,84x59,55 ¢cm - 1.90"x23.45"
9,72x59,55 cm - 3.82"x23.45" L . .
14,75x59,55 cm - 5.80"x23.45" W
6-6346 ==

Midland vison natural lista 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5087

Midland vison rodapié-60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5091

Midland vison natural 59,55x59,55 cm

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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natural
M I D LAN D UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA 137.1-2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES STEPS.GRADINI.PELDANQS

SIMPLE

peldafio simple-120
peldario simple
peldafio simple-60
peldaiio Ang
peldafio Ang

GRADONE ;_I peldafio Gradone.-120
peldaio Gradone

Midland ivory mosaico 3D* Midland ivory-gold mos. 3D* Midland ivory-silver mos. 3D* Midland ivory mosaico 5x5 Midland ivory mos. multitex 5x5 peldatio Gradone-60
285285 cm - 11.22'x11.22° 285285 cm - 11.22'x11.22° 285x285 cm - 11.22°%11.22" 29.75%29.75 cm - 11.71°x11.71" 29.75¢29.75 cm - 11.71°x11.71" s
G-5187 G-5211 [} G-5211 [} G-6644 G-6666

peldafio Grad.Ang

Midland grey mosaico 3D* Midland grey-gold mos. 3D* Midland grey-silver mos. 3D* Midland grey mosaico 5x5 Midland grey mos. multitex 5x5
28,5x28,5 cm - 11.22"x11.22" 28,5x28,5 cm - 11.22"x11.22" 28,5x28,5 cm - 11.22"x11.22" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5187 G-5211 =] G-5211 = G-6644 G-6666

Midland vison mosaico 3D* Midland vison-gold mos. 3D* Midland vison-silver mos. 3D* Midland vison mosaico 5x5 Midland vison mos. multitex 5x5
28,5%x28,5 cm - 11.22"x11.22" 28,5%x28,5 cm - 11.22"x11.22" 28,5x28,5 cm - 11.22"x11.22" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5187 6-5211 G-5211 G-6644 G-6666

Ipve) Physical Vapor Deposition (PVD)

285cm Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is
produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the selected surface. Advantages: High resistance to abrasion and
scratches; much higher than metals applied by firing. As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used. Do not mix pieces from different lots.
ELPVD es uno de los campos de aplicacion de la nanotecnologia. El proceso consiste en depositar capas de &tomos, en una cimara de alto vacio, sobre una superficie

285cm /

sélida. EL recubrimiento se produce por la condensacion de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect, sobre el material a recubrir. Ventajas: Mayor resistencia
al rayado y a la abrasién que los metales aplicados por coccién. Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. No
mezclar piezas de diferentes lotes.

* Midland mosaico 3D contains approximately 12'3 pieces/m?
* Midland m
* Midland

0 3D contiene aproximadam s/m

osaico 3D contiene aproximadamebte 12,3 piezas/m’

1,14 cm

Corrugato gold lappato Corrugato silver lappato Corrugato copper lappato
29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-5401 G-5401 G-5431

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED RESISTANT TO FROST TeChporcelain
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

(60x120 cm)
(60x60 cm)
(30x60 cm]
(60x60 cm)
(30x60 cm]

(60x120 cm)
(60x60 cm)
(30x60 cm)
(60x120 cm)
(60x60 cm)
(30x60 cm]

natural
5519
5281
5171
5299
5187

natural
5795
5559
5559
5815
5609
5609

(an]
P
<<
-
(am]
=

Midland ivory natural 59,55x119,30 cm - Midland ivory mosaico 3D 28,5x28,5 cm

LANd 79



TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

collection 7mm

Q\T/ Leng1l:h and width. Lur?.ghezza e Iarghezza. ISO 10545-2 + 0,6% max. + 02%
Longitud y anchura. Lange und Breite -
90° Orthogonality. Ortogonalita. + 0.5% max. o
- + 0, g + 0,2%
b:. Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 50 10545-2 - °
& Stralghtness of sides. Rettlllne|t§ de} lati. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit -
E| Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
Planitud. Ebenflichigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
g Water ’flrbsorptlon.Assorblmento d’ acqua. ISO 10545-3 < 05% 0.1%
Absorcion de agua.Wasseraufnahme
; I ; ; thickness < 75mm
Breaking strength, in N. Carico dllrottura, en N. spestore <75 mm ISO 10545-4 >700 N 1500 N
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N grosor < 75mm
Mofiulus ?f rupturel Iliesw.tenza a!la fl'e55|one. SO 10545-4 > 35 N/mm? 45 N/mm?
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit =
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 3 3
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestandigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 16 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. ISO 10545-9 mg"sl;g::epf:;::‘(:f::n':ﬁ?ev‘::Ei:ile Resistant. Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficiales visibles
Frost resistance. Resistenza al ge|o4 No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant
- Non d difetti visibili Antighiacci
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit ISO 10545-12 No debe. Eiﬁiﬁl"fiﬁ?ec!i‘?i ;:‘e(;sl superficiales visibles Resiscente a Ia Helada
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. DIN 51130 R (natural) R | (corrugato)

UNE-ENV 12633

Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF - ANSI A 137.1

Clase |** (natural) / Clase 3**/***(corrugato)
>0.42 (natural)

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben

DIN 51094

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

There should be no colour variations
Non deve presentare difetti visibili
No debe presentar variaciones de color

Resistance to household cleaning products

No alterations in colour and shine
Non presenta alterazioni di colori e lucentezza
No presenta variaciones de color y brillo

Che.mlcal.re5|s’tar1ce. Resmtﬂenz_a agli agenti ch_|m|C|. ISO 10545-13 Jhiivisataismrgin Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.
Resistance to staining. Resistenza alle macchie. Declared Value

@ g ISO 10545-14 Valor Declarado 5

Midland ivory natural 59,55x119,30 cm - Midland ivory mosaico 3D 28,5X28.5 cm|
L, o

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

4.cm
‘ approx.

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacién detallada consultar a la red comercial.
For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.

#* Clase | - Tested in MIDLAND Gey Natural 30x60 (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory on September 2015.
Clase | - Sobre el MIDLAND Grey Natural 30x60 .Ensayo realizado en laboratorio interno en Septiembre 2015.
Clase 3 - Tested in MIDLAND Gey Corrugato 30x60 (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory Grey Corrugato 30x60 on September 2015.
Clase 3 - Sobre el MIDLAND Grey Corrugato 30x60 .Ensayo realizado en laboratorio interno en Septiembre 2015.
Clase | - Tested in MIDLAND Gey Natural 30x60 (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory Grey Corrugato 30x60 on October 2014.
Clase | - Sobre el MIDLAND Grey Natural 30x60 .Ensayo realizado en laboratorio
##k Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacién) M° de Fomento.Test done in MIDLAND Grey Corrugato 30x60 on October 2015.
Ensayoen seco, realizado segin documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M® de Fomento, sobre el producto MIDLAND Grey Corrugato 30x60 a fecha octubre 2015

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

BAG*
59,55x119.30 cm / 59,55x59,55 cm / 29,75x59,55 cm

- Midland Bag 59,55x119,30 cm* G-5735
- Midland Bag 59,55x59,55 cm* G-5449
- Midland Bag 29,75x59,55 cm* G-5299

* Available in all colours from Midland collection.
* Disponible en todos los colores de la coleccién Midland

This is a natural product made through a handmade process, therefore, its possible
shade or size variations must be considered as typical features of the material and
they will not be admitted in a claim.

Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles variacio-
nes de tono o dimension deben considerarse propias del material y no sera objeto
de reclamacion

LANd

Techporcelain

3Dimensional

MIDLAND

81



CONCRETE

A

| 54
-* i
A

FORMATS.FORMATI.FORMATOS

30X90 natural
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

30X90 blossom
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X30 mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

Mosaico mix espiga
22,5x32,5 cm - 8.86"x12.79"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

—= 05cm/0.19" approx.

I o di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.
1

COLOURS

COLORI
COLORES

White

| FNisHES

FINITURI
ACABADOS

Natural

Blossom

MIDLAND SLIM

83



MIDLAND sLIM WHITE

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Midland slim white natural
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
G-6224

Midland slim white

mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75cm - 11.71"x11.71"
G-6756

74

Midland slim mosaico mix
natural espiga

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5187

-l
(9]
(]
pd
-
o
Midland slim white blossom*
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
G-6246
Floor: Midland grey natural 59,55x59,55 cm
Wall: Midland slim white blossom 29,75x89,46 cm
* 3 Different aleatory reliefs
* 3 Relieves diferentes aléatorios
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
84 TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS TeC h porcela I n lA n d 85



MIDLAND sLiM vory

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

-
5 L "
p
" A
i

Midland slim ivory natural Midland slim ivory
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22" mosaico 2,5x2,5
G-6224 29,75x29,75 cm - 11.71°x11.71"

G-6756

F

1

N

Midland slim mosaico mix
natural espiga

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5187

MIDLAND SLIM

Midland slim ivory blossom*
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246

Midland ivory natural 59,55x59,55 cm - Midland ivory-gold mosaico 3D 28,5X28,5 cm
Midland ivory natural mosaico 5x5 29,75x29,75 cm
* 3 Relleves diferentes aleatorios Midland slim ivory blossom_slim ivory 29,75x89,46 cm

* 3 Different aleatory reliefs

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
86 TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS Tech porcela in l A @] d 87



MIDLAND

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Midland slim grey natural

. . Midland slim grey
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22

mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

Midland slim mosaico mix
natural espiga
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

=1

-

wrihig

Midland slim grey blossom*
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"

X\ MIDLAND

\Wall: Midland slim grey blossom 29,75x89,46 cm
Floor: Midland grey natural 59,55x59,55 cm
ip 59,55x59,55 cm

E *‘3 Different aleatory reliefs
1eve iferentes ator

88 TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST porcelain l
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS



90

TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES 5
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO SLI M
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza. o o
Q\T/ Longitud y anchura. Linge und Breite ISO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita.
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 1SO 105452 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + S o
b:. Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 105452 * 0,5% max. +0.2%
El Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d” acqua. o, o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% 0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. tidaess <75 mm Avalable Method
spessore<7,5 mm > Metodo Disporibie
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;;m-ds mm ISO 105454 2700 N Método D\fpomb\e

v Modulus of rupture Resistenza alla flessione.

2 ISO 10545-4 > 35 N/mm? >40 N/mm?

A A& Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit
- - ; i Nosurface defects shouid be visble

Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termic. 1SO 10545-9 Non deve presenare e v Resisant Resistente. Resiseente

Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestandigkeit No debe presentar defectos superficales visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. ZOTMM%HMMM\dbevs\He :ms\:’Resismm
% X X L _ lon deve presertare dfett visi \ntighiaccio

Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 No debe presentar defectos ni grietas superficiales visbles Resistente a la Helada
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. DIN 51130 ;"";‘:'ED”':“‘Z‘/‘

X o S etodo Disponibie
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit Método Disponible
i i i There should be no colour variations Noalterations i colour and shine

Col.cur resistance to light. Res:stenza d?l cg/or/ .ul)a fuce. DIN 51094 Non deve presentare difetti visibil Non presenta aterazioni di color € lucentezza

Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brilo

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Resi househod deart - "
oo ISO 10545-13 Min.GB

Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit Valor Declarado

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale /
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.

ADVANTAGES.VANTAGGIL.VENTAJAS

Time. Tempo. Tiempo
Money. Denaro. Dinero

Hygiene. [giene. Higiene

Ecologic. Ecologia. Ecologia

Technology. Tecnologia. Tecnologia S

* Recommended only for wall./
solo recomendado como revestimiento.

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED RESISTANT TO FROST
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

\Wall: Midland ivory-gold mosaico 3D 28,5X28,5 cm - Midland slim ivory 29,75x89,46 cm
Floor: Midland ivory natural 59,55x59,55 cm
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

PORTLAND i

Ivory
90X90 60X60 .
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 59,55x59,55 cm - 23.45"%x23.45" *; - w_
- -'I: e
\ | L ] e
» APy
7,5X90 7,5X60
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" Grey
Y *.‘,*:
Pl
e s
30X60 :
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45” Vison
SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES ;"\‘NI'TS:J';'IES
ACABADOS
e~ |im,

% Natural

90X90 Bag Mosaico hexagonal 3D

89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 27,20%x23,50 cm - 10.71"x9.29"

60X60 Bag R
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" La ppato
\ [

7,5X90 rodapié 7,5X60 rodapié

7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x59,46 cm - 2.877x23.45"

30X60 preincision 3,5x60 30X30 mosaico 3,5x3,5

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 29,75%29,75 cm - 11.71"x23.45"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

1,19 cm / 0.47" approx. 90x90 cm FORMAT
1,03 cm / 0.40" approx. 60x60 cm / 30x60 cm FORMATS

hd
PS
hd
PS

* Portland ivory natural. Content of recycled material. Contenuto di materialericiclatorContenido de materiatreciclade




lappato natural
PO RTLAND IVORY UNE -ENV 12633 DIN 51130 UNE - ENV 12633 ANSIA137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

Portland ivory natural Portland ivory natural / lappato
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6526 G-6286/ 6330

Portland ivory natural listelo
7,3x89,46 cm - 2.87"°x35.22"

o
pd
<<
-l
| -
o
o
(a

G-5155

Portland ivory natural
Portland ivory natural / lappato listelo 29,75%59,55 cm - 11.717x23.45"
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 6-6218

G-5087 / G-5091

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural lappato
peldaiio simple-30  (30x60 cm) | 5171 5171

peldafo simple-60  (30x60 cm) 5171 5171
SIMPLE N |peldano simple ang. (30x60cm) | 5187 | 5187
peldafio simple-60  (60x60 cm] | 5281 | 5281
peldafio simple ang. (60x60 cm] | 5299 | 5299

peldafio simple hexagonal - | 5355
peldario simple 2 hexagonal - | s
peldaiio simple-90 (90x90cml | 5585 | -

peldafio simple ang. (90x90 cm) | 5609

peldaiio grad-30  (30x60 cm) | 5559 | 5559
peldafio grad-60  (30x60 cm) | 5559 | 5559

. . . . RADONE - :

Portland ivory lappato preincision 3,5x60 Portland ivory natural Portland ivory lappato GRADO —u peldafio grad. 4ng (30«60 cm] | 5609 | 5609
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 3,5x3,5 mosaico hexagonal 3D "et:a',‘”’a:“’,o :Zﬁngmi :Szz 555;':

B . . . peldano grad. ang_(60x60 cml_| 5 o
G-6486 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71 27,20x23,50 cm - 10.71"x9.29 peldanio grad. heragonal T esas
G-6756 G-5211 peldafio grad. 2 hexagonal - 5559

peldafo grad. 90 (90x90 cm) 5779 -

— 0,98 cm approx peldafio grad. ang.  (90x90 cm) | 5829

1,50 cm approx

Portland ivory natural rodapié 90
7,3x89,46 cm - 2.87"°x35.22"
G-5163

Portland ivory natural / lappato rodapié 60
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097 / G-5100

Portland ivory natural 89,46x89,46 cm

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS Tech porcela in l A @] d 95



lappato natural
PORTLAND GREY UNE -ENV 12633 DIN 51130 UNE - ENV 12633 ANSI A 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

Portland grey natural Portland grey natural / lappato
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6526 G-6286/ 6330

Portland grey natural listelo
7,3x89,46 cm - 2.87"°x35.22"
G-5155

_ Portland grey natural / lappato

Portland grey natural / lappato listelo 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" G-6218/ G-6254
G-5087 / G-5091

PORTLAND

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural lappato

... ih' l. peldaiio simple-30  (30x60 cm) | 5171 5171

peldario simple-60  (30x60 cm) | 5171 | 5171
SIMPLE N |peldano simple ang. (30x60cm) | 5187 | 5187
peldafio simple-60  (60x60 cm] | 5281 | 5281
peldafio simple ang. (60x60 cm] | 5299 | 5299
peldafio simple hexagonal - 5355
peldario simple 2 hexagonal - | s
peldario simple-90  (90x90 cm) | 5585 -
peldafio simple ang. (90x90 cm) | 5609

peldaiio grad-30  (30x60 cm) | 5559 | 5559
peldafio grad-60  (30x60 cm) | 5559 | 5559

Portland grey lappato preincision 3,5x60 Portland grey natural Portland grey lappato GRADONE _lJ peldano gad.ing_(30x60cm) | 5609 | seto
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 3,5x3,5 mosaico hexagonal 3D FZ:Z:ZQZZ: :ngzscmi 5559 | 5559
6-6486 29,75x29,76 cm - 11.71°x11.71" 27,20x23,50 cm - 10.717x9.29" e R

5543
5559

peldaiio grad. hexagonal
G-6756 G-5211 peldafio grad. 2 hexagonal -
peldafio grad. 90 (90x90 cm] | 5779

) 0,98 cm approx peldafio grad. ang.  (90x90 cm) | 5829
_ 1,50 cm approx ——

Portland grey natural rodapié 90
7,3x89,46 cm - 2.87"°x35.22"

G-5163

Portland grey natur;al/ lap”pato rodapié 60 Portland grey natural 5,55x59,55 cm
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45 IBIS | PRADO HOTEL - MADRID (SPAIN)
G-5097/ G-5100

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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tappato natural
PORTLAND VISON UNE-ENV 12633 DIN51130 UNE - ENV 12633 ANSI A 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

Portland vison natural Portland vison natural / lappato

89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6526 G-6286/ 6330 3

Portland vison natural listelo \ =S ; 1
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" : ¥
G-5155

Portland vison natural / lappato

Portland vison natural / lappato listelo 29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"
G-6218/ G-6254

7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5087 / G-5091 -

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES STEPS.GRADINI.PELDANOS

nat pat
SMPLE

) 4 1 5559 L
—
Portland vison lappato preincisién 3,5x60 Portland vison natural Portland vison lappato —_|_| 560 . £ ;
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45" mosaico 3,5x3,5 mosaico hexagonal 3D \ . A
eldano grad. an x60 cm| I A
6-6486 29,75x29,75 cm - 11.71°x11.71" 27,20x23,50 cm - 10.71°x9.29” Ertdane st hoeganet T e | — S — ) 1 _
G-6756 6-5211 | i R o piLh
- f b :
— 0.98 cm approx 5629 | - | [
- A ) N
1,50 cm approx L 1 nh
.
%
Portland vison natural rodapié 90 . .
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" gl h"\ ?
6-5163 : v % 8
¥
o
Portland vison natural / lappato rodapié 60 Portland vison lappato mosaico hexagonal 3D
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" N
G-5097 / G-5100
**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale. I
Para proyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial. G
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO col\ec('\on:
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Length and width. Lunghezza e larghezza. o o
Qi Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita.
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + S °,
b:. Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 105452 * 0,5% max. +02%
E| Surf:?ces flatne§§. P(anaritd. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
Planitud. Ebenflachigkeit

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA

Water absorption. Assorbimento d”acqua. o o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <0,1%
. K o thickness>75 mm
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. spessore>7,5 mm
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N gosor>75mm ISO 105454 > 300N 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
52 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 56 N/mm
[oz| Resistance to deep abrasion. Resistenza all abrasione profonda. : 3 3
B Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestindigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 115 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. #ﬁmmum‘e Ressant Fessone 1
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit ISO 10545-9 ,\‘Z"m:g;’mmgm eseane festiente Ressrente
Frost resistance. Resistenza al gelo. No surface defects or cracks should be visile Frost Resistant.
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit I1SO 10545-12 e e e e - Anighiocd 1 teaca
DIN 51130 RI10** (lappato)
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. UNE-ENV 12633 R Clase 1* (natural) / Clase 2***(appato) "
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF -ANSIA 137.1 >0.42 (natural) Portland grey natural bag 89 46x89. 46 cm
Colour resistance to light. Resistenza dei colori ala luce. DIN 51094 R deve rescre it v Non e e 4o € etz
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe gresenmr variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agl agenti chimic. 15O 10545.13 T — VinB SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES 3Dimensional

Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit

PORTLAND

@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado .

approx.

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dgttagliate consultare la rete commerciale / .
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.

#% R10 - Test done in PORTLAND GREY LAPPATO 30x60 on September 201 |. (batch 07-09-201 1)
*#% Clase | -Tested in natural finish (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.
#¥kk Clase 2 -Tested in lappato finish (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.

#HHEE Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Test done in PORTLAND GREY NATURAL 30x60 on May 201 2.
Ensayo realizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacién) M° de Fomento, sobre el producto PORTLAND GREY NATURAL 30x60 a fecha Mayo 2012.

BAG*
89,46x89,46 cm / 59,55x59,55 cm

- Portland Bag 89,46x89,46 cm* G-5795
- Portland Bag 59,55x59,55 cm* G-5449

'llj'hisdis attnadtural pquduct made through a handmade process, therefore, its possible shade or size variations must be considered as typical features of the material and they will not
e admitted in a claim.
Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y no sera objeto de reclamacion.

* Available in all colours from Portland collection.
Disponible en todos los colores de la coleccion Portland.
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’ FORMATS.FORMATI.FORMATOS

30X90 natura L
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

30X90 hexagon
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

‘ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X30 mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75 ¢cm - 11.71"x11.71"

30X30 mosaico hexagonal 6x7,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"

‘ THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 05cm approx. /0.19" approx.

COLOURS

COLORI
COLORES

IIIIIIII
AAAAAAAA

PORTLAND SLIM
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PORTLAND SLIM vory % TS

BASE TILES.BASE.BASES

Portland slim ivory natural
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6224

Portland slim ivory hexagon
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
G-6246

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES 3
wn
= o
T Z
oA J \" — |'-‘
", r b <
‘\—\ —
-
= o
2 Ny o
o
Portland slim ivory Portland slim ivory natural
mosaico hexagonal 6x7,5* mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71"°x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
6-6796 G-6756
Wall: Portland slim ivory hexagon_grey hexagon 29,75x89,46 cm
Floor: Portland slim ivory natural 89,46x89,46 cm
* The three hexagonal tesserae change pattern randomly.
*Le tre tessere esagonali cambiano posizione a caso
*Las tres teselas hexagon cambian de posicion aleatoriamente.
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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PORTLAND SLIM GREY

BASE TILES.BASE.BASES

Portland slim grey natural
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
G-6224

Portland slim grey hexagon
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246

=

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES 3
wn
o
P
<
-l
-
a
o
o

Portland slim grey Portland slim grey natural

mosaico hexagonal 6x7,5* mosaico 2,5x2,5

29.75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6796 G-6756

| Wall: Portland slim grey hexagon_grey nétural 29,75x89,46 cm
* The three hexagonal tesserae change pattern randomly.
*Las tres teselas hexagon cambian de posicién aleatoriamenté.
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
1 06 TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBROMONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS Tech porcelaln lA nd 1 07



PORTLAND SLIM vison

BASE TILES.BASE.BASES

Portland slim vison natural
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6224

Portland slim vison hexagon
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
G-6246

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

PORTLAND SLIM

Portland slim vison
mosaico hexagonal 6x7,5*

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6796

108 TecH BODY

TUTTO MASSATODO MASA

Portland slim vison natural
mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6756
all: Portland slim vison hexagon - vison hexagon 29,75x89,46 cm
Floor: Portland slim vison natural 89,46x89,46 cm
* The three hexagonal tesserae change pattern randomly.
*|as tres teselas hexagon cambian de posicion aleatoriamente
MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS Tec h porcela In lA N d 1 09



TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
- 9 o,
Q\T/ Longitud y anchura. Linge und Breite ISO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + S o
b:. Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 105452 * 0,5% max. +0.2%
El Surfaces flatnesf. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d” acqua. o, o
Absorcion de agua. Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% 0,1%
. . o thidness<75mm Avilable Method
Breaking strength, in N. Carico di rf)ttura, en N. Spesrec7 S mm 1SO 10545-4 >700 N Metodo Diporitie
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N grosor <75 mm Método Disponible
v Modulus of rupture Resistenza alla flessione. 5 2
T2 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 40 N/mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. 1SO 10545-9 mﬂl’zmm;m Resistant Resitente, Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestandigkeit - No debe presentar defectos superficiales visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. mﬁmm should be visile m ;zfo.zum
L rtare
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 No debe presentar defectos ni grietas superficales visibles Resistente ala Helada
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. DIN'51130 _ ;:m”m
. . . s} e
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit Método Disponible
i i R i i There should be no col fati No alterations in colour and shine
Colour resistance to light. Ressenza de color ol uce DIN 51094 Tres st e o sl s No oo ol e
Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. 1SO 10545-13 Resi household i Min. GB
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistenciaa productos domésticos y sales para pisciras
@ Resi e to staining. Resi a alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5
Valor Declarado

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale /
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.

ADVANTAGES.VANTAGGI.VENTAJAS

B Time. Tempo.Tiempo
B Money. Denaro. Dinero
B Hygiene. Igiene. Higiene
B Ecologic. Ecologia. Ecologia
- Technology. Tecnologia. Tecnologia
110 TeCH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED
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* Recommended only for wall./
s6lo recomendado como revestimiento.

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS
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45X90
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"

22,5X90
22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"

l

7,5X90 rodapié
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"

| FORMATS.FORMATI.FORMATOS

60X60

59,55x59,55 cm - 23.457%23.45"

30X60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

L ]

7,5X60 rodapié

29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"

30X60 preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

30X30 mosaico ice / steel 2,5x2,5
29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71"

—

7,5X60 rodapié
7,2x59,55 cm - 2.83"x23.45"

| SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X30 multicolor

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

30X30 mosaico 2,5x2,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

—

7,5X60 rodapié
7,2x44,63 cm - 2.83"x17.57"

= 1,11 cm/0.44" approx.
—= 1.03cm/ 0.40" approx.

| THICKNESS.SPESSORE. ESPESORES

45%x90 cm / 22,5x90 cm FORMATS
30x60 cm / 60x60 cm FORMATS

COLOURS

COLORI
COLORES

Ivory

Antracita

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Natural




CIVIC vory

natural CLASE 1

UNE - ENV

BASE TILES.BASE.BASES

Civic ivory natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6410

Civic ivory natural
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6410

i
=
=

Civic ivory natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6298

Civic ivory natural
22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"
G-6456

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Civic ivory natural Civic ivory natural

mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75cm - 11.71"x11.71"
G-6756

mosaico steel 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.717x11.71"
G-6844

Civic ivory natural

mosaico ice 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6844

Civic multicolor natural

29,75x29,75cm - 11.71"x11.71"

G-5149

Civic ivory natural preincision 2,5x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6486

Civic ivory natural listelo 90 Civic ivory natural listelo 60
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5119 G-5091

Civic ivory natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5097

Civic ivory natural rodapié 45
7,3x44,63 cm - 2.87"x17.57"
G-5087

Civic ivory natural rodapié 30
7,3%x44,63 cm - 2.87"x17.57"
G-5075

& Civic ivory natural 59,55x59,55 cm
SHOWROOM RIMADESIO MADRID (SPAIN)
ARCH. INZENSO ESTUDIO

114 TecH BODY
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MECHANICAL RESISTANCE
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natural
CIVIC GREY UNE - ENV 12633

BASE TILES.BASE.BASES

Civic grey natural Civic grey natural

59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6372 G-6372

Civic grey natural Civic grey natural

29,75%59,55 cm - 11.717x23.45" 22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"
G-6258 G-6456

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

e e
e ——
e
= O LTI, . TTEN
Civic grey natural Civic grey natural Civic grey natural Civic multicolor natural Civic grey natural preincision 2,5x60
mosaico 2,5x2,5 mosaico steel 2,5x2,5 mosaico ice 2,5x2,5 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
29,75x29,75 cm - 11.71°x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5149 G-6486
G-6756 G-6844 G-6844
Civic grey natural listelo 90 Civic grey natural listelo 60
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5119 6-5091
Civic ivory natural rodapié 60 Civic grey natural rodapié 45 Civic grey natural rodapié 30
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 7,3x44,63 cm - 2.87"x17.57" 7,3x29,75 cm - 2.87"x11.71"
G-5097 G-5087 G-5075
Civic grey natural 59,55x59,55 cm
ALLENDE ARCHITECTS OFFICE MADRID (SPAIN)
ARCH. MANUEL MALLO - LUIS DE PEREDA _
The material reproduces the look of concrete through its smooth relief and the uneven color tones of its pieces. ‘r
|l prodotto crea l'effetto del calcestruzzo tramite la stonalizzazione e jl leggero rilievo dei singoli pezzi. y
El'producto reproduce la apariencia del hormigdn con la destonificacion y el suave relieve de las piezas.
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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natural
CIVIC ANTRACITA I

BASE TILES.BASE.BASES e

o S S | i o 4 1 i

I A § byl LA O CRE GRSt -t | y
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e e e T e T R R P J..ul_ll':“i ul

YRREE XY O

Aeropuerto de Palma de Mallorca

Civic antracita natural Civic antracita natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"
G-6372 G-6372

Civic antracita natural Civic antracita natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"
G-6258 G-6456

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

E!E = E ] I s Tav - =ag
W 11 15 e B (1] adl
o ] B B2 1] FE Ty ——
III o S I== I =I
NN i mEETn il @ = S
| e o)
Civic antracita natural Civic antracita natural Civic antracita natural Civic multicolor natural Civic antracita natural preincision 2,5x60 ET ‘
mosaico 2,5x2,5 mosaico steel 2,5x2,5 mosaico ice 2,5x2,5 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" j— .
29,75x29,75cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5149 G-6486 ]
G-6756 G-6844 G-6844 1 —
i i, A
Civic antracita natural listelo 90 Civic antracita natural listelo 60
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5119 6-5091
Civic antracita natural rodapié 60 Civic antracita natural rodapié 45 Civic antracita natural rodapié 30
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 7.3x44,63 cm - 2.87"x17.57" 7,3x29,75 ¢cm - 2.87"x11.71"
6-5097 6-5087 G-5075
Civic grey natural - antracita natural_ ivory natural 29,75x59,55 cm
AIRPORT FACILITIES PALMA DE MALLORCA. (SPAIN)
The material reproduces the look of concrete through its smooth relief and the uneven color tones of its pieces.
|l prodotto crea leffetto del calcestruzzo tramite la stonalizzazione e jL leggero rilievo dei singoli pezzi
El'producto reproduce la apariencia del hormigdn con la destonificacion y el suave relieve de las piezas
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DE NORMA VALORE PRESCRITTO collection

MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA

ISO 10545-2 + 0,6% max. 0,2%

I+

:[ Length and width. Lunghezza e larghezza.
Longitud y anchura. Linge und Breite

]

Thickness. Spessore.
Grosor. Starke

ISO 10545-2 + 0,5% max.

|+

0,2%

Orthogonality. Ortogonalita.
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit

ISO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%

Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit

ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%

[P |Fe |l

Surfaces flatness. Planarita.
0,5%

Planitud. Ebenflichigkeit 1SO 10545-2 0,5% max.

I+
I+

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA

g Water absorption. Assorbimento d’ acqua. ISO 10545-3 < 05% <0.1%

Absorcion de agua.Wasseraufnahme

Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N

ISO 10545-4 > 1300 N 2400 N

&

¥ Modulus of rupture. Resistenza alla flessione.

£ Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm’ 60 N/mm?

Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda.
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestindigkeit

ISO 10545-6 < 175 mm’ 128 mm’ **

Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici.
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit

ISO 10545-9

Resistant. Resistente. Resistente

Frost resistance. Resistenza al gelo.
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit

No surface defects or cracks shouid be visible: Frost Resistant.

ISO 10545-12

ala Helada

Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit UNE - ENV 12633 - Clase [*##*

There should be no colour variations No alterations to colour and shine
N Non b cent

DIN 51094

Non p col

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce

Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben No debe present:

ClviC

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. 1SO 10545-13 i household i Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit - Resstenda aproductos domeésticos y sales parapiscias

@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.

| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale

Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacién detallada consultar a la red comercial.
**Test realized in Civic Grey 45x90. Provare realizzato in Civic Grey 45x90. Ensayo realizado en Civic Grey 45x90.

*¥* Test realized in internal laboratory. Provare realizzato in laboratorio interno. Ensayo realizado en laboratorio interno.

##4% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento.Average test result value, on May 201 2.
Ensayo redlizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, valor medio a fecha Mayo 2012.
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KANKARE

STONE

= Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.

N

90X90
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22"

1

7,5X90
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"

oo~ im
approx.

90X90 Bag*

89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22"

45X90 Bag*
44,63 x 89,46 cm - 17.57"x 35.22"

+INFO pag. 224

45X90 Lines
44,63x89,46 cm - 17.617x35.22"

l 7

15X90 Chevron
14,77x89,46 cm - 17.61"x35.22"

= 0,74cm /027" approx.

FORMATS.FORMATI.FORMATOS

-

45X90
44,63x89,46 cm - 17.617x35.22"

L ]

7,5X45
7,3x44,63 cm - 2.87"x17.61"

— o lim

approx.

I I

22X90 UP
22,21x88,80 cm - 8.74"x34.96"

Hii

30X30 mosaico 5x5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

45X90 Rubic
44,63x89,46 cm - 17.617"x35.22"
1

7,5X90 rodapié
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"

COLORI
COLORES

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

FINISHES

FINITURI
ACABADOS

[ E—

7,5X45 rodapié
7,3x44,63 cm - 2.87"x 17.61"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

COLOURS

KANKARE




KANKARE 1vory

BASE TILES.BASE.BASES

Kankare ivory natural
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22"
G-6372

Kankare ivory natural / non-slip**
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6224 / G-6246

Kankare ivory cenefa 3 natural
14,70x89,46 cm - 5.90"x35.22"

G-6330
124 TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

0
UNE - ENV 12633 DIN 51130 UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSIA137.1 - 2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Kankare ivory lines natural
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
6-6250

Kankare ivory rubic natural*
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6250

Kankare ivory natural rodapié 90
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"
G-5125

Kankare ivory natural rodapié 45
7,3x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5085

Kankare ivory natural

mosaico 5x5 * DETAIL. Kankare ivory rubic natural
29 75x29.75 cm - 11.717x11.71" * DETALLE. Kankare ivory rubic natural
G-6644

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED RESISTANT TO FROST
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS
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Kankare ivory natural 89,46x89,46 cm
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non-slip _ natural -E-
KAN KARE GREY UNE-ENV12633  DIN511 UNE-ENV12633  DIN51130 ANSIA 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Kankare grey lines natural
44,63x89,46 cm - 17.577"x35.22"
G-6250

Kankare grey natural
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22"
G-6372

Kankare grey rubic natural*
44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"

L
o
<
X
=z
<
X

Kankare grey natural rodapié 90
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"

Kankare grey natural / non-slip**
44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"
G-6224 / G-6246

Kankare grey natural rodapié 45
7,3x44,63 cm - 2,87"x17,57"
G-5085

Kankare grey cenefa 3 natural
14,70x89,46 cm - 5.90"x35.22"

G-6330
Kankare grey natural
mosaico 5x5 * DETAIL. Kankare grey rubic natural
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" * DETALLE. Kankare grey rubic natural
G-6644
Wall: Kankare ivory lines natural 89,46x89,46 cm
Floor: Kankare grey natural 89,46x89,46 cm
**For projects check technical information with our commercial network. A
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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KANKARE vison

BASE TILES.BASE.BASES

Kankare vison natural
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22"
G-6372

Kankare vison natural / non-slip**
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6224./ G-6246

Kankare vison cenefa 3 natural
14,70x89,46 cm - 5.90"x35.22"
G-6330

128 TecH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

UNE - ENV 12633

0L ASEs | Rio OOl cE i | go | DCOFP>042

DIN5113 UNE - ENV 12633  DIN51130 ANSIA137.1

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Kankare vison lines natural
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"

Kankare vison rubic natural*
44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"

Kankare vison natural rodapié 90
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22"

Kankare vison natural rodapié 45
7,3x44,63 cm - 2,87"x17,57"

Kankare vison natural
mosaico 5x5

29,75x29,75 cm - 11.71"

G-6644

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

* DETAIL. Kankare vison rubic natural

x11.71" * DETALLE. Kankare vison rubic natural

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURA MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain
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KANKARE

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Conjunto Kankare ivory & vison natural Kankare ivory & vison Taco Kankare vison natural
mosaico 3D* natural hexagon 3D mosaico 3D

44,63%44,63 cm - 17.57"x17.57" 18,29x31,56 cm - 7.20"x12.42"  13,13x13,13 cm - 5.17"x5.17"
G-5503**

0,3cm 1,14 cm

*5 PIECE COMPOSITION.
4xKankare hexagon 3D + 1xKankare taco. An additional taco for composition (included
in the box) is required to complete the tile composition on the wall.

*COMPOSICION DE 5 PIEZAS.

4xKankare Hexagon Mos. 3D + 1xKankare Taco Mos. 3D. Un taco adicional por com-
posicién (incluido en la caja) es necesario para completar la composicién del mosaico
en pared.

**BOX CONTENT: 4 sets, including: 16xKankare Hexagon Mos. 3D + 8xKankare Taco
Mos. 3D.

**CONTENIDO DE LA CAJA: 16xKankare Hexagon Mos. 3D + 8xKankare Taco Mos. 3D.

Conjunto Kankare ivory & grey natural Kankare ivory & grey Taco Kankare grey natural
44,63x44,63 cm - 17.57"x17.57" natural hexagon 3D mosaico 3D
G-5503** 18,29x31,56 cm - 7.20"x12.42"  13,13x13,13 cm - 5.17"x5.17"

Kankare vison chevron natural
14,70x89,46 cm - 5.90"x35.22"
G-6594

Kankare ivory chevron natural
14,70x89,46 cm - 5.90"x35.22"
G-6594

Kankare grey chevron natural
14,70x89,46 cm - 5.90"x35.22"
G-6594

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST

TUTTO MASSA.TODO MASA INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

COMPOSITIONS. COMPQSIZIONI. COMPOSICIONES

COMPOSITION. COMPOSICION

Kankare hexagon 3D

Kankare taco

COMPOSITION. COMPOSICION
Kankare chevron ivory
Kankare chevron grey

r - ; y -, o Kankare chevron vison
: : : ; . Pieces are sold separately. Las piezas se venden por separado

COMPOSITION. COMPOSICION
Kankare hexagon 3D
Kankare taco

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural
peldafio simple-45 (45x90 cm) | 5305
peldaiio simple-90  (90x90 cm) | 5585
SIMPLE N\ |peldafio simple 4ng. (45x90 cm] | 5315
peldafio simple ang. (90x90 cm] | 5609

peldaiio grad-45  (45x90 cm) 5603
peldafio grad-90  (90x90 cm) 5779

CRADONE __|_| peldafio grad. 4ng_(45x90 cm) | 5623
5829

peldafio grad. ng _(90x90 cm)

For more information, please contact our commercial department.
Para mas informacién, por favor, contacte con nuestro departamento comercial

LANd
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA

METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

collection

Length and width. Lunghezza e larghezza.

gl e 2 g ISO 10545-2 + 0,6% max. +02%
Longitud y anchura. Lange und Breite -

°  Orthogonality. Ortogonalita.

N gonally —mosona e ISO 105452 + 0,5% max. + 0.2%
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit

& Stmlghtness of sides. Rettlllnelt'f1 de'l lati. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit

E Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit

PHYSICAL PROPERTIES

PROPIETA FISICHE

PROPIEDADES FISICA

g Water gPsorptlon.Assorblmento d’ acqua. ISO 10545-3 < 0,5% <0,1%
Absorcion de agua.Wasseraufnahme
; f ; ; thickness < 75mm
Breaking strength, in N. Carico dl‘rottura, en N. Sesoore <75 mm 1SO 10545-4 > 700 N =1400 N
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N grosor < 75mm
Modulus of rupture Resistenza alla flessione.
ulus ofrupture Tes o ISO 10545-4 > 35 N/mm? >40 N/mm?
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit
Resi h | shock. Resi li sbalzi P No surface defects should be visible
esistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. 1SO 10545-9 Non deve presentare difetti visibil Resistant. Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficiales visibles
i i No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant
Fros?t re5|§tance. Resistenza al ge!p. . 1ISO 10545-12 Non deve presentare difetti visibili Antighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestiandigkeit No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles Resistente a la Helada
DIN 51130

Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit

UNE-ENV 12633
DCOF - ANSIA 137.1

R9 / R10 (natural / non-slip)
Clase | * (natural)
>0.42

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.

There should be no colour variations

No alterations in colour and shine

. . . s g . DlN 5 | 094 Non deve presentare difetti visibili Non presenta alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Resistance to household cleaning products i
mical resistar renza agli agent ch ISO 10545-13 2 somingpont sl Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.
i ini i i Declared Value
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.
For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.

132 TeCH BODY
TUTTO MASSA.TODO MASA

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

4cm [ 4cm
—_ | approx. approx.

UpP
14,70x88,80 cm - 8.74"x35.22"

- Kankare Up 14,70x88,80 cm G-5337

BAG*
89,46x89,46 cm / 59,55x59.55 cm

- Kankare Bag 88,46x88,46 cm* G-5795
- Kankare Bag 44,63x89,46 cm* G-5599

* Available in all colours from Kankare collection.
* Disponible en todos los colores de la coleccién Kankare.

Kankare vison natural UP 22,21x89,46 cm

KANKARE

3Dimensional

'll;hisdis attnadtural plro_duct made through a handmade process, therefore, its possible shade or size variations must be considered as typical features of the material and they will not
e admitted in a claim.

Questo e un prodotto naturale fatto a mano, eventuali variazioni di tono o dimensione devono essere considerate normali per il materiale e non saranno oggetto di un reclamo
Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y no sera objeto de reclamacién.
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MATTER

STONE

‘ FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

60X120
59,55x119,3 cm - 23.45"x46.97"

30X120
29,67x119,3 cm - 11.68"x46.97"

COLORI
COLORES
60X60
59,55x59,55 cm - 23.45°x23.45” lvory
30X60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

15X120
14,73x119,3 cm - 5.80"x46.97"

7 5X60 FINISHES
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45" FINITURI

ACABADOS

‘ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

15X120 UP
14,73x118,80 cm - 5.80"x46.77"

15X60 - 10X60 - 5X60
multiformat natural*
14,75x59,55 cm - 5.87"x23.45"
9,72x59,55 cm - 3.83"x23.45"
4,84x59,55 cm - 1.90"x23.45"

*The box contains 5 pieces from each of the formats.
*Cada caja contiene 5 piezas de cada formato

30X30 mosaico 3,5x3,5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

15X120 DOWN
14,73x118,80 cm - 5.80"x46.77"

—

7,5X60 rodapié
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"

30X30 mosaico 3D 3,5x10
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

‘ THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

1,18 cm / 0.46" approx.
1,03 cm / 0.40" approx.

-
P

-
P

60x120 cm /30x120 cm / 15x120 cm FORMATS

30x60 cm / 60x60 cm FORMATS

MATTER
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MATTER 1vory

BASE TILES.BASE.BASES

Matter ivory natural
59,55x119,3 cm - 23.45"x46.97"
G-6506

Matter ivory natural
29,67x119,3 cm - 11.68"x46.97"
G-6544

Matter ivory natural
14,73x119,3 cm - 5.80"x46.97"
G-6506

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.

Matter ivory natural

mosaico 3D 3,5X10
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

Matter ivory natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.877x23.45"
6-5097

136 T:cHBODY
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Matter ivory natural
mosaico 3D 3,5X10

29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-5187

MONOCALIBER
MONOCALIBROMONOCALIBRE

PIEZAS ESPECIALES

tappato [JITIEE e CUASE |
N C UNE - ENV 12633

UNE - ENV 12

N 51130

Matter ivory natural / lappato
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6286 / G-6330

Matter ivory natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6218

Matter ivory natural multiformat 15x60-10x60-5x60*
14,75x59,55 cm - 5.87"x23.45"

9,72x59,55 cm - 3.83"x23.45"

4,85x59,55 cm - 1.90"x23.45"

G-6298

“15cmapprox Matter ivory natural/lappato
MAXIMUM HEIGHT. 7,3)(59,55 cm - 2.87"x23.45"
ALTURA MAX 6-5087 / G-5091

*The box contains 5 pieces from each of the formats.
Cada caja contiene 5 piezas de cada formato

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural lappato
peldanio simple-30 (30x60 cm) | 5171 -

peldaiio simple-60  (30x60 cm) | 5171
SIMPLE _— peldario simple ang. (30x60 cm] | 5187 -
peldaiio simple-60  (60x60 cm) | 5281 | 5281
peldafio simple ang. (60x60 cm] | 5299 | 5299
peldano simple 120 (30x120 cm] | 5519

natural lappato
peldafio grad-30 _ (30xé0cm) | 5559 | -
peldario grad-60 _ (30x60 cm) | 5957 -
GRADONE __\_l peldafio grad. 4ng  (30x60 cm) | 5609
peldafio grad-60  (60x60cm) | 5559 | 5559
peldafio grad. dng  (40x60 cm) | 5609 | 5609
peldaio grad-120 (30x120cm) | 5795 | -
peldafio grad 4ng_ (30x120 cm) | 5815

DCOF>0.42
12012

ANSI A 137

**For projects check technical information with our commercial network
Per i proge >nere infor ni tecniche attrave o 3 rete commerciale
Para p ga informacién técnica ) red comercial
MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESI

STENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

MATTER

Matter ivory natural 59,55x59,55 cm
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MATTER GREY

BASE TILES.BASE.BASES

B,
a
Matter grey natural
59,55x119,3 cm - 23.45"x46.97"
G-6506
. « ey -
o " .
] s
L . s
o3 - . ge——
Matter grey natural
29,67x119,3 cm - 11.68"x46.97"
G-6544
Syr |l N
A1 A T Wb L e

Matter grey natural
14,73x119,3 cm - 5.80"x46.97"
G-6584

,_
b F
e

B

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Matter grey natural

mosaico 3,5x3,5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

Matter grey natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

138 1ecH BODY
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Matter grey natural

mosaico 3D 3,5x3,5
29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5187

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

“15cm approx

MAXIMUM HEIGHT,
ALTURA MAX

*The box contains 5 pieces from each of the formats.
*Cada caja contiene 5 piezas de cada formato

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

EWe CEASE DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 ANSIA137.1 - 2012

]
n? 1
L |
A
i - |
T A |
Matter grey natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6286
e .'F:
- e
L |
) i <
.'. & _'. ¥ % b
" "l T
1.::-' 1 . ol
- : - ™
i
Matter grey natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6218
- % .I
]
i
v

Matter grey natural multiformat 15x60-10x60-5x60*

14,75x59,55 cm - 5.87"x23.45"
9,72x59,55 cm - 3.83"x23.45"
4,85x59,55 cm - 1.90"x23.45"
G-6298

Matter grey natural
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5087

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural lappato
peldafio simple-30 (30x60 cm] | 5171 -
peldario simple-60 (30x60 cm] | 5171
SIMPLE ——— N\ |peldafio simple ang. (30x60 cm] | 5187 -
peldafio simple-60 (60x60 cm] | 5281 | 5281
peldaiio simple 4ng. (60x60 cm] | 5299 | 5299
peldaiio simple 120 (30x120 cm) | 5519 -
natural lappato
peldafio grad-30  (30xé0cm) | 5659 | -
peldafio grad-60 _ (30x60 cm) | 5559
GRADONE —_|_| peldafio grad. ang  (30x60cm) | 5609 | -
peldario grad-60  [60x60 cm) | 5559 | 5559
peldafio grad. dng  (60x60 cm) | 5609 | 5609
peldafio grad-120 (30x120 cm) | 5795 | -
peldafio grad ang  (30x120 cm) | 5815

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

MATTER
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD

METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES %
VALORE PRESCRITTO collection
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
- + % o
Q1 Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 - 0’6A’ max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogondlita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + % 9
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 10545-2 * 0,5% max. + 0.2%
E| Surfaces flatness. Planarita. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 0,5% <0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N.
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N 1SO 105454 > 1300N 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
T2 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 56 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 1SO 10545-6 < 175 mm? 115 mm?

Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestindigkeit

Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit

ISO 10545-9

Resistant. Resistente. Resistente

Frost resistance. Resistenza al gelo.
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit

ISO 10545-12

a la Helada

grietas superficales visiles

Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit

DIN 51130
UNE-ENV 12633

DCOF - ANSIA 137.1

R10%* (lappato)
Clase 1** (natural)
Clase 2% (lappato)
>0.42 (natural)

No alterations in colour and shine

MATTER

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. DIN 51094
Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS .
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Min.UB d
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit ISO 10545-13 Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie 1SO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado
*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale E . ="
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de drfgrcntcs producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial. : i i1 B
**R9 Test carried out on Matter Grey Natural 60x60 (Batch 17-10-12). Ensayo realizado sobre el producto Matter Grey Natural 60x60 (Lote | 7-10-12) 2 ' -
** Clase | -Tested in natural finish (It depends on the consigment).Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno. . =
*#% Clase 2 - Tested in lappato finish (It depends on the consigment) Test redlized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.
*#4% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacién) M° de Fomento. Average test result value, on May 201 2.
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M°® de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 2012.
[
140 TecH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST Techporcelain '.And 141
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’ FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS AR
COLORI ; . .
COLORES

MATTER

30X90 natural i
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22" %

N
N
. \\ \\ H

A2

/ 30X90 square
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

30X30 natural 2,5x2,5
29.75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

Natural

ANNN
W

| THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

—= 0,5 cm approx. /0.19” approx.

A

MATTER

Square

i

i

* Matter Slim ivory natural. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.
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MATTER SLIM vory

BASE TILES.BASE.BASES

Matter slim ivory natural
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6224

Matter slim ivory square
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Matter slim ivory natural
mosaico 2,5x2,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

MECHANICAL RESISTANCE

144 TecH BODY MONOCALIBER
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

Wall: Matter slim ivory square_grey natural 29,75x89,46 cm
Floor: Matter grey lappato 59,55x59,55 cm
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MATTER SLIM GRrEy

BASE TILES.BASE.BASES

Matter slim grey natural
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6224

Matter slim grey square
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

=
-
n
o
L
[
[
<
=

Matter slim grey natural mosaico 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6756
Wall: Matter slim ivory natural_ivory square_grey square 29,75x89,46 cm
Floor: Matter grey natural 59,55x119,3_29,67x119,3_14,73x119,3 cm
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
1 46 TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS TeCh porcelaln lA nd 1 47



TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
& & . + Oy o
Q1 Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 * 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + 9 o,
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 10545-2 * 0,5% max. + 0.2%
E| Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflichigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o, o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% 0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. thidaess <75 mm Avaiable Method
4 g st > Me
Carga de rotura, en N. Bruchlast, in N 75mm ISO 105454 2700N > Disponible
v Modulus of rupture Resistenza alla flessione. 2 2
>.
£ Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 40 N/mm
j Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. 1SO 10545-9 'zﬁ”mmmmeﬁ* Resistant Resk
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestandigkeit - N perficles visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. No strface defct or racksshouid be visble Frost Resistant
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 Nod os ni griecas superficiles visibles Rest ala Helad:
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. Available Method
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DIN 51130 - o
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.
DIN 51094

Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agent‘r chimici. 1SO 10545-13 Restnco o hoschold g ‘ MinGB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 Declared Value 5
- Valor Declarado

Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale /

Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.

ADVANTAGES.VANTAGGIL.VENTAJAS

Time. Tempo.Tiempo
Money. Denaro. Dinero
Hygiene. [giene. Higiene
Ecologic. Ecologia. Ecologia

Technology. Tecnologia. Tecnologia

148 TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED

MICROSIGILLATURA.MICROSELLADO

* Recommended only for wall./
s6lo recomendado como revestimiento.

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

porcelain

MATTER
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

COLORI
COLORES

30X60

45X90 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45

44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"

15X60
14,8x59,55 cm - 5.8"x23.45"

22,5X90 :
22.21x89,46 cm - 8.75°x35.22" .

10X60
9,6x59,55 cm - 3.78"x23.45"

7,5X60

7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
60X60
59,55x59,95 cm - 23.45"x23.45"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES
Graphite

30X60 preincision 3,5x60 30X60 preincision 7,5x60

29,75x59,95 cm - 11.71"x23.45"  29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
FINISHES

FINITURI
ACABADOS

30X60 preincision 15x60 30X60 preincision irregular
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"  29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" :

Natural

PIETRA SERENA

—

30X60 you rigato silver/gold  7,5X60 rodapié
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"  7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"

% Lappato

30X30 mosaico 3,5x3,5 30X30 decor
29,75x29,55 cm - 11.71"x11.71"  29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

Rigato

muretto
14,56x29,75 cm - 5.73"x11.71"

Filosega

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

| L I"_, i — 1,117 cm/0.44" approx. 45x90 cm / 22,5x90 cm FORMATS
1 L 1Y
ietra Serena ivory natural. Cantent of recycled material. Contenuto di materiale riciclato: Contenido dematerial reciclad ks — 1,03cm/0.40" approx. 30x60 cm / 60x60 cm FORMATS

R \ L ' Bocciardato
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PIETRA SERENA

BASE TILES.BASE.BASES

Pietra serena ivory natural
44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"
G-6410

Pietra serena ivory natural
22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"
G-6456

Pietra serena ivory rigato
44,63%89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6446

Pietra serena ivory natural
22,21x89,46 cm - 8.757x35.22"
G-6476

STEPS.GRADINI.PELDANQS

natural

lappato

bocciart

. filose:

IVORY

a_rigat

peldafio simple-30  (30x60 cml

5171

5195

5195

5195

5195

SIMPLE peldaiio simple-60 (30x60 cm]

5171

5195

5195

5195

5195

5187

5211

——— | peldano simple dng. 130160 e

peldaiio simple-60 _(60x60 cm)

5281

5281

5211

5211

5211

peldafio simple 4ng. (60x60 cm]

5299

5299

peldafio simple _ (45x90 cm)

5323

peldafio simple ang. [45x90 cm]

5333

natural

lappato

bocciard.

filose:

a_rigat

peldafio grad-30  (30x60 cm)

5559

5559

5559

5559

5559

GRADONE | Peldano grad-60  (30x60 cm)

5559

5559

5559

5559

5559

peldafio grad 4ng.  (30x60 cm]

5609

5609

5559

5559

5609

5609

5609

—_|_| peldano grad 160x60 cm)

peldafio grad 4ng. _(60x60 cm)

5609

peldafio grad-90  (45x90 cm]

5623

5609

TECH BODY
TUTTO MASSATODO MASA

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

el ClASE 1 | R9** [DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 DIN51130 ANSIA137.1-2012

Pietra serena ivory natural / lappato

59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6410/ 6446

Pietra serena ivory natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6298

Pietra serena ivory rigato
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6330

** For
progetti o

f

rojects check technical information with our commercial network.
enere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

*k H
i
** Paraproyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial.

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

el CLASES

UNE - ENV 12633 DIN 51130

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

Pietra serena ivory rigato preincision 3,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6486

Pietra serena ivory lappato
mosaico 3,5x3,5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

Pietra serena ivory rigato preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6458

Pietra serena ivory rigato preincision 15x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6458

Pietra serena ivory natural rodapié
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

Pietra serena ivory rigato
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5091

Pietra serena ivory rigato
9,6x59,55 cm - 3.78"x23.45"
G-5097

Pietra serena ivory rigatto
14,8x59,55 cm - 5.8"x23.45"
G-5097

Pietra serena ivory rigato
29,75%29,55 cm - 11.717x23.45"
G-6708

Pietra serena ivory lappato
muretto

14,56x29,75 cm - 5.73"x11.71"
G-5131

Our product reproduces the natural beauty of the stones, they imitate

their veins in order to get realism.

Le nostre pezze simulano la bellezza naturale delle
imitano la sua venatura che gli da un’apparenza reale.

letre e per questo

Nuestro producto reproduce’la belleza natural de las piedras, imitando

sus vetas para obtener mayor realismo.

Techporcelain

LANd

Pietra serena ivory natural 29,75x59,55 cm ’
EL CUBO BUSINESS & RECREATIVE CENTER - BOGOTA (COLOMBIA)
ARCH. EDGAR SOLANO

PIETRA SERENA
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PIETRA SERENA BEIGE

BASE TILES.BASE.BASES

Pietra serena beige natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6410

Pietra serena beige natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6298

STEPS.GRADINI.PELDANQS

natural _lappato_ bocciard. filosega _rigato
peldafio simple-30 (30x60cm) | 5171 | 5195 | 5195 | 5195 | 5195
SIMPLE peldafio simple-60 (30x60cm) | 5171 | 5195 | 5195 | 5195 | 5195
——— |petdanosimpledng. (G0xk0cm | 517 | 5211 | s2i1 | senn | st
peldario simple-60 (60x60 cm) | 5281 | 5281 - - -
peldario simple ang. (60x60 cm) | 5299 | 5299
natural lappato bocciard. filosega _rigato
peldafio grad-30  (30x60cm) | 5559 | 5559 | 5559 | 5559 | 5559
GRADONE | Peldafiograd-60  (30xé0 cm] [ 5559 | 5559 | 5569 [ 5559 | 5559
peldafio grad ang.  (30xé0 cm] | 5609 | 5609 | 5609 | 5609 | 5609
:l peldaiio grad 160x60 cm) | 5559 | 5559 - - -
peldafio grad dng.  (60x60 cm) | 5609 | 5609
154 TecH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

filosega [JTNNTER Sl O ASE1 | R9** | DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 DIN 51130 UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSIA137.1-2012
bocciardato [INGINASISNE rigato [T
UNE - ENV 12633 DIN 51 UNE - ENV 12633 DIN 511

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Pietra serena beige natural rodapié
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

Pietra serena beige filosega
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6330

Pietra serena beige rigato / bocciardato listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5091

Pietra serena beige rigato / bocciardato cenefa-1
9,6x59,55 cm - 3.78"x23.45"
G-5097

Pietra serenaa beige rigato
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6330

Pietra serena beige bocciardato
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6330

Pietra serena beige rigato / bocciardato cenefa-1
9,6x59,55 cm - 3.78"x23.45"
G-5097

Pietra serena beige lappato
mosaico 3,5x3,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

Pietra serena beige multitex
mosaico 3,5x3,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6768

Pietra serena beige rigato
decor / bocciardato decor
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6708
**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Pietra serena beige rigato / bocciardato / filosega
preincision 3,5x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6486

Pietra serena beige rigato / bocciardato / filosega
preincision 7,5x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6458

Pietra serena beige rigato / bocciardato / filosega
preincision 15x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6458

Pietra serena beige filosega preincision irregular
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"
G-5195

Our product reproduces the natural beauty of the
stones, they imitate their veins in order to get realism.
Le nostre pezze simulano la bellezza waturatc chc
pietre e per questo imitano la sua venatura che gli da
un'apparenza reale.

Nuestro producto reproduce la belleza natural de

las piedras, imitando sus vetas para obtener mayor
realismo.

Techporcelain

LANd

Pietra serena beige natural 59,55x59,55 cm
ALFONSO | HOTEL**** - ZARAGOZA (SPAIN)
INT. DESIGN: PASCUA ORTEGA
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PIETRA SERENA

BASE TILES.BASE.BASES

Pietra serena moss rigato

44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"

G-6410

Pietra serena moss rigato

22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"

G-6456

MOSS

Pietra serena moss natural / lappato
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6372/ 6410

STEPS.GRADINI.PELDANQS

SIMPLE

U

GRADONE

—

natural

lappato

bocciart

. filose:

a_rigat

peldario simple-30  (30x60 cm

5171

5195

5195

5195

5195

peldafio simple-60 [30x60 cm)

5171

5195

5195

5195

5195

peldafio simple 4ng. (30x60 cm]

5187

5211

peldaiio simple-60 _(60x60 cm

5281

5281

5211

5211

5211

peldafio simple ang. [60x60 cm)

5299

5299

peldafio simple _ (45x90 cm)

5323

peldafio simple ang. (45x90 cml

5333

natural

lappato

bocciard.

filose:

a_rigato

peldanio grad-30  (30x60 cm)

5559

5559

5559

5559

5559

peldafio grad-60  (30x60 cm)

5559

5559

5559

5559

5559

peldafio grad ng.  (30x60 cm]

5609

5609

peldaio grad (60x60 cm)

5559

5559

5609

5609

5609

peldafio grad 4ng.  [60x60 cm]

5609

5609

peldafio grad-90  [45x90 cm)

5623

156 TeCH BODY
TUTTO MASSA.TODO MASA

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

el CASE 1 | R9** [DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 DIN51130 ANSIA137.1-2012

Pietra serena moss bocciardato
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6298

Pietra serena moss natural / lappato
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6258/ 6298

Pietra serena moss rigato
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6298
**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacién técnica a través de nuestra red comercial
MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST

RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Pl CLASES filosega [JJTNNTER

UNE - ENV 12633 DIN 51130

UNE - ENV 12633 DIN 51130

bocciardato | 8]UASIE €]

UNE - ENV 12633 DIN 51130

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Pietra serena moss lappato / rigato / bocciardato
preincision 3,5x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6486

Pietra serena moss lappato / rigato / bocciardato
preincision 7,5x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6458

Pietra serena ivory rigato preincisién 15x60
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"
G-6486

Pietra serena moss lappato preincision irregular
29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45"
6-5195

Pietra serena moss lappato
mosaico 3,5x3,5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

Pietra serena moss multitex
mosaico 3,5x3,5

29,75%29,55 cm - 11.71"x11.71"

G-6768

Pietra serena moss rigato
decor / bocciardato decor

29,75%29,55 cm - 11.71"x11.71"

G-6708

Pietra serena moss lappato muretto

14,56x29,75 cm - 5.73"x11.71"
G-5131

Pietra serena moss natural rodapié
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

Pietra serena moss lappato / rigato / bocciardato listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5091

Pietra serena moss rigato / bocciardato cenefa-1
9,6x59,55 cm - 3.78"x23.45"
G-5097

Pietra serena moss rigato / bocciardato cenefa-3
14,8x59,55 cm - 5.8"x23.45"
G-5097

Our product reproduces the natural beauty of the stones, they imitate their veins in order to get realism.
Le nostre pezze simulano la bellezza naturale delle pietre e per questo imitano la sua venatura che gli da

un‘apparenza reale.

Nuestro producto reproduce la belleza natural de las piedras, imitando sus vetas para obtener mayor realismo.

LANd

Techporcelain

PIETRA SERENA
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e CLASES el CLUASEN DCOF>0 42

UNE - ENV 12633 DIN 5 UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSI A 137.1
PIETRA SERENA GRAPHITE

UNE - ENV 12633 UNE - ENV 12633 DIN 51130

BASE TILES.BASE.BASES

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.

158

PIEZAS ESPECIALES

Pietra serena graphite natural rodapié
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

Pietra serena graphite rigato / bocciardato listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5091

Pietra serena graphite natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6372 Pietra serena graphite rigato / bocciardato cenefa-1
9,6x59,55 cm - 3.78"x23.45"
G-5097

Pietra serena graphite bocciardato cenefa-3
14,8x59,55 cm - 5.8"x23.45"

Pietra serena graphite natural
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6258

@
o
=3
<
=

Pietra serena graphite lappato
mosaico 3,5x3,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
Pietra serena graphite bocciardato -
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6298

STEPS.GRADINI.PELDANQS

natural _lappato bocciard. filosega rigat:
peldafio simple-30 (30x60cm) | 5171 | 5195 | 5195 | 5195 | 5195
SIMPLE | Peldanio simple-60 (30x60cml | 5171 | 5195 | 5195 | 5195 | 5195
peldaio simple ang. (30x60 cm) | 5187 | 5211 | 5211 | 5211 | 5211
peldafio simple-60 (60x60 cm) | 5281 | 5281 - - -
peldario simple ang. (60x60 cm) | 5299 | 5299

@
o
=
al
o~

Pietra serena graphite bocciardato decor
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6708

U

natural lappato bocciard. filosega rigato
peldano grad-30 (30x60 cm) 5559 5559 5559 5559 5559
GRADONE peldano grad-60 (30x60 cm) 5559 5559 5559 5559 5559
peldaio grad ang.  (30x60cm) | 5609 | 5609 | 5609 | 5609 | 5609

:l peldafio grad (60x60 cm] | 5559 | 5559

peldafio grad ng.  (60x60 cm) | 5609 | 5609

Ourl product reproduces the natural beauty of the stones, they imitate their veins in order to get

realism.

Le nos re pezze simulano la bellezza naturale delle pietre e per questo imitano la sua venatura
che gli da un‘apparenza reale.

Nuestro producto reproduce la belleza natural de las piedras, imitando sus vetas para obtener

mayor realismo.

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Pietra serena graphite bocciardato preincision 3,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6486

Pietra serena graphite bocciardato preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6458

Pietra serena graphite bocciardato preincision 15x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6458

* Physical Vapor Deposition (PVD). Aplicacion PVD

**For rojects check technical information with our commercial network.
>re inforr oni tecnic “he attraverso la nostra rete commerciale
obte nga informacién técnica a través (h nuestra red comercial

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

Pietra serena graphite natural 59,55x59,55 cm
NOVOTEL HOTEL - LISBON (PORTUGAL)
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Pietra serena ivory natural / ivory rigato 29,75x59,55 cm
PRIVATE HOUSE PORTOCOLOM, MALLORCA (SPAIN)

IARCH. JOCHEN LENDLE, JLE ARQUITECTOS

Techporcelain

INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

RESISTANT TO FROST

ROSIGILLATURAMICROSELLADO

MICROSEALED

MIC

¢

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

MECHANICAL RESISTANCE

MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MONOCALIBER
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

Qi Length and width. Lunghezza e larghezza.
Longitud y anchura. Linge und Breite

Orthogonality. Ortogonalita.
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit

Rectitud de lados. Kantengeradigkeit

Surfaces flatness. Planarita.
Planitud. Ebenflichigkeit

& 90°
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.

PHYSICA‘L PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA

Water absorption. Assorbimento d’ acqua.
Absorcion de agua.Wasseraufnahme

Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N.
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N

Modulus of rupture. Resistenza alla flessione.
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit

Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda.
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestandigkeit

Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici.
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit

Frost resistance. Resistenza al gelo.
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit

Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici.
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit

Resistance to staining. Resistenza alle macchi
Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit

thidness>75 mm
spessore>7,5 mm

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 1054

ISO 1054

ISO 1054

ISO 105454

ISO 10545-4

ISO 10545-6

ISO 10545-9

ISO 10545-12

DIN 51130
UNE-ENV 12633
ASTM C 1028-96
DCOF -ANSIA 137.1

DIN 51094

ISO 10545-13

ISO 10545-14

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

+ 0,6% max.
+ 0,5% max.
+ 0,5% max.

+ 0,5% max.

< 0,5%
> 1300 N
> 35 N/mm?

< 175 mm®

No surface defects shoukd be visble
Non deve presentare difett visbii
No debe presentar defectos superficles visbles

No surface defects or cracks should be visle
Non deve presentare difttvisibil
No debe presentar defectos ni grietas superfic

There should be no colour variations
Non deve presentare difetti visibi
No debe presentar variaciones de color

products and swimmingpools sats.
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

Declared Value
Valor Declarado

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.

** R9-Tested in natural finish / RI |-Tested in rigato and filosega finishes / RI2-Tested in bocciardato finishes

*#* Clase | -Tested in natural finish (It depends on the consigment) / Clase 3 - Tested in rigato, filosega and bocciardato finishes.

Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.

*#4%Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 ;Cédigo Técnico de la Edificaciol
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion

n) M° de Fomento. Avera;

ge test result value, on M?’ 2012.

M? de Fomento, valor medio a fecha Mayo 201

wHkkk SMITH-EMERY laboratories. SCOF: Static Coefficient of Friction. Tested in natural: 0.70 - Tested in lappato: 0.70 - Tested in bocciardato: 0.77

collection*

<0,1%
2800 N
52 N/mm?

3
110 mm

Resistant. Resistente. Resistente

Frost Resistant

Antighiacdo

Resistente a la Helada

R9 /RI1 / RI2 ** (natural / filosega y rigato / bocciardato)
Clase 1**/ Clase 3 (natural / filosega, bocciardato y rigato)
S.C.O.F0.70-0.70-0.77%¥¥k

>0.42 (natural)

No alterations in colour and shine
Non presenta aterazioni di color ¢ lucentezza
No presenta variaciones de color y brillo

Min.UB

LAPPATO
CLASE 1

NATURAL
CLASE 1
R9

FILOSEGA
CLASE 3
R11

RIGATO
CLASE 3
R11

BOCCIARDATO

CLASE 3
R12

PIETRA SERENA
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS
COLORI

D W

60X60
59,55%59,55 cm - 23.45"x23.45"

[

30X60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

AZULCASCAIS

STONE

L ]

7,5X60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" FINISHES

FINITURI
ACABADOS

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

=Rt

30X60 artech 30X30 mosaico 3,5x3,5
29,75x59,55 cm 29,75x29,75 cm
11.71"x23.45" 1M.71x11.71"

30X60 eye 30X30 mosaico 3,5x10
29,75x59,55 cm 29,75%29,75 cm
11.71"x23.45" 171711717

=
— — Estructurado

- 7,5X60 rodapié muretto
] 7,3x59,55 cm 14,56x29,75 cm
2.87"x23.45" 5.73"x11.71"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 1,03 cm/0.40" approx.

* Azulcascais ivory natural. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.




tappato estructurado natural
AZULCASCAIS MOSS UNE - ENV 12633 DIN 51130 UNE - ENV 12633 UNE - ENV 12633

BASE TILES.BASE.BASES

Azulcascais moss natural / lappato Azulcascais moss natural / estructurado Azulcascais moss natural / lappato / estructurado listelo
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-6330/ 6372 G-6258 G-5087 /5091 /5091

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

(9]

(@]

()]

S e o

-l

Azulcascais moss artech* Azulcascais moss natural Azulcascais moss natural Azulcascais moss natural muretto D

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 3,5x3,5 mosaico 3,5x10 14,56x29,75 cm - 5.73"x11.71" N
G-6298 29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5131

G-6756 G-6748 <

THICKNESS
ppy—————
0,48 cm approx.
f "~ 0,98 cm approx.
*Azulcascais moss artech Azulcascais moss eye
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-5311
Azulcascais moss natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097
natural lappato _estructurado

peldano simple-30 (30x60 cm) | 5171 | - 5195

peldafio simple-60  (30x60 cm] 5171 - 5195
SIMPLE "N [peldario simple ang. (30x60 cm) | 5187 - 5211

peldaiio simple _ (40x60cm) | 5281 | 5281 -

peldafio simple ang. (60x40 cm) | 5299 | 5299 - il

Azulcascais moss natural 60x60 cm

peldafo grad-30 (30x60 cm) 5559 - 5559

peldaio grad-¢0 30x60cr] | 5589 | - 559 ALBORAYA PALMARET RAILWAY STATION - VALENCIA (SPAIN)
GRADONE __|_| peldano grad. ang 13060 el | 5609 | - 09 IARCH JOSE JAVIER MARTI. RSTUDIO

peldaio grad-60  (60x60 cm] | 5559 | 5559 - "

peldafio grad. dng  (60x60 cm) | 5609 | 5609 - q‘r
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lappato estructurado natural
AZU LCASCAIS GRAPHITE UNE - ENV 12633 DIN 51130 UNE - ENV 12633 UNE - ENV 12633

BASE TILES.BASE.BASES

Azulcascais graphite lappato Azulcascais graphite natural / estructurado Azulcascais graphite natural / lappato / estructurado listelo
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-6372 G-6258/ 6298 G-5087 / 5091 /5091

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

wn

(&)

wn

(&)

|

Azulcascais moss artech Azulcascais graphite natural Azulcascais graphite natural Azulcascais graphite natural muretto D

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 3,5x3,5 mosaico 3,5x10 14,56x29,75 cm - 5.73"x11.71" N
G-6298 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75%29,75 cm - 11.71"°x11.71" 6-5131

G-6756 G-6748 <

Azulcascais graphite natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

THICKI

~_ ___ 0.48cmapprox.

= 0,98cm approx.

Azulcascais graphite eye
29,75%59,55 cm - 11.717x23.45"
G-5311

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

natural lappato _estructurado

peldafio simple-30 (30x60 cm) | 5171 5195

peldafio simple-60(30x60 cm) | 5171 - 5195
SIMPLE TN [ peldaiio simple ng. (30x60 cm) | 5187 - 5211

peldafio simple _ (60x40 cm) | 5281 | 5281 -

peldafio simple ang. (60x60 cm) | 5299 | 6299

peldao grad-30 (3060 cm) | 5559 | - 5559

peldafio grad-60  (30x60cm) | 5559 | - 5559
GRADONE —\J peldafio grad. ang  (30x60 cm) | 5609 | - 5609
peldafo grad-60  (60x60 cm] | 5559 | 5559 .

peldafio grad. ang 16060 cm] | 5609 | 5609

Azulcascais graphite 59,55x59,55 cm
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

collection

Length and width. Lunghezza e larghezza. + o, o,
Qi Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 * 0,6% max. * 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o o
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + < o
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 10545-2 * 0,5% max. + 0.2%
E| Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
Planitud. Ebenflichigkeit - -
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o o
Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N.
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ISO 10545-4 > 1300 N 2400 N
Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 56 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 3 3
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestindigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 115 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. No surface defects should be visble N
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit ISO 10545-9 ﬁ:yjtb::t o dé;;gs‘];Lﬁ:\n:gv‘g‘b\:g Resisanc fessterte Resstente
Resistance to frost. Resistenza al gelo. i;f:s:rﬁwdefﬁmeraacksshou\dbewxwue Frost Res\:(ant
ISO 10545-12 stente a la Helada

Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit

No debe present

ietas superficiales visbles

Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit

UNE-ENV 12633

Clase |#¥ (natural)
Clase 3% / 5 (estructurado)

No alterations to colour and shine

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. DIN 51094 Ihere should be no colour variations No alerations to colour a
Non deve presentare dif Non deve presentare aktera
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones No debe presentar var
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. ISO 10545-13 Min.UB.
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5
Valor Declarado

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacién detallada consultar a la red comercial.

** R10 -Tested in Azulcascais Moss Natural (batch: 13-04-2010). It depends on the consigmem;/
alizza Natural (partita: 13-04-2010). / Ens

re real o in Azulcascais ayo real Azulcascais Moss Nautral (lote: 13-04-2010).

*#* Clase | - Tested in natural finish (It depends on the consigment) / Clase 3 - Tested in estructurado finish.Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.

##k% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento.Average test result value, on May 201 2.
Ensayo realizado, segin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, valor medio a fecha Mayo 2012.

MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED
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RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain
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Azulcascais graphite 59,55x

AZULCASCAIS
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

COLORI

:l -

20X120
19.71x119,30 cm - 7.76"x46.97"

SPECIAL PIECES.PEZ7I SPECIALIPIEZAS ESPECIALES
]

7,5X60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.44"

Wengue

30X30 cross natural mosaico
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

| FNisHES

FINITURI
ACABADOS

GAROE

20X120 UP
19.71x118,80 cm - 7.76"x46.97"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 0,73 cm /0,27" approx.

* Garoe. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.
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non-stip IO DCOF 0.42 AU CLASE 1
NE - ENV 12633 DIN 5 S 7.1 12 JNE - EN 33 DIN 5113

GAROE wHITE

BASE TILES.BASE.BASES

Garoe white natural
19.71x119,30 cm - 7.76"x46.97"
G-6284

Garoe white non-slip
19,71x119,30 cm - 7.76"x46.97"
G-6316

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Garoe white cross natural mosaico Garoe white natural rodapié 60
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.44"
G-6644 G-5091

Garoe UP*
19,71x118,80 cm - 7.76"x46.97"
6-5435
*This is a natural product made through a handmade process, therefore, its
possible shade or size variations must be considered as typical features of
Ll not be admitted in a claim.
Garoe white natural 19,71x119,3 cm
**For projects check technical information with our commercial network
Per i pr ge C 2nere ) zioni tecniche attraverso la nostra rete comme
Para proyectos ga informacidn técnica a través de nuestra red corr
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non-stip IO DCOF>0.4? [ERMSW CLASE |
GAROE MAPLE UNE-ENV 12433  DINS ANSI A 137.1 - 2012 UNE-ENV 12633 DIN5

BASE TILES.BASE.BASES

Garoe maple natural
19,71x119,30 cm - 7.76"x46.97"
G-6284

Garoe maple non-slip
19,71x119,30 cm - 7.76"x46.97"
G-6316

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Garoe maple cross natural Garoe maple natural rodapié 60
mosaico 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.44"
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5091

G-6644

Garoe UP*
19,71x118,80 cm - 7.76"x46.97"
G-5435
*This is a natural product made through a handmade process, therefore, its
possible shade or size variations must be considered as typical features of
the material and they will not be admitted in a claim.
*Questo e un prodotto naturale fabbricato a mano, eventuali variazioni di
tono o dimensione devono essere considerate caratteristiche del materiale
e non saranno oggetto di reclamo.
*Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles
variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y
0 seréa objeto de reclamacion
**For rojects check technical information with our commercial network.
Per 2re Inforr oni tecniche attraverso la nostr >te commerciale
Jhtvhgw\mxrrmw ion t Ltnuzxdtrdvt>dxrni a red comercial
176 oo vonocusR Techporcelain LANd



non-stip [NEINEIEE DCOP=0.42 RS
GAROE WENGUE UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA137.1 - 2012 UNE - ENV 12633 DIN 51130

BASE TILES.BASE.BASES

Garoe wengue natural
19,71x119,30 cm - 7.76"x46.97"

G-6284

Garoe wengue non-slip
19,71x119,30 cm - 7.76"x46.97"
G-6316

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Garoe wengue cross natural Garoe wengue natural rodapié 60
mosaico 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.44"
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" G-5091

G-6644

Garoe UP*
19,71x118,80 cm - 7.76"x46.97"
G-5435

*This is a natural product made through a handmade process, therefore, its
possible shade or size variations must be considered as typical features of
the material and they will not be admitted in a claim.

*Questo e un prodotto naturale fabbricato a mano, eventuali variazioni di
tono o dimensione devono essere considerate caratteristiche del materiale
e non saranno oggetto di reclamo.

*Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles
variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y
no serd objeto de reclamacion.

Garoe wengue natural 19,71x119,3 cm

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
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180 TECH BODY MONOCALIBER

TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit

UNE-ENV 12633
DCOF -ANSIA 137.1

Clase 1*/ Clase 3 (natural / non-slip)
>0.42 (non-slip)

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.

There should be no colour variations

No alterations in colour and shine

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO collection®
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Q$ Lenth and width. Lquhezza e Iarghezza. 1SO 10545-2 + 0,6% max. + 02%
Longitud y anchura. Lange und Breite
E 90° Orthogona.lllty. Ortogon.allt.a. . ISO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
b: 8 o ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit -
E| Surfaces flatness. Planarita. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d” acqua.
@ absorp q ISO 10545-3 < 0,5% <0,1%
Absorcion de agua.Wasseraufnahme
; - - . thidness < 75mm
Breaking strength, in N. Carico dlvrottura, en N. srestore <75 mm ISO 10545-4 > 700 N >1400 N
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N grosor <75mm
v_ Modulus of rupture Resistenza alla flessione. 2 2
B2 o oruptare Tess - ISO 10545-4 > 35 N/mm >40 N/mm
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit =
B : : : o No surface defects should be visible
j Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. SO 10545-9 Non deve presentare difett visbil Resistant. Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficiales visibles
Frost resistance. Resistenza al gelo. No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant
>t Fest gelo- ISO 10545-12 Non deve presentare difect visibii Antighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles Resistente a la Helada
DIN 51130 R9 /R (natural / non-slip)
S
NN

. . . R . DIN 51094 Non deve presentare difetti visibili Non presenta alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Resistance to household cleaning products ;
>mical resistar enza agli agenti ch ISO 10545-13 oy Min. UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas,
Resistan ining. Resistenza alle macchie. Declared Value
@ esistance to staining, ISO 10545-14 Valor Declarado 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.
For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

Indoor: Garoe white natural 19,71x119,3 cm

Outdoor: Garoe white non-slip 19,71x11
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| FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

COLORI
COLORES
T
I Il |
ke
i j i
45X90 15X90 ‘ ] etk
44,63x89,46 cm - 11.57"x35.22" 14,74x89,46 cm - 5.80"x35.22" e
Ice

| SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

—

15X90 UP . . 15X90 Preincision irregular

14,74x88,80 cm - 5.80"x34.96 14,74x89,46 cm - 5.807x35.22"
FINISHES
FINITURI
ACABADOS

1

30X30 mosaico 5X5 Rodapié

29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71" 7.3x44,63 cm - 2.92"x17.57"
Estructurado

| THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

hd

= 1,11 cm /0.43" approx.




LEGNO ice

BASE TILES.BASE.BASES

Legnoice Legno ice
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6194 G-6240

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Legno ice mosaico 5X5 Legno ice rodapié
29,75x29,75cm - 11.71"x11.71" 7.3x44,63 cm - 2.87"x17.57"
G-6644 G-5085 G-5211

Legno ice*
14,74x88,80 cm - 5.80"x35.22"
G-5265

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

GRADONE

peldario grad-45 _(45x90 cm) | 5603
peldafio grad-90 (45x90 cm) | 5605
peldafio grad ang (45x90 cm) | 5623

SIMPLE T/

peldafio simple 45 _(45x90 cm] | 5303
peldario simple 90 (45x90 cm] | 5303
peldanio simple ang. (45x90 cm) | 5315

184 TecH BODY

TUTTO MASSATODO MASA

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

L ciaseq | R10%* | DCOF>0.42

130 ANSIA137.1-2012

UNE - ENV 12633  DINS

14,74x89,46 cm - 5.80"x35.22"

——— ——— h--"‘——\—:\l:..__...r
.-"'ia-"*-:\_ — --\--"‘"-\-..\_\_
/"{/ .-/ SN e =]
i ot |

Legno ice preincision irregular
14,74x89,46 cm - 5.807x35.22"

*This is a natural product made through a handmade process, therefore, its
possible shade or size variations must be considered as typical features of
the material and they will not be admitted in a claim.

*Questo e un prodotto naturale fabbricato a mano, eventuali variazioni di
tono o dimensione devono essere considerate caratteristiche del materiale
e non saranno oggetto di reclamo

*Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles
variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y
no serd objeto de reclamacion

nmerciale
comercial

azioni tecniche attraverso la n
a informacién técnica a través

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

**For projects check technical information with our commercial network.

Techporcelain

Momleviman Mueweed,
StvehiliolinSweden
B2 13 1

LEGNO
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[ craseq | R10** [ DCOF>0.42 |
LEGNO NOCE UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

Legno noce Legno noce
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22" 14,74x89,46 cm - 5.80"x35.22"
G-6194 G-6240

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Legno noce mosaico 5X5 Legno noce rodapié Legno noce preincision irregular
29,75x29,75cm - 11.71"x11.71" 7,3x44,63 cm - 2.87"x17.57" 14,74x89,46 cm - 5.807x35.22"
G-6644 G-5085 G-5211

Legno noce*
14,74x88,80 cm - 5.80"x35.22"
G-5265

STEPS.GRADINI.PELDANOQS
SIMPLE _ GRADONE __\_l

peldario simple 45_(45x90 cm) | 5303 peldario grad-45_ [45x90 cm) | 5603
peldafio simple 90_(45x90 cm)_| 5303 peldario grad-90 [45x90 cm] | 5605
peldafio simple ang. (45x90 cm) | 5315 peldafio grad 4ng (45x90 cm) | 5623
*This,i 'f Ratural product made throulgB a handmadggrocess, tperefore, ?s
ossible s r 5|ze vetflatlons must be considered as typical features o
e matena an é ot b? aﬂ)mltted ina claim.
uestg eun o0 naturale fabbricafo a mano, eventuali variazioni dj
tono o dimen \one evo o essere considerate caratter\st\che el materiale
on saranno oggetto dj rec ?rg
ste es un roducto natura a rd %do artesanalmente, qL oswbtles
varlamom e tono o dimension deben considerarse pro \as de material'y
no sera o Jeto de reclamacion.
**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Q$ Length and width. 1SO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%
°  Orthogonality.
E?O ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
fry  Srreihess of sides ISO 10545-2 + 0,5% max. +0.2%
E| Surfaces flatness. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
W: ion.
é ater absorption. 1SO 10545-3 < 0,5% <0,1%
Breaking strength, in N. tidnes>75 i
§ strenge ISO 10545-4 > 1300N 2400 N
Modulus of rupture.
iy Modulus of rupture ISO 10545-4 > 35 N/mm? 56 N/mm?
@ Resistance to deep abrasion. 1SO 10545-6 < 175 mm3 115 mm3
Resistance to thermal shock. 15O 10545-9 No surfce deecsshoud be viible Resistant.
Frost resistance. No surface defectsor cracks should be visble: Frost Resistence
ISO 10545-12
. _— DIN 51130 R10#
Coeffi f fi X
oeticient o Tetion UNE-ENV 12633 - Clase 1+
- DCOF - ANSIA 137.1 >0.42
Colour resistance to light. DIN 51094 There should be no colour variations Noalterations in colour and shine
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
hemical resi 2
Chemical resistance. 1SO 10545-13 Min.UB
@l Resistance to staining. 1SO 10545-14 Seclared Value 5
alor Declarado

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.

** R10 -Tested in Legno Noce (batch: 06-14-2014). It depends on the consigment. /
Provare realizzato in Legno noce (partita: 14-06-2014). / Ensayo realizado sobre Legno Noce (lote: 14-06-2014).

##% Clase | -Tested in Legno Noce (It depends on the consigment) Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.

##4% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Test done in LEGNO NOCE 15X90 on October 2014.
Ensayo realizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, sobre el producto LEGNO NOCE 15X90 a fecha octubre 2014

; o o i
Legno noce 44,63x89,_4§=§_m

i

188 1ecH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST Techporcel ain l An d 189

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS



" ‘;I‘J_- Ir'_;l- _i;.! o i
G e
|-- 3 g e

A A Oy RGN GIGey
R E v e Al
COLOURS 458
COLORI Pl
COLORES A

30X90 slim
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

Titanium

| THICKNESS.SPESSORE. ESPESORES

FINISHES

= 0,5cm/0.19" approx. FINITURI
ACABADOS

>3
—
wn
o
P
o
w
—

= =% ' St

_i._ :’-_I._é_qié-'slin'\-no-ce. Conte'i'nl"pf recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de ma 1




LEGNO SLIM NOCE - TITANIUM

BASE TILES.BASE.BASES

iy

Legno slim noce*
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246

>3
—
n
o
P
O)
w
—

e |

Legno slim titanium*
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"

G-6284
Legno slim titanium 29,75X89,46 cm - Portland slim vison natural 29,75X89,46 cm
* 3 Diff t aleat lief
*3 Rchcvcls %‘r cnrorawtec% gﬂyar:eu rl?o?
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO SLIM
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Length and width.
L eren e ISO 10545-2 + 0,6% max. +02%
° Orthogonality.
oo e 1SO 10545-2 + 0,5% max. +02%
Straightness of sides. o, o
ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
E| Surfaces flatness, ISO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
Water absorption.
B 4 ISO 10545-3 < 05% <0,1%
. . thidness <75 mm Avaiable Method
Breaking strength, in N. spessore<7,5 mm ISO 10545-4 2700 N
gosor<75mm
v Modulus of rupture
= P ISO 105454 > 35 N/mm? >40 N/mm?
j Resistance to thermal shock. ISO 10545-9 Nosurface defecs shoud be vise Resistant.
Frost resistance. No surface defects or cracks should be visble Frost Resistant
ISO 10545-12
Coefficient of friction. Available Method
.s&\\’ DIN 51130 -
Colour resistance to light. There should be no colour variations No akterations in colour and shine
DIN 51094 =
CHEMICAL PROPERTIES o
PROPIETA CHIMICHE 4
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. 1SO 10545-13 y household i MinGB (D
Resistance to staining. Declared Value Kok —l
@ ISO 10545-14 Valor Declarado 5

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacién detallada consultar a la red comercial.

** Tested in LegnoSlim Noce.Test realized in internal laboratory. | ¢\ Slim Titanium - Metallized finish. For projects check technical information with bur commercial networks.
P_rotvare realizzato in laboratorio interno su Legno Slim Noce. Legno Slim Titanium - finitura metallica. Per avere informazioni dettagliate consultar la rete commer-
ciale

Ensayo realizado en laboratorio interno sobre Legno Slim Noce. Legno Slim Titanium - acabado metalizado. Para proyectos obtenga informacién técnica a través de
nuestra red comercial. )

ADVANTAGES.VANTAGGI.VENTAJAS

4,8 mm
B Time. Tempo.Tiempo
B Money. Denaro. Dinero
B Hygiene. Igiene. Higiene 0 M 4
. . , m aprox
B Ecologic. Ecologia. Ecologia ¥
- Technology. Tecnologia. Tecnologia

Legno slim noce titanium 29,75x89,46 cm

* Recommended only for wall./
solo recomendado como revestimiento.
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L cipska | pogec | DCOF>0.42
ROOTS WHITE UNE - ENV 12633  DIN 51130 ANSIA137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

gt : S = = =
- e e =SS —
X - . - —
= T —~— = Roots white mosaico 5X10 Roots multicolor mosaico 5X10
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
2 - G-6756 G-6756
Roots white
59,55x119,3 cm - 23.45"x46.97"
G-6466
— - - - -
e R — o o T Roots médulo 15x15
: e i e - e - = 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
= — - = i 6-5243
Roots white =T
29,67x119,3 cm - 7.76"x46.97" 1 =
G-6496 2 -
E e~ e = Roots white muretto
= 29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"
= G-6756
Roots white
19,71x119,3 cm - 7.76"x46.97"
G-6496
Roots white rodapié 60
. o I 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
ox L e S 6-5097
== = L= o
s L
Roots white o
14,73x119,3 cm - 5.80"x46.97 Roots white listelo A
66496 7,3x59,55 cm - 2.87x23.45"

G-5089

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL. i I
PIEZAS ESPECIALES e | SSE ) B

Roots white listelo C
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5089

STEPS.GRADINI.PELDANOS

SIMPLE  ——  [peldafio simple 120 (30x120 cm) | 5519 |

GRADONE [ peldario grad-120_(30x120 cm) | 5795 |
| peldano grad ang (30x120 cm) | 5815 |

Roots white up*
19,71x188,8 cm - 7.76"x46.77"

G-5435 * This is a natural product made through a handmade process, therefore, its possible shade or size variations must be considered as typical features of the material and they will not be admitted in a claim.

*Questo & un prodotto naturale fabbricato a mano, eventuali variazioni di tono o dimensione devono essere considerate caratteristiche del materiale e non saranno oggetto di reclamo
* Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y no seré objeto de reclamacién
**For projects check technical information with our commercial network.

Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
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[ crases | Ry | peoF>0.4 |
ROOTS 0AK UNE-ENV 12633  DINS51130  ANSIA 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Roots oak mosaico 5X10 Roots multicolor mosaico 5X10
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756 G-6756

Roots oak
59,55x119,3 cm - 23.45"x46.97"
G-6466

Roots médulo 15x15
29,75x29,75 cm - 11.71°x11.71"
6-5243

Roots oak
29,67x119,3 cm - 7.76"x46.97"
G-6496

Roots oak muretto
29,75x59,55 ¢cm - 11.71"x23.45"
G-6756

Roots oak
19,71x119,3 cm - 7.76"x46.97"
G-6496

Roots oak rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5097

Roots oak
14,73x119,3 cm - 5.80"x46.97 Roots oak listelo A
G-6496 7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"

G-5089

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.

PIEZAS ESPECIALES I

Roots oak listelo C
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5089

STEPS.GRADINI.PELDANOS

SIMPLE ~ ——  [peldafio simple 120 (30x120 cm] [ 5519 ]

GRADONE [peldaio grad-120 (30x120 cm) | 5795 |
| peldario grad ang (30x120 cm) | 5815 |

Roots oak up*

19.71x188,8 cm - 7.76"x46.77" Roots oak _oak gradone 29,67x119,3 cm

G-5435 * This is a natural product made through a handmade process, therefore, its possible shade or size variations must be considered as typical features of the material and they will not be admitted in a claim.
*Questo & un prodotto naturale fabbricato a mano, eventuali variazioni di tono o dimensione devono essere considerate caratteristiche del materiale e non saranno oggetto di reclamo.

* Este es un producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles variaciones de tono o dimension deben considerarse propias del material y no seré objeto de reclamacién

**For projects check technical information with our commercial network.

Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Q$ Length and width. ISO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. o, o
b:, ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. o, o
ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
E| Surfaces flatness. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
W ion.
(A Warer absorprion ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Breaking strength, in N. tidnes>75 mm
e & ISO 10545-4 > 1300 N 2400 N
Modulus of rupture.
gty Modulus of rupure ISO 10545-4 > 35 N/mm? 56 N/mm?
@ Resistance to deep abrasion. 1SO 10545-6 < 175 mm? 110 mm?
Resistance to thermal shock. ISO 10545-9 Nosurface deecsshoud be sible Resistant
Frost resistance. No surface defects or cracks should be visble Frost Resistence
ISO 10545-12
. i DIN 51130 RI [
Coefficient of friction.
oeliclent ol Tetion UNE-ENV 12633 - Clase 3
B DCOF -ANSIA 137.1 >0.42
Colour resistance to light. DIN 51094 There should be no colour variations Noalterations in colour and shine
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. 1SO 10545-13 i i i Min.UB
Resistance to staining. Declared Val
El esistance to staining. ISO 10545-14 e 5

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
[ valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale .
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacién detallada consultar a la red comercial.

** Rl -Test carried out on Roots Maple 30x120 (Batch 30-05-13). Ensayo realizado sobre el producto Roots Maple 30x/20 (Lote 30-05-13)

**  Clase 3 - Test carried out on Roots Maple 30x120., on June 2013.Test realized in internal laboratory. Ensayo realizado en laboratorio interno.

** TESTED ON SAMPLES FROM FIRST PRODUCTION BATCH. PLEASE CHECK SPECIFIC VALUE WITH OUR COMMERCIAL NETWORK BEFORE CONFIRMING THE ORDER.

ENSAYOS REALIZADOS EN PRIMERA PRODUCCION, CONSULTAR DATOS DEL PRODUCTO ESPECIFICO ANTES DE CONFIRMAR EL PEDIDO PARA PROYECTOS QUE PRECISEN DICHOS VALORES.

#**% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Average test result value, on May 201 2.
Ensayo realizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 201 Z.

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

COLORI

[J -

45X90
44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"

]

22,5X90
22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES
FINISHES

— FINITURI
ACABADOS

7,5X45
7,3x44,63 cm - 2.87"x17.57"

NON-SLIP - L] L]
CLASE 1 {

W
i
" : THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES
'y " g
%
= 1,11 /0.44" .
. \ cm approx =
y L
" =
\
L ¥
& s -

* Mensa savanna. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.
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non-stip natural
MENSA SAVANNA/ GRAPHITE UNE - ENV 12633 UNE - ENV 12633

BASE TILES.BASE.BASES

Mensa savanna Mensa graphite
44,63x89,46 cm - 17.577x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.577x35.22"
G-6330 G-6330

Mensa savanna/ Mensa savanna non-slip Mensa graphite / Mensa graphite non-slip
22,21x89,46 cm - 8.75"x35.22" 22,21x89,46 cm - 8.757x35.22"
G-6392/ G-6416 G-6392/G-6416

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Mensa savanna rodapié 45 Mensa graphite rodapié 45
7,.3x44,63 cm - 2.87"x17.57" 7,3x44,63 cm - 2.87"x17.57"
G-5087 G-5087

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

natural

SIMPLE T\ [ peldanio simple-90_45x90cm) | 5315 |
[peldafiodng 90 (45:90cm) | 5323 |

natural

GRADONE —\J [ peldafio grad-90 (4590 cm) | 5623 |
| peldaio grad. ang. (45x90 cm] | 5645 |

Mensa savanna 22,21x89,46 cm
PHARMACY Barcelona (SPAIN])

**For projects check technical information with our commercial network.
Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial

208 TecH BoDY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST Techporcelain l And 209

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS



TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE

MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza. + 069 o,
Q$ Longitud y anchura. Linge und Breite ISO 10545-2 * 0,6% max. +02%
90° Orthogonality. Ortogonalita. + o o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 . O’SA’ max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
b S . ISO 10545-2 + 0,5% max. +02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit =
Surfaces flatness. Planarita.
] Sur s Plona ISO 10545-2 + 0,5% max. +05%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICA.L PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua.
i ISO 10545-3 9 %
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme < 0,5% 0.1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. thidnes>75mm
i g spessore>7,5 mm
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N gosor>75 mm ISO 105454 > 1300N 2400N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
K2 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 52 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all” abrasione profonda. 3 3
@ Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestandigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 112 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. NNosrﬁﬂedéeﬂSS*‘:quew;"e Ressant .
% . . ; n i tant Resistente. Resistent
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit ISO 10545-9 deibc‘”‘:gj;’;i';ﬂj;;mmm e fespienie fessene
Frost resistance. Resistenza al gelo. SO 10545-12 Nosurace d“-m‘:ﬁmgkmim‘d"e“““ f{:ﬁﬁi:f"
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit I 10545-1 No debe presentar defectos ni grets superficies visbles Resistente a la Helada
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento.
! I - - sk Hok [ stk i
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit UNE-ENV 12633 Clase | */ Clase 3%/ (natural/ non-sip)
i i There should b I i No alterations to colour and shine
Colour resistance to light. Resistenza dei colori ll lce. DIN 51054 Ther shukd b o sl rions oo oclowdse
Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brilo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Min.UB
mical resistan enaa cgl ogent i ISO 10545-13 oyl dope oty "
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit
Resistance to staining. Resistenza alle macchie. Declared Value
@ 2 ISO 10545-14 Valor Declarado 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.

1 valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale

Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacién detallada consultar a la red comercial.
** Clase | -Tested in natural finish.Test realized in internal laboratory. Provare realizzato in laboratorio interno. Ensayo realizado en laboratorio interno.

** Clase 3 - Tested in non slip finish. Test realized in internal laboratory. Provare realizzato in laboratorio interno. Ensayo realizado en laboratorio interno.

*4% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Average test result value, on May 201 2.
Ensayo realizado, segtin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, valor medio a fecha Mayo 2012.

Mensa savanna non-slip 22,21x89,46 cm
COSTA AZUL HOTEL **** PALMA DE MALLORCA (SPAIN])
ARCH. JUAN DE LUNA
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GALLERY

COLOURS

nuto di materiale riciclato

FORMATS.FORMATI.FORMATOS

60X60
59,55x59,55 cm
23.45"x23.45"

I

7,5X60
7,3x59,55 cm
2.87"x23.45"

30X60
29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

————————

3,5X60
3,5x59,55 cm
1.38"x23.45"

Hexagonal
59,55x51,57 cm
23.45"x20.31"

OJ

7,5X7,5
7.3x7,3 cm
2.87"x2.87"

’ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X60 righe
29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

-«

30Xé60 b-insert
29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

30X30 mosaico 2,5x2,5

29,75x59,75 cm
11.717°x11.71"

30X60 preincision 7,5x60 30X60 preincision 2,5x60

29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

d

Inserto
R125cm-R5"

30X30 mosaico 2,5x10

29,75x29,75 cm
11.71"x11.71"

29,75x59,55 cm
11.717"x23.45"

—
—

7,5X60 rodapié
7,5X30 rodapié
7,3x59,55 cm - 2,87x23,45
7.3x29,75 cm - 2,87x11,71

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

— 1,01 cm /0.35" - 0.40" approx.

— 0,90-1,00cm /0.35" - 0.39" approx.

Hexagonal / 60x60cm FORMATS

30x60cm FORMAT

COLOURS

COLORI
COLORES

White

Yellow

Orange

Lime

Red

Black

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Pulido

Satinado

Righe

GALLERY
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satinado A | DCOF->0.42
GALLERY WHITE S T

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Gallery white pulido preincision 2,5x60 Gallery white satinado Gallery white pulido
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 2,5x2,5 mosaico 2,5x10
G-6666 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868 G-6868
Gallery white pulido / satinado Gallery white satinado hexagonal szgg;y%ltl::,Sgtér;?ggglf;?lo \i \“
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x51,57 cm - 23.45"x20.31" G',5097' . .
G-6516 / 6458 G-6558 | ——
Gallery white pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
— G-6666 Gallery white pulido / satinado rodapié 60 it
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" - [
G-5125/5119
>
Gallery white pulido / satinado Gallery white righe o
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" Gallery white satinado L
G-6456 / 6364 G-6404 rodapié 30 |
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71" |
G-5081 <
()
Gallery white Gallery black
COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.COMPLEMENTOS satinado binsert satinado inserto””
: : 29,75x59,55 cm R12,8cm - R5"
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

Gallery white pulido / satinado taco
E—— — 73x7.3 cm - 2.87°x2.87"

Byte red / black lista 60* [OEY 6-5027 / 5025
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / orange / red / blue / black lista 60* &'
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

STEPS.GRADINI.PELDANOS

G-5100 pulido_satinado
SIMPLE peldafio simple-30 (30x60 cm] | 5345 | 5291
peldafio simple-60  [30x60 cm) 5345 5291
. peldafio simple ang. [30x60 cm] | 5375 | 5319
Gal_lery blac_k . Gal_l'ery white peldafio simple-60 _[60x60 cm) | 5501 | 5501
satinado b-insert*** satinado inserto*** peldafio simple ang. (60x60 cm] | 5515 | 5515
29,75%59,55 cm R 12,8 cm - RS” \d ;
" " pulido satinado
11.71"x23.45 G-5149 GRADONE | peldaograd-30  (30x60cm) | 5623 | 5603
G-5283 peldafio grad-60  (30x60 cm) | 5623 | 5603
***insert and b-insert are sold separately. peldario grad. dng (80«60 cm) | 5691 | 5667
hsert y b-insert se venden por separado peldanio grad-60  [40x60 cm) | 5609 | 5609
nserty b-insert se venden po - peldanio simple ang. (60x60 cm) | 5655 | 5655
3 mn} joint [are yrecommended for hexagonal sizes.
para formatos hexagopales se recomiénda e ;
Una junta de separacion de 3 mm white - black satinado hexagonal 59,55x51x57 cm
* recommended only for walls
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GALLERY veLLOw

BASE TILES.BASE.BASES

satinado CLASE 1 DCOF—>0.42

JNE - ENV 1263¢ NS 20

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery yellow pulido / satinado Gallery white Gallery white Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6456 / 6364 29,75x59,55 cm R12,8cm - R5” G-6868

11.71"x23.45" G-5149

6-5283

Gallery yellow pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"

i

G-6666 Gallery black Gallery yellow Gallery yellow pulido mosaico 2,5x10
satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
29,75x59,55 cm R 12,8 cm - R5” G-6868
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

Gallery yellow pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte red / black lista 60* ]
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5100

Pod white / orange / red / blue / black lista 60* “#
1,5%x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

***insertand b-insert are sold separately.
nserty b-insert se venden por separado

Gallery yellow satinado listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

Gallery yellow satinado rodapié 60
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5119

Gallery yellow satinado rodapié 30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
G-5081

Gallery yellow pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5027 / G-5025

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

pulido _satinado
SIMPLE peldafio simple-30 (30x60 cm) | 5345 | 5291
peldario simple-60 (30x60 cm) | 5345 | 5291

peldaiio simple ang. (30x60 cm) | 5375 5319

pulido _satinado
GRADONE  |peldafio grad-30  [30x60cm] | 5623 | 5603
peldanio grad-60  (30x60 cm) | 5623 | 5603

peldafio grad. dng  [30x60cm) 5691 5647

GALLERY

Gallery yellow pulido / satinado 89,46x89,46 cm
GUARDERIA ALOVERA - GUADALAJARA (SPAIN)
ARCH. LAUREANO RODRIGUEZ LARGACHA

* recommended only for walls
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GALLERY oraANGE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery orange pulido / satinado
29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6644/ 6594

Gallery orange pulido preincision 2,5x60
29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6796

Gallery orange pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6796

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte red / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

&

Pod white / orange / red / blue / black lista 60%
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"

G-5100
218 TecH BoDY MONOCALIBER
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

satinado [INGINE =N DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 ANSI A 137.1 - 2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery white
satinado b-insert***
29,75%59,55 cm
11.71"x23.45"

G-5283

Gallery black
satinado b-insert***
29,75%59,55 cm
11.71"x23.45"

6-5283

Gallery orange
satinado inserto***
R 12,8 cm - RS”
G-5243

Gallery orange
satinado inserto***
R12,8cm - R5"
6-5243

***insertand b-insert are sold separately.
nsert Yy b-insert se venden por ‘)(,‘[}(IY«]IJU

Gallery orange satinado listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"

G-5141

Gallery orange satinado rodapié 60

7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45"

G-5165

MECHANICAL RESISTANCE

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery orange pulido mosaico 2,5x10
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6980

* insert and b-insert are sold separately.
inserty b-insert se venden por separado.

Gallery orange satinado rodapié 30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
G-5105

Gallery orange satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5043

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

pulido _satinado
SIMPLE peldafio simple-30 (30x60 cm) | 5345 | 5291
peldaio simple-60_(30x60 cm) | 5345 | 5291
peldario simple ng. (30x60 cm) | 5375 | 5319

pulido_satinado
GRADONE  |peldafio grad-30  [30x60cm] | 5623 | 5603
peldanio grad-60  (30x60 cm) | 5623 | 5603
peldanio grad. ng  (30x60 cm) | 5691 | 5667

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Gallery orange pulido / satinado 29,75x59,55 cm

>
o
L
-
-
<
o
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satinado [INGINE =N DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 ANSI A 137.1 - 2012

GALLERY LiME

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery lime pulido / satinado Gallery white Gallery lime Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6456 / 6364 29,75%59,55 cm R 12,8 cm - RS” G-6868

11.71"x23.45" G-5149

6-5283

Gallery lime righe
29,75x59,55 cm - 11.717x23.45"

G-6404 Gallery black Gallery lime Gallery lime pulido mosaico 2,5x10
satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
29,75x59,55 cm R12,8cm-R5" G-6868
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

***insertand b-insert are sold separately.
inserty b-insert se venden por separado

Gallery lime pulido preincision 2,5x60

Gallery lime satinado listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5097

Gallery lime pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

>
o
L
—
-
<
o

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

Gallery lime satinado rodapié 60 Gallery lime satinado rodapié 30
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
6-5119 G-5081

Gallery lime pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5027 / G-5025

Gallery lime pulido preincisién 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.COMPLEMENTOS STEPS.GRADINI.PELDANQS

— | — pulido_satinado

SIMPLE peldaiio simple-30 (30x60 cm) | 5345 | 5291
peldaiio simple-60 (30x60 cm] | 5345 | 5291
peldaiio simple 4ng. (30x60 cm) | 5375 | 5319

®
.2y

Byte red / black lista 60*
1,559,565 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

pulido_satinado
GRADONE  |peldario grad-30  (30x60 cm) | 5623 | 5603
peldaiio grad-60  [30x60 cm] | 5623 | 5603
peldafio grad. ang  [30x60 cm] | 5691 | 5667

Pod white / orange / red / blue / black lista 60* %
1,6x59,55 cm - 0.59"x23.45"

G-5100
Gallery lime pulido 29,75x59,55 cm
CARREFOUR SHOPPING CENTER - L'Altet - Alicante (SPAIN)
* recommended only for walls
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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GALLERY RED UNE - ENV 12633 ANSI A 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery red pulido / satinado Gallery white Gallery red Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6870/ 6844 29,75%59,55 cm R 12,8 cm - RS” G-6868

11.71"x23.45" G-5367

6-5283

Gallery red pulido preincisién 2,5x60
29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6987 Gallery black Gallery red Gallery red pulido mosaico 2,5x10
satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
29,75x59,55 cm R12,8cm - R5" G-6996
11.71"x23.45" G-5367
G-5283
***insert and b-insert are sold separately.
inserty b-insert se venden por separado | E
o}
~ Ll
-
|
Gallery red pulido / satinado listelo Gallery red satinado rodapié 30 <
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71" (L)
Gallery red pulido preincision 7,5x60 6-5251/5243 G-5163
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6987
Gallery red satinado rodapié 60 Gallery red pulido / satinado taco
COM PLEM ENTS COM PLEM ENT' 7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 7.3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
) ° G-5283 G-5059 / G-5061
— | —
Byte red / black lista 60* (OB STEPS GRAD”\” PELDANOS
1,5%x59,55 cm - 0.59"x23.45" ’ ’
G-5100
pulido _satinado
SIMPLE peldaio simple-30  (30x60 cm) 5693 5681
peldafio simple-60  (30x60 cm) 5693 5681
S = === = peldafio simple 4ng. (30x60 cm) | 5701 | 5687
Pod white / orange / red / blue / black lista 60* "/ pulido_satinado
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45" GRADONE  |peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5755 | 5749
G-5100 peldafio grad-60  (30x60cm) | 5755 | 5749
peldafio grad. dng  (30x60cm) | 5829 | 5815 -
=
* recommended only for walls -
=) A,
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
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GALLERY BLUE

BASE TILES.BASE.BASES

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery blue pulido / satinado Gallery white Gallery blue Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6558 / 6506 29,75%59,55 cm R 12,8 cm - RS” G-6868

11.71"x23.45" G-5149

6-5283

Gallery blue pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6790 Gallery black Gallery blue Gallery blue pulido mosaico 2,5x10
satinado b-insert*** satinado inserto*** 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
29,75x59,55 cm R12,8cm - R5” G-6960
11.71"x23.45" G-5149
G-5283
***insert and b-insert are sold separately.
nsert y D-In ert se venden por ‘P(‘IE(H(ZI{H >
o
Ll
[RERAN -
|
Gallery blue pulido / satinado listelo Gallery blue satinado rodapié 30 <
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45" 7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71" (L)
G-5135/5131 G-5289

Gallery blue pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6790

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.
COMPLEMENTOS

Byte red / black lista 60* O
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5100

Pod white / orange / red / blue / black lista 60* &
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

224 TecH BODY MONOCALIBER

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

Gallery blue satinado rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5283

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery blue pulido / satinado taco
7.3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5041/ G-5039

STEPS.GRADINI.PELDANQS

pulido _satinado
SIMPLE peldaiio simple-30 (30x60 cm) | 5445 | 5401
peldafio simple-60_(30x60 cm) | 5445 | 5401
peldario simple ng. (30x60 cm) | 5465 | 5431

pulido_satinado
GRADONE  |peldafio grad-30  [30x60cm] | 5623 | 5603
peldanio grad-60  (30x60 cm) | 5623 | 5603
peldanio grad. ng  (30x60 cm) | 5691 | 5667

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Gallery blue_lime_orange_red_yellow_white satinado ivory natural 29,75x59,55 cm
'COMPLEJO RESIDENCIAL - BILBAO (SPAIN)
ARCH. JAVIER MUNOZ

LANd
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GALLERY BlLACK (e

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Gallery black pulido preincision 2,5x60 Gallery white satinado Gallery black pulido

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 2,5x2,5 mosaico 2,5x10

G-6666 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868 G-6858

Gallery black pulido / satinado Gallery black satinado hexagonal gaslxlggyBl;lisnk»p;lé;c;?xlzéa:grladn listelo
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x51,57 cm - 23.45"x20.31" ' ' ’ ’

6-5109 /5095
G-6506 / 6452 G-6558

Gallery black pulido preincision 7,5x60

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" . . »
G-6666 Gallery black pulido / satinado rodapié 60

7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5125/5117

Gallery black pulido / satinado Gallery black righe Gallery black pulido lista
29,75%59,55 cm - 11.717x23.45" 29,75%59,55 cm - 11.71"x23.45" 3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-6450/ 6352 G-6392 G-5100

Gallery white Gallery black

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.COMPLEMENTOS satinado b-insert** satinado nserto”

Gallery black satinado rodapié 30 Gallery black pulido / satinado taco

11.71"x23.45" G-5149 7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71" 7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
—_— G-5283 G-5081 G-5027 / 5025
Byte red / black lista 60* ]
1,5x59,55 ¢cm - 0.59"x23.45"
G-5100

STEPS.GRADINI.PELDANOS

o — —
Pod white / orange / red / blue / black lista 60* "

pulido_satinado

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45" SIMPLE peldafio simple-30  (30x60 cm) | 5337 | 5281
G-5100 peldafio simple-60 (30x60 cm) | 5337 | 5281
peldaiio simple ang. (30x60 cm) | 5367 5367
peldanio simple-60_(60xé0 cm) | 5501 | 6501
peldafio simple ang. (60x60 cm) | 5515 5515
Gallery black Gallery white pulido_satinado
satinado b-insert*** satinado inserto*** GRADONE |peldafio grad-30  (30xéDcm) | 5623 | 5603
29,75X59,55 cm R 12,8 cm - R5” petdar:vo qradrz?l) [?Uxéﬂ cm) | 5623 5603
11.71"x23.45" 6-5149 peLdarjo grad. ang  (30x60 cm) | 5691 | 5667
peldafio grad-60 (60x60 cm) 5609 5609
G-5283 peldaio simple ang. (60x60 cm) | 5655 | 5655
***insert and b-insert are sold separately.
nserty b sert se venden por separado
3 mm joint are recommended for hexago-
na S\‘zes.
Pasiint de s Gallery black satinado hexagonal
' NANDOS RESTAURANT - LONDON (U.K.)
* recommended only for walls
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE

MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
- + % o,
Q/vr Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 * 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + O;SA’ max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + % o,
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 10545-2 * 0,5% max. +02%
Surfaces flatness. Planarita. o
- + o
E| Planitud. Ebenflachigkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 05%

PHYSICAL PROPERTIES

PROPIETA FISICHE

PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’acqua. o o

@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% 0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. “‘““‘j“:;f:;"

1 Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;’iﬁ,":ﬁs\,w ISO 10545-4 > 1300 N 2200 N
Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 52 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 3 3 ek
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestandigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 121 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. ISO 10545.9 Zl;mmmbmf‘e Rt et Ao
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit - No debe presentar defctos superficles visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. SO 10545-12 Newﬁcei{ﬁ:rwim\dbemue mii:?m

Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit

e presentar defectos ni grietas superficiles visibles

Resistente a la Helada

. . . UNE-ENV 12633 Clase | **
. R 1l 1! .
Q] ot neton s ol o :
SN DCOF - ANSIA 137.1 >0.42

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. There should be no colour variations No alterations to colour and shine
X::} . . . DIN 51094 Non deve presentare difetti visibili Non deve presentare alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No debe presentar variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. ISO 10545-13 household clean d Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit : Resstenda productos domésticos y sales para piscnas
Resistance to staining. Resistenza alle macchie. Declared Value
@ & ISO 10545-14 Valor Declarado 4 FRE 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

>
o
L
-l
-
<
o

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacién detallada consultar a la red comercial.

**Tested in satinado finishes.Test realized in internal laboratory. Provare realizzato in laboratorio interno. Ensayo realizado en laboratorio interno.
Gallery hexagonal white satinado (clase |).

*¥* Test realized in Gallery white pulido. Provare realizzato in Gallery white pulido. Ensayo realizado en Gallery white pulido. (lote 4-11-05)

#44% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacién) M° de Fomento.Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segiin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, valor medio a fecha Mayo 2012.

wkkkk SMITH-EMERY laboratories. SCOF: Static Coefficient of Friction. Tested in satinado: 0.66 (wet) , 0.86 (dry). (lote 03-11-06)

Gallery lime_orange_blue_red_yellow satinado 29,75x59,55 cm
Pietra Serena moss natural 29,75x59,55 cm

CASA JUVENTUD DE AUTOL - LOGRONO (SPAIN)

ARCH. MD ARQUITECTURA-URBANISMO S.L. - JUAN CARLOS MERIN

228 TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE ) MICROSEALED
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

LANd 229
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FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

COLORI
COLORES
30X90 natural 30X60
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"  29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
White
30X90 hexagon 30X90 square
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"  29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
Orange

‘ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X30 mosaico 2,5x2,5 30X30 mosaico multicolor 2,5x2,5
29,75x29, 75 cm - 11.71° 11717 29,75x29,75 cm - 11.717"%x11.71"

30X30 mosaico 10x10 30X30 mosaico hexagonal 6x7,5
29,75x29,75 cm - 11.71° 11,717 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" >
o
L
Black i
’ -l
THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES <
FINISHES o
—_ " FINITURI
0,5cm approx. /0.19" approx. ACABADOS
Natural
Hexagon
Square

i
llery slim white. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.

i

-




GALLERY SLIM wHITE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery slim white natural Gallery slim white

29,75x89,46 cm - 11.717x35.22" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6224 G-6218

Gallery slim white square Gallery slim white hexagon
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22" 29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246 G-6246

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery slim white Gallery slim white Gallery slim white

mosaico 10x10 mosaico 2,5x2,5 mosaico hexagonal 6x7,5*
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6666 G-6756 G-6796

* the three hexagonal tesserae change pattern randomly.
* las tres teselas hexagono cambian de posicion aleatoriamente

232 TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS
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GALLERY SLIM

Techporcelain LANd 233



GALLERY SLIM BLACK

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery slim black natural Gallery slim black
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6224 G-6240

Gallery slim black square
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6246

=
-

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES wn
>
o
L
-
-
<
o

Gallery slim black Gallery slim black Gallery slim black

mosaico 10x10 mosaico 2,5x2,5 mosaico 6x7,5*

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6666 G-6756 G-6796

* the three hexagonal tesserae change pattern randomly.

las tres teselas hexdgono cambian de posicién aleatoriamente

Wall: Gallery slim white square 29,75x89,46 cm
Floor: Gallery white_black satinado 59,55x59,55 cm

234 TecH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST Techporcelain '.And 235
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GALLERY SLIM LIME - ORANGE - BLUE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery slim lime

29,75%59,55 cm - 11.717x23.45"

G-6218

Gallery slim orange
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

G-6240

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery slim lime
mosaico 10x10

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6666

Gallery slim orange
mosaico 10x10

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6666

Gallery slim lime
mosaico 2,5x2,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6756

236 TECH BODY

TUTTO MASSATODO MASA

Gallery slim orange
mosaico 2,5x2,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6756

MONOCALIBER
MONOCALIBROMONOCALIBRE

Gallery slim blue
mosaico 10x10

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6666

Gallery slim blue
mosaico 2,5x2,5

29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"

G-6756

Gallery slim blue

mosaico multicolor 2,5x2,5
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6756

MECHANICAL RESISTANCE

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery slim blue
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6240

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

=
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Gallery slim lime_white_black 29,75x59,55 cm




R e e e e T

TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA
Length and width. Lunghezza e larghezza. + 0.6% o,
! - max.
Q$ Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 * 0,6% ma: + 0.2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. + o, o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
-, + ) + o,
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 10545-2 * 0,5% max. +0.2%
E| Surfaces flatness. Planarita, 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d” acqua. o o
ﬁ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. ISO 10545-4 > 700N ﬁ‘ﬁl‘igz"‘:"ﬁ
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N = Método Disponible
Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2
. . . >. 2
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 40 N/mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. No surface defects shoud be visble
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestandigkeit ISO 10545-9 s‘:‘rifr‘:;:':,‘:;ﬁzfﬁ:}im,‘ﬁwh‘ej Resistant. Resistente. Resistente
@ Crazing resistance. Resistenza agli fessurazione. Nﬂsur‘a<edeh§‘s°fcmk5§"whbemb‘e Resisant Feostone R
_ deve presentare i esistant Resistente. Resistente
Resistencia al cuarteo. RiBbestandigkeit ISO 10545-11 ntar defectos ni grietas superficales visibles
Frost resistance. Resistenza al gelo. Id be visile Zm Resistant
presentare dif ntighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit ISO 10545-12 presentar defectos ni grietas superficales visibles Resistente a la Helada z
O Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. DIN 51130 ﬁvaﬂzb\eDMem:bd —
. ) Metodo Disporibie
R Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit Método Disponible ]
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. wer:s:?lg u::ﬂﬁim"s m
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben DIN 51094 No debe presentar variaclones de color
CHEMICAL PROPERTIES _I
PROPIETA CHIMICHE I
PROPIEDADES QUIMICAS E
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Min.UB
P S - R a2 productos domést Jes para piscing
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit ISO 10545-13 e proccies domesices i parmpleres CD
Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 Declared Value
@ Resistencia a las manchas. Fleckenbestindigkeit Valor Declarado 5
*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale /
gl

Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.

ADVANTAGES.VANTAGGIL.VENTAJAS %8 i
e
B Time. Tempo.Tiempo 23
\\_\\____—
B Money. Denaro. Dinero
B Hygiene. Igiene. Higiene
B Ecologic. Ecologia. Ecologia
- Technology. Tecnologia. Tecnologia
- | :
—-:H-".lq iz I
; ! Gallery slim white 29,75x59,55 cm
) * Recommended only fqr \_NalL/ [ mgl'l_:]IIDT;SRI,gﬁ,\II_EA?AHF?IgEI[J;ESROSES. GIRONA [SPAIN)
solo recomendado como revestimiento. ! |
238 TECHECDY v ONOCABROMONCCALERE RESSTINA MEC CNCA REOBTENCA MECANICA CAOSOLATRAMCROSELAO NGRMORSTERTE A DSHELADAS Techporcelain LANd 239



FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS

GALLERY - L (§ o oo
WA L L Y ; 29,75x89.46 cm - 11.71"x35.22"

COLOURS 15X90

14,70x89,46 cm - 5.79"x35.22"

[

30X60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"

OIEICIDE o i . | SPECIAL PIECES.PEZ2I SPECIALLPIEZAS ESPECIALES

—

30X90 rigato
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

1,5X60 corner
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

|

1,5X30 corner
1,5x29,75 cm - 0.59"x11.71"

GALLERY WALL

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

— 1,14cm/0.45" approx. 30x90 cm / 15x90 cm FORMATS

— 1,03cm /0.40" approx. 30x60 cm FORMAT FINISHES
FINITURI

ACABADOS

* Gallery wall brillo. Content of recycled material. Contenuto di m*ateriale riciclato. Contenido de material reciclado.




GALLERY WALL wHITE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery wall white brillo / mate
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
6-6240

Gallery wall white brillo / mate
14,70x89,46 cm - 5.79"x35.22"
6-6284

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Gallery wall white rigatto mate
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6284

Gallery wall white brillo
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6208

Gallery white brillo / mate corner 60
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5155

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.
COMPLEMENTOS

Gallery white brillo / mate corner 30
1,5x59,55 cm - 0.59"x11.71"

Byte white /orange / red / blue / black lista 90
2x89,46 cm - 0.79"x35.22"
G-5173

Byte red / black lista 60* ICE,
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / orange / red / blue / black lista 60% &
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

FLOOR TILES. PAVIMENTO. PAVIMENTO e
FORMATS.FORMATI.FORMATOS
30x60cm
COLOURS.COLORI.COLORES
white yellow  lime orange blue red black
FINISHES.FINITURE.ACABADOS
pulido
satinado
rigue
See floor tiles collection on page 186.
ver Cf completa de pavimento
en pa
242 TecHBODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA.MICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

GALLERY WALL LimME

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery wall lime mate
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"
G-6258

Gallery wall Llime brillo / mate
14,70x89,46 cm - 5.797x35.22"
6-6300

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.
PIEZAS ESPECIALES

Gallery wall white rigatto mate
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"
G-6300

FLOOR TILES. PAVIMENTO. PAVIMENTO

FORMATS.FORMATI.FORMATOS
30x60cm

COLOURS.COLORI.COLORES

white yellow  lime orange blue red black

FINISHES.FINITURE.ACABADOS
pulido

satinado

rigue

See floor tiles collection on page 186.
Ver cién completa de pavimento

en pagina 186

Techporcelain

Gallery wall lime brillo Gallery lime brillo / mate corner 30
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 1,5%x29,75 cm - 0.59"x11.71"
G-6240 6-5085

Gallery lime brillo corner 60
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5155

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.
COMPLEMENTOS

Byte red / black lista 60* IOES

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

LANd

GALLERY WALL
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GALLERY WALL reD

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery wall red mate Gallery red mate corner 30
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22" 1,5x29,75 cm - 0.59"x11.71"
G-6270 6-5085

Gallery wall red mate
14,70x89,46 cm - 5.79"x35.22"
G-6312

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL. COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

PIEZAS ESPECIALES COMPLEMENTOS
T T T ———————
Byte red lista 90 L
2x89,46 cm - 0.79"x35.22"

I

Byte red / black lista 60
1,5%x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

GALLERY WALL

Gallery wall red rigatto mate
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22" ]
6-6312 Pod red lista 60 e

|

i
| ',I'

1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

FLOOR TILES. PAVIMENTO. PAVIMENTO

FORMATS.FORMATI.FORMATOS
30x 60 cm

COLOURS.COLORI.COLORES

white yellow  lime orange blue red black

FINISHES.FINITURE.ACABADOS
pulido

satinado

rigue

See floor tiles collection on page 186.
Ver coleccion completa de pavimento
en pagina 186

Gallery wall red mate 29,75x89,46 cm
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246 TecHBODY MONOCALIBER

GALLERY WALL

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery wall orange mate
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"

Gallery wall orange mate
14,70x89,46 cm - 5.797x35.22"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Gallery wall orange rigatto mate
29,75x89,46 cm - 11.717x35.22"

FLOOR TILES. PAVIMENTO. PAVIMENTO

FORMATS.FORMATI.FORMATOS
30x 60 cm

COLOURS.COLORI.COLORES

white yellow  lime orange blue red black

FINISHES.FINITURE.ACABADOS
pulido

satinado

rigue

See floor tiles coHecti\on
Ver coleccion con ]

‘on page 186
paviment

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

Gallery orange brillo / mate corner 30

1,5%29,75 cm - 0.59"x11.71"

Gallery orange brillo corner 60
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte orange lista 90
2x89,46 cm - 0.79"x35.22"

Byte red / black lista 60
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

Pod orange lista 60
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

GALLERY WALL

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery wall black mate
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

Gallery wall black brillo / mate
14,70x89,46 cm - 5.79"x35.22"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.
PIEZAS ESPECIALES

Gallery wall black rigatto mate
29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22"

FLOOR TILES. PAVIMENTO. PAVIMENTO

FORMATS.FORMATI.FORMATOS
30x60cm

COLOURS.COLORI.COLORES

white yellow  lime orange blue red black

FINISHES.FINITURE.ACABADOS
pulido

satinado

rigue

See floor tiles coHe‘chon on page W8‘6
Ver coleccion completa de pavimen

porcelain

Gallery black mate corner 30
1,5%x29,75 cm - 0.59"x11.71"

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte black lista 90
2x89,46 cm - 0.79"x35.22"

Byte red / black lista 60 L=
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

Pod black lista 60 .
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

LANd

GALLERY
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GALLERY WALL BLUE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery wall blue brillo Gallery blue brillo / mate corner 30

29,75%59,55 cm - 11.717x23.45"
G-6254 G-5085

Gallery blue brillo corner 60
1,5%x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5155

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.
PIEZAS ESPECIALES

Byte blue lista 90 O
2x89,46 cm - 0.79"x35.22"
G-5173
PR —
Byte red / black lista 60 OET
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Gallery wall blue rigatto mate

29,75x89,46 cm - 11.71"x35.22

G-6312 Pod blue lista 60 Lok
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

FORMATS.FORMATI.FORMATOS

30x60cm

COLOURS.COLORI.COLORES

white yellow  lime orange blue red black

FINISHES.FINITURE.ACABADOS

pulido

satinado

rigue

See floor tiles collection on page 186.

Ver coleccion completa de pavimento

en pagina 186

248 TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

1,5%29,75 cm - 0.59"x11.71"

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.
COMPLEMENTOS

MICROSIGILLATURA MICROSELLADO

INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

COMPLEMENTS.

GLASS. VETRO. CRISTAL

Byte white /orange / red / blue / black lista 90
2x89,46 cm - 0.79"x35.22"
6-5173

®
i

Byte red / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / orange / red / blue / black lista 60* @
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5100

CORNERS. ANGOLI. ESQUINAS

GALLERY WALL
: R
Gallery white brillo / mate corner 60* O
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5155

>

?
S 5
S >

Gallery lime / orange / red / blue ]
brillo corner 60*

1,5%x59,55 cm - 0.59"x23.45"

6-5155

S1som
1 %/ sem

—_——————— 4
I )

Gallery white / lime / orange / red / blue
brillo / mate corner 30*

1,5x29,75 cm - 0.59"x11.71"

6-5085

7N

Ceramic corner. m Miter.

Techporcelain

I
&

7N\

Metallic profile.

LANd

Gallery wall blue brillo 29,75459,55 cm
PRIMARY SCHOOL CASTELLON (SPAIN)
ARCH. NACHO CARBO / RAFAEL CULLA

GALLERY WALL
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SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

CORNER SOLUTIONS. SOLUZIONE DI ANGOLI. SOLUCIONES DE ESQUINAS

Pilaster.

arasta

A

SKIRTINGS. BATTISCOPA. RODAPIES

7.3x29,75 cm
7.3x44,63 cm
7,3x59,565 cm
7,3x89,46 cm

7.3x29,75 cm
7.3x44,63 cm
7,3x59,55 cm
7,3x89,46 cm

round edge. canto romo

STEPS. GRADINI. PELDANOS
SIMPLE
—— Iyger

30x120 cm - 45x90 cm - 30x60 cm

GRADONE

*Standard measures for 30x40 steps.
*Medidas standard para peldafos de 30x60 cm

90x90 cm - 60x60 cm - 45x45 cm

*
+295cm *Standard measures for 30x60 steps.
116" *Medidas standard para peldafios de 30x60 cm

*+295cm
116"

30x120 cm - 45x90 cm - 30x60 cm

250 TecH BODY

TUTTO MASSA.TODO MASA

90x90 cm - 60x60 cm - 45x45 cm

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

BORDERS. LISTELLI. LISTELOS

straight edge. canto recto

[ Commercial formats
Formatos comerciales

[ Commercial formats
Formatos comerciales

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

ZANQUIN

zanquin peldafio (listelo o rodapié]

skirting finish. acabado listelo

MICROSEALED

MICROSIGILLATURA MICROSELLADO

zanquin gradone (listelo o rodapié)

border finish. acabado rodapié

All these products are also available without grooves.
For availability of steps of each collection and its price
groups go to each collection pages.

To purchase steps you should be specify the relevat
reference needed:
*model name + colour + finish + size + step specific
reference + with or without grooves.

Examples: Civic Grey Natural 45x90 Gradone 45
with grooves 6 Portland Grey Natural 60x60 Peldafo
Angulo without grooves.

Todos estos productos también se pueden realizar
sin ranuras bajo indicacion expresa. Para conocer la
disponibilidad de peldanos de cada coleccion y sus
grupos de precio dirigirse a las paginas especificas
de la coleccién deseada.

Para realizar el pedido de peldanos se debe
referenciar de la siguiente manera:

*nombre del modelo + color + acabado + formato +
referencia especifica del peldafio + sin o con ranuras.
Ejemplos: Civic Grey Natural 45x90 Gradone 45 con
ranuras o Portland Grey Natural 60x60 Peldano
Angulo sin ranuras.

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

SLIP RESISTANCE.PROPRIETA ANTISCIVOLO. RESBALADICIDAD

DIN 51130*

Average angle of acceptance. angulo de aceptacion medio

R9
6°-10°

R10
10°-19°

R11 R12

19°-27° 27°-35°

¢ Garoe natural

¢ Midland natural

e Nouveau natural

¢ Pietra Serena natural
e Kankare natural

* Kankare non slip
e Legno

¢ Lookback lappato
* Matter lappato*

¢ Portland lappato

¢ Rambla natural

* Go!

¢ Canyon natural

eGaroe non slip
*Mensa non slip
*Pietra Serena filosega
*Pietra Serena rigato
*Roots

ePietra Serena
bocciardato

UNE-ENV 12633*
Ensayo del péndulo

Clasificacién de los suelos segun la norma.

CLASE 1
15¢Rd<-35

CLASE 2
35&Rd <45

CLASE 3
Rd - 45

¢ Azulcascais natural
e Civic natural

* Gallery satinado

¢ Garoe natural

o Kankare natural

e Legno

® Matter natural

* Mensa natural

e Midland natural

¢ Nouveau natural

e Portland natural
o Celtic natural

e Pietra Serena natural / lappato

¢ Lookback lappato
* Matter lappato

¢ Portland lappato
¢ Rambla natural

* Go!

¢ Canyon natural

* Azulcascais estructurado
® Garoe non slip

* Mensa non slip

o Pietra Serena bocciardato
¢ Pietra Serena filosega
 Pietra Serena rigato

* Roots

o Kankare non slip

Ensayos realizados en laboratorio interno. / Tests realized in internal laboratories
Fuente: Cddigo Técnico de la Edificacion / DB-SUA-Seguridad de Utilizacién y Accesibilidad / 1.1. Seguridad frente a caidas.

CTE USO PRIVADO USO PUBLICO
bt e ) Interior ) Edificios pablicos
Interior seco humedo Exterior (hospitales, gimnasios,...)
CLASE 1 Pendiente~ 6% o o o
H 0

CLASE 2 E:::llzrnatsez 6% Pendiente 6% o Interiores cubiertos

- Hall entrada

- - Piscinas | ~Jerraza
Pendiente 6% | _ Duchas - Vestuario / bafio

CLASE 3 T Escaleras _Terrazas - Cocina

- Sala instalaciones /

maquinaria
Techporcelain LANd

* Theoretical classification. For projects, check the values given
above, with our commercial network before ordering. For any
further tests required, contact us.

*Classificazione teorica. Per i progetti, verificare i valori di cui
sopra, prima della conferma dellordine con la nostra rete
commerciale.

*Clasificacion tedrica. Consultar con nuestra red técnico-
comercial los valores indicados antes de la confirmacion del
pedido para proyectos.

SLIP RESISTANCE
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3D CONCEPT

Our 3D Concept collection is the result of a
development process that started with the
sole purpose of creating a differentiated
product that could become the most
important decorative element in any project.
Our piece UP was the beginning of this
exclusive collection and it is now available
In a total of six different shapes.

La nostra collezione 3D Concept eilrisultato
di un processo di sviluppo che e iniziato
con lintenzione di creare un prodotto
differenziato che potrebbe diventare
l'elemento decorativo piu importante in
qualsiasi progetto. Il nostro pezzo UP e stato
Uinizio di questa esclusiva collezioneche ha
un totale di sei modelli differenti.

La Coleccion 3D Concept es el resultado
de un proceso de desarrollo que se inicid
con la Unica finalidad de crear un producto
diferenciado que pudiera convertirse en el
elemento decorativo de mayor importancia
en cualquier proyecto. Nuestra pieza UP
fue el comienzo de esta exclusiva coleccion
que hoy dispone de un total de seis formas
diferentes.

MONOCALIBER

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED

MICROSIGILLATURA.MICROSELLADO

Matter ivory natural star 59,55x58,88 cm
KRISTAL RESIDENCE - Istanbul (TURKEY)

I

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

3D CONCEPT

DOWN

19,71 x 118,80 cm - 7.76" x 46.77"
14,74 x 118,80 cm - 5.80" x 46.77"
29,75x88,80cm - 11.71" x 34.96"
22,21 x88,80cm -8.74" x 34.96"
14,74 x 88,80 cm - 5.80" x 34.96"

R

T e

END - UP

19.71x 118,80 cm - 7.76" x 46.77"
14,74 x 118,80 cm - 5.80" x 46.77"
29,75x88,80cm - 11.71" x 34.96"
22,21 x88,80cm -8.74" x 34.96"
14,74 x 88,80 cm - 5.80" x 34.96"

4cm
approx.

VEXA
44,10 x 89,46 cm - 17.36" x 35.22"

Techporcelain

LANd

up

19.71x 118,80 cm - 7.76" x 46.77"
14,74 x 118,80 cm - 5.80" x 46.77"
29,75x88,80cm - 11.71" x 34.96"
22,21 x88,80cm -8.74" x34.96"
14,74 x 88,80 cm - 5.80" x 34.96"

UP-2

19.71x 118,80 cm - 7.76" x 46.77"
14,74 x 118,80 cm - 5.80" x 46.77"
29,75x 88,80 cm - 11.71" x 34.96"
22,21 x88,80cm -8.74" x 34.96"
14,74 x 88,80 cm - 5.80" x 34.96"

— —— I}
approx.

BAG

89,46 x 89,46 cm - 35.22" x 35.22"
59,55 x 59,55 cm - 23.45" x 23.45"
44,63 x 89,46 cm - 17.57"x 35.22"

CAVE
44,10 x 89,46 cm - 17.36" x 35.22"

3D CONCEPT
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TECHNICAL SOLUTIONS.SOLUZIONI TECNICHE. SOLUCIONES TECNICAS

VENTILATED FACADAS. FACCIATE VENTILATE. FACHADAS VENTILADAS

The Ventilated Facade system is an exterior cladding system for buildings offering a combination between the maximum level of aesthetic appeal and technical
advantages for any new building or renovation. ) _

From the structural point of view, this is a system composed of an external facade made of porcelain stoneware slabs that are mechanically anchored to the
perimeter framework of the building by means of a structure in aluminium alloy. Due to the particular characteristics of this construction technique, the surface
of the cladding remains separate_from the masonry. The resulting cavity is partially occupied by a layer of thermal insulating material, leaving the rest of the
space empty to allow ventilation. Therefore a continuous flow of aeration is created providing significant benefits such as:

- Energy saving, thermal insulation and sound proofing. Protection against water.
- Healfthier environment - in terms of breathability and a decrease of heat loads.
- No deterioration of the appearance or technical structure over time.

- Exceptional results in renovation works. ) )

- Security when fixin c_oatlnc?s due to the mechanical and chemical anchorage.

- Easy to clean, maintain and manipulate.

TYPES OF SYSTEMS
Visible system: The anchorage of the material by mounting clips, causes it to be visible from the outside. This system does not require any manipulation of the
jeces.
idden system: The anchorage takes place by using the side grooves that have to be made on the profiles of every piece of porcelain in order for the clips not
to be seen from the outside.

La facciata ventilata in ceramica e un sistema di rivestimento esterno degli edifici ideale nell’abbinare il massimo livello di appeal estetico con le migliori
Prestazwom termiche. Dal punto di vista strutturale si presenta come un sistema a sbalzo, costituito da un paramento esterno in lastre di gres porcellanato
issato meccanicamente all'intelaiatura perimetrale dell'edificio attraverso una struttura in lega di alluminio. Grazie a questaparticolare tecnica costruttiva, la
superficie del rivestimento resta separata dalla muratura. Lintercapedine che ne risulta viene parzialmente occupata da uno strato di materiale termoisolante,
lasciando vuoto il resto dello spazio per consentire la ventilazione. Viene cosi a crearsi una "lama d'aria”, cioe un flusso continuo di aerazione, che apporta
significativi benefici in termini di traspirabilita e di diminuzione dei carichi termici.

VANTAGGI:

- Risparmio energetico e isolamento termico.
- Protezione dall'acqua.

- Maggiore salubrita dellambiente. )

- Nessun deterioramento estetico e tecnico.
- Eccezionale nelle ristrutturazioni.

- Isolamento acustico.

La fachada ceramica ventilada es un sistema de revestimiento exterior de edificios, la combinacion ideal entre el maximo nivel estético y las mejores
caracteristicas térmicas. Desde el punto de vista estructural, es un sistema voladizo, compuesto de una cara externa de piezas de gres porcelanico fijadas
mecanicamente al perimetro del edificio por medio de una estructura de perfiles de aluminio.Gracias a esta técnica la superﬁue del revestimiento se mantiene
separada de la mamposteria. La cavidad resultante esta parcialmente ocupada por una capa de material aislante térmico, dejando el resto del espacio vacio
para permitir la ventilacion. De esta manera se crea un flujo continuo de aireacion, que proporciona beneficios significativos en términos de transpirabilidad

y una disminucion de las cargas térmicas.

VENTAJAS:

- Ahorro de energia y aislamiento térmico.

- Proteccion contra el agua.

- Medio ambiente mas saludable.

- Sin deterioro del aspecto de la fachada exterior ni de las caracteristicas técnicas por el paso del tiempo.
- Resultados excepcionales en obras de renovacion.

- Mayor aislamiento acustico.

Anclaje Visto

- Anclaje Oculto

rawy

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

MONOCALIBER
MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE

TUTTO MASSATODO MASA RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

GLUED FACADES WITH MECHANICAL AMCHORAGE. PARETI CON ANCORAGGIO MECCANICO. FACHADAS PEGADAS CON ANCLAJE MECANICO

The Bonded Facade system upgrades the appearance of facades as they provide a modern and innovative appearance that will be durable in time due to the
use of our high-end technical porcelain. Currently, there are adhesives that enable an optimum bonding on the facade, however, in order to ensure maximum
security, it is important to use a safety mechanical anchorage system that may be visible or hidden. This system offers the following benefits:

- Greater impermeability and resistance against humidity and atmospheric agents.

- Lighter weight in comparison to facades made up of other materials.

- Minimum maintenance required.
- Energy efficiency gain.

La facciata incollata aumenta il valore estetico del rivestimento in porcellanato di alta qualita, con altri vantaggi come la leggerezza, una grande resistenza agli
agenti chimici ed atmosferici, creando edifici con finiture innovative e durature nel tempo. o )
Attualmente ci sono adesivi che permettono di migliorare l'incollaggio del materiale sulla facciata ma per garantire la sicurezza contro eventuali distaccamenti
delle mattonelle stesse sono stati progettati sistemi di fissaggio con ancoraggio meccanico a vista o a scomparsa.

VANTAGGI:

- Migliore isolamento contro l'umidita e resistenza agli agenti atmosferici.

- Aumento impermeabilita.

- Meno peso rispetto ad altre facciate installate con altri materiali.
- Manutenzione minima.

La fachada pegada incrementa el valor estético del revestimiento porcelanico de alta calidad, con otros aspectos, como la ligereza y un gran comportamiento
ante agentes quimicos y atmosféricos, dotando a los edificios de un acabado innovador y perdurable en el tiempo. ) )

En la actualidad, existen adhesivos que nos permiten mejorar el aplacado en la fachada. Pero para garantizar la seguridad de la misma ante posibles
desprendimientos de las baldosas, se han disefado sistemas de fijacién con anclaje mecanico oculto y visto para su colocacion.

VENTAJAS:

- Mejor comportamiento frente a la humedad y los agentes atmosféricos.
- Mayor impermeabilidad. )
- Menor peso respecto a otras fachadas con otros materiales.
- Minimo mantenimiento.

For pricing on grooved material for hidden system, please check with our commercial department.
Precios de material ranurado para sistema oculto, consultar con el departamento comercial.

AVERAGE QUANTITY ANCHORING / M2.

SIZE TILE UNITS/M2

60x120 cm 3 units/m?2
90x90 cm 3 units/m?2
45x90 cm 5,5 units/m2
60x60 cm 6,5 units/m?2
30x60 cm 12 units/m2

ANCHORING PRICES.

Variable depending on the project.

)

==
®
©

REFERENCES | JOINT approx. PRICE. @
(inox) JUNTA aprox | PRECIO
unit.

Oculto U - 8 8 mm G-5027

] 1. Porcelain tile.
Visto U - 8 8 mm 6-5029 2. Unvisible mechanical anchorage.
Oculto Z - 1 T mm G-5033 3 Adhesive.
Visto Z - 1 T mm 5-5037 The price includes staple, plug and screw. 4. Mortar.

5. Solid brick.
- l-'i ’
-
U-8 basi di K !'_ CONSORCI SANITARI GARRAF - Barcelona(SPAIN

-8 basic ending |

U-8 continuacién

Techporcelain

U-8/2-1
U-8/Z-1 terminacién

Z-1 basic
Z-1

continuacién
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TECHNICAL SOLUTIONS.SOLUZIONI TECNICHE. SOLUCIONES TECNICAS

INTERIOR RAISED FLOORS. PAVIMENTI SOPRAELEVATI INTERNI. PAVIMENTO SOBREELEVADO INTERNO

The Raised Floor system for interior spaces is a technical solution for new buildings and refurbishments that will raise the functional floor surface from the floor
substrate in order fo offer the following advantages: ] -

Fle><|b_|l|tE/_ in the distribution of the spaces, as the panels can be easily removed and re-positioned.

Practicality in maintenance operations as the panels can be lifted to reach all techical elements beneath. o )

Versatility as the raised floor can also be positioned over a pre-existing floor and can be used to level surfaces with different heights.

Aesthetic qualities as this surface guarantees excellent maintainanceand durability over time. ) ) o )

This system is composed of two main elements: the panel and its support structure. The panel, is made by gluing a finishing slab of porcelain onto a 3-4 cm
support. It is supported by a metalic frame consisting of crossbeams and adjustable pedestal for height adjustement giving a void space between floor substrate
and the functional floor surface. In the technical space concealed between the substrate and the floor, an){wtype_ of technical plant or equipment can be housed. The
minimum height of the floor with respect to the support surface varies from 7 to 8 cm, so the solution of the raised floor can also be adapted to pre-existing floors.

El sistema de suelo sobreelevado técnico estd compuesto por dos elementos principales: el panel y su estructura de apoyo. El panel, se realiza pegando la pieza
de porcelénico sobre un soporte de 3-4 cm. La pieza va montada sobre una marco metalico con unos travesanos y unos pedestales de altura ajustable para d?ar
un espacio vacio entre el suelo y la superficie de transito. El porcelanico constituye esta superficie transitable, para garantizar la calidad estética, la facilidad
de limpieza, inalterabilidad y durabilidad en el tiempo. Cualquier tipo de conexiones o _equipos pueden ser ato{ado,s en el espacio oculto entre el substrato y la
superficie. La altura minima de la suelo con respecto a la superficie de soporte varia de 7a 8 cm, por Lo%ug la solucion de suelo elevado también puede adaptarse
a pavimentos ya existentes. El material porcelanico a utilizar en la parte superior debe ser de formato 59,55x59,55 cm.

VENTAJAS

Accesibilidad. Facilidad en el mantenimiento debido al facil acceso al espacio entre suelo y pavimento

Flexibilidad en la distribucién de los espacios y remodulacion, por la facilidad de sacar las piezas y moverlas a otra posiicon.

Versatilidad. El suelo sobreelevado puede ser colocado sobre un piso ya existente y se puede utilizar para unir superficies de diferentes alturas.

Posibilidad de reutilizacion. La colocacion de las capas de suelo sin uso de adhesivo ofrece la posibilidad de cambio de ubicacion de algunas piezas o del suelo
entero

—
& 1. PORCELANICO
2. PERFIL ABS
/ 3. NUCLEO [AGLOMERADO-SULFATO CALCICO)
4. LAMINA DE ALUMINIO-BANDEJA DE ACERO
- 5. TRAVESARO
6. PEDESTAL
]

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED

RESISTANT TO FROST

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

INTERIOR RAISED FLOORS. PAVIMENTI SOPRAELEVATI INTERNI. PAVIMENTO SOBREELEVADO INTERNO

The Exterior Raised Flooring system offers the possibility of having flat paved surfaces suitable for traffic in outdoor areas that may or may not have slopes [up to a 3%
inclination]. At the same time; it offers a ventilated cover with perfect drainage of the paved surface performing the filtration of water through the joints between tiles
as well as better maintenance and greater insulation. This system of an easy installation is formed by 20mm tiles (either one individual piece of 20mm or two pieces
of 10mm glued together), placed on a support base that are’the PLOTS, made of polypropylene. With these, it is possible to create a space between the tiles and the
surface, which can on a rooftop or a terrace, and that will be used forfassage of pipes. The'tiles can be easily moved around without losing any stability. There are two
types of plots: fixed (15 mm height] for flat areas or adjustable (from 65 mm to 310 mm height] to solve any levelling issues in outdoor areas.

I pavimenti calpestabili sopraelevati da esterno sono costituiti da una piastrella di dimensioni standard (2 pezzi incollati) installata su di una base in polipropilene
chiamato PLOTS al fine di creare uno spazio, chiamato plenum, tra essa e la superficie, che puo essere un tetto o terrazzo, e che puo essere utilizzato per il
passaggio di tubi. Possiamo quindi ottenere superfici piane pavimentate adatte al calpestio con pendenze [sempre inferiori al 3%) con il vantaggio di una piu facile
manutenzione ed una maggiore coibentazjone. Le pezzi possono essere sostituiti e scambiati con altri sistemi senza perdita di stabilita. Qualsiasi formato dei
modelli di porcellana di quéesto catalogo puo essere utilizzato per questo sistema. E possibile ottenere una copertura ventilata con un perfetto drenaggio eseguendo
solo il recupero delle acque creato dalle fughe tra le piastrelle. Staffe fisse in polipropilene (altezza 15 mm) o regolabili ([da 65 mm a 310 mm di altezza) completano
il sistema adatto a risolvere tutte le soluzioni di pavimenti esterni sopraelevati.

Los pavimentos transitables elevados para exteriores, estan formados por baldosas de una medida standard (2 piezas pegadas), instaladas sobre unas bases,
denominadas PLOTS de polipropileno, para crear un espacio entre éste y la superficie, que puede ser una azotea o terraza exterior, llamado plenum que puede ser
utilizado para paso de canalizaciones. De este modo conseguimos superficies pavimentadas planas y aptas para el transito sobre suelos con pendientes (siempre
inferiores al 3%], con la ventaja de un mejor mantenimiento y un mayor aislamiento térmico.

Para este sistema se puede utilizar cualquier formato de los modelos de porcelanico del catalogo. )

Se consigue una cubierta ventilada, con un perfecto drenaje de la superficie pavimentada, realizandose la filtracion del agua por Las&untas entre baldosas. Las piezas
se pueden sustituir e intercambiar por otras del sistema sin pérdida de estabilidad. Los soportes fijos [de 15 mm alto] o regulables (desde 65 mm a 310 mm) en
polipropileno completan el sistema, apto para resolver todas las soluciones de sobreelevaciones para exteriores.

AVERAGE QUANTITY PLOTS / M2.

SIZE TILE PLOTS/M2

60x120 cm 3 units/m2

90x90 cm 5,5 units/m?2

22,5x90 cm 11 units/m?2

45x90 cm 5,5 units/m?2

60x60 cm 3 units/m2

30x60 cm 6 units/m?2 Variable depending on the project.

PLOTS PRICES.

REFERENCES HEIGHT ADJUSTMENT. UNIT PRICE. ALLOWABLE LOAD.
REGULACION ALTURA | PRECIO UNITARIO | CARGA ADMISIBLE
PLOT SNR 15 15 mm (fix. fija) G-5039 6000 kg
PLOT SR 65/100 de 65a 100 mm G-5075 2500 kg
PLOT SR 100/130 de 100 a 130 mm G-5079 2500 kg
PLOT SR 130/220 de 130 a 220 mm (-5085 2200 kg
PLOT SR 220/310 de 220 a 310 mm G-5100 2000 kg

For pricing on 2cm glued tiles please check with the commercial department.

Techporcelain
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TECHNICAL SOLUTIONS.SOLUZIONI TECNICHE. SOLUCIONES TECNICAS

DIGITAL PRINTING. STAMPA DIGITALE. IMPRESION DIGITAL.

The digital printing system is a process of decorating ceramic pieces using
an ink-jet application to enable the development of high quality photo
reproductions (including images, drawings, text, logos, etc“.?, maintaining the
high technical characteristics of our ceramic products.

With our special decoration system, as a result, we can offer pieces of a
greater realism due to the fact that it can achieve higher printing resolutions.
Another advantage of this system is the ecological aspect, since by using
only four colors (CMYK], the number of materials used in the production are
substantially reduced, thereby reducing the extraction of these materials and
its environmental impact.

Il sistema di stampa digitale € un processo di decorazione di pezzi ceramici
che si effettua mediante lapplicazione di iniezioni (CMYK) che consentono
lo sviluppo di parti con riproduzioni fotografiche in alta definizione (tra cui
immagini, disegni, testi, loghi, ecc ..J, mantenendo le elevate prestazioni del
nostro prodotto ceramico.

Con questo processo di decorazione digitale si ottiene un maggiore realismo
della foto o disegno stampato sul pezzo, e si puo ottenere una risoluzione di
stampa piu elevata di quella raggiunta finora.

Un altro vantaggio di questo sistema é l'aspetto ecologico, poiché utilizzando
quattro colori [CMYK] diminuisce sostanzialmente il numero di materiali
utilizzati nella produzione, riducendo cosi il loro smaltimento e limpatto
ambientale.

El sistema de impresion digital es un proceso de decoracion de piezas
ceramicas, mediante una aplicacion de inyeccion (CMYK] que posibilita
el desarrollo de piezas con reproducciones fotograficas en alta calidad [ya
sean imagenes, dibujos, textos, Logol\pos,..etc], manteniendo las elevadas
prestaciones de nuestro producto cerdmico.

Con este proceso digital de decoracién se consigue un mayor realismo en
la fotografia o dibujo impresa en la pieza, ya que se pueden obtener unas
resoluciones més altas de impresion que las conseguidas hasta ahora.

Otra de las ventajas de este sistema es el aspecto ecolégico, ya que al utilizar
4 colores (CMYK) se reducen sustancialmente el ndmero de materiales
utilizados en produccion, reduciendo asi la extraccion de los mismos y su
impacto medioambiental.

WATERJET CUTTING. TAGLIO A GETTO D'’ACQUA. CORTE DE AGUA.

In order to create custom floor designs, usually including borders and center
pieces, combining different collections we use the Water Jet system. The
Water Jet system is based on a tool that is capable of slicing into porcelain
tiles using a water jet at a high speed and pressure, or a mixture of water and
an abrasive substances. The process is essentially the same as water erosion
found in nature but accelerated and concentrated by orders of magnitude.
Water Jet cutters are capable of producing rather intricate cuts in porcelain
tiles, in other way impossible to obtain.

The advantages of this system go beyond the final visual results.

- More precise cuts, avoiding torns or unstructured shapes when handling
the product.

- Allows precise cuts on thicker pieces with lower net weight.

- Enables any desired design to be manufactured according to what the client
wants.

Una tagliapiastrelle a idrogetto & uno strumento capace di tagliare il
porcellanato e altri materiali utilizzando unicamente un getto d'una miscela
diacqua e sostanze abrasive ad alta pressione. Il processo €" essenzialmente
uguale a come awviene in natura con lerosione delle acque, ma accelerato e
concentrato. Il taglio a idrogetto & in grado di produrre intricate decorazioni
altrimenti impossibili da effettuare.

| vantaggi di questo processo vanno al di la'e della semplice estetica.

- Il taglio e di migliore qualita e non produce deformazioni causate dallo sforzo
o dall'aumento del calore.

- Consente tagli pit” sottili anche su superfici di grande spessore.

- Non produce inquinamento o gas a effetto serra.

Una cortadora por chorro de agua es una herramienta capaz de cortar
porceldnico u otros materiales usando un chorro de una mezcla de agua y una
sustancia abrasiva a alta velocidad y presion. El proceso es esencialmente
el mismo que la erosion del agua produce en la naturaleza pero acelerado
y concentrado en 6rdenes de magnitud. Las cortadoras por chorro de agua
son capaces de producir intrincados cortes en el porcelanico, de otra forma
imposibles de conseguir.

Las ventajas de este proceso van mas alla de las meramente estéticas:

- El corte es de mejor calidad, ya que no produce desgarros ni deformaciones
por esfuerzos de corte o aportacion de calor.

- Permite cortes de mayor espesor y menor ancho de malla.

- No produce gases ni polucion.
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CERTIFICATES. CERTIFICAZIONI. CERTIFICADOS

LAND PORCELANICO carries out laboratory tests to set the technical characteristics of
each one of its products [ measurements and surfaces appearance) and certify that it
applies the current norms.

LAND PORCELANICO effettua test di laboratorio per verificare che siano rispettate le
caratteristiche tecniche di ciascuno dei propri prodotti [misurazioni e aspetto superficiale)
e certifica che questi siano conformi alle norme attuali.

LAND PORCELANICO realiza ensayos de laboratorio para determinar las caracteristicas
técnicas de cada uno de sus productos (medidas y aspecto superficial] y certificar que se
cumple con la normativa vigente

Certifications issued for LAND PORCELANICO materials by the folowing official bodies:

Certificazioni rilasciate per i prodotto LAND PORCELANICO dai seguenti organismi
ufficiali:

Certificados emitidos para el producto de LAND PORCELANICO por los siguientes
organismos oficiales:
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INTEGRATED ENVIRONMENTAL AUTHORIZATION (issued by The Center for Climate Change, at the

Water and Urban Development Council of Comunidad Valenciana, according to a resolution dated
28th of November, 2007.  2008/1866). GENERALITAT
|
AUTORIZACION AMBIENTAL INTEGRADA (otorgada por la a el Cambio Climatico, VALENCIANA
de la Conselleria de Medio Ambiente, Agua, Urbanismo y Vivienda de la alenciana, segin resolucion A
del 28 de Noviembre de 2007. 2008/1866). 106/AAI/CY A e i

ENVIRONMENTAL INFORMATION. BILANCIO ECOLOGICO. EQUILIBRIO ECOLOGICO

COMPLIANCE WITH CREDITS FOR

LEED

CERTIFICATION SYSTEM &= I

DIRECT CREDITS

SUSTAINABLE SITES:
SS$1/7 HEAT ISLAND EFECT
EFECTO ISLA DE CALOR 1 -2
CREDITS
Ss3 LOCAL HEAT ISLAND EFFECT
EFECTO ISLA DE CALOR LOCAL
MATERIALS AND RESOURCES:
MR RECYCLED CONTENT
CONTENIDO RECICLADO 0,5-8
CREDITS
MR REGIONAL MATERIALS
MATERIALES REGIONALES
MR SUSTAINABLE PURCHASING
ADQUISICION SOSTENIBLE
MR SUSTAINABLY SOURCED MATERIALS & PRODUCTS

PRODUCTOS Y MATERIAS PRIMAS SOSTENIBLES

MR ENVIROMENTALLY PREFERABLWWE PRODUCTS
PRODUTOS AMBIENTALMENTE PREFERIBLES

INDOOR ENVIRONMENTAL QUALITY

IEQ LOW EMITTING MATERIALS

PRODUCTOS DE BAJA EMISION 14
CREDITS

YOU CAN OBTAIN UP TO 38 LEED CREDITS
SE PUEDEN OBTENER HASTA 38 CREDITOS LEED

depending on the following criteria:
dependiendo de los siguientes criterios:

INDIRECT CREDITS

ENERGY & ATMOSPHERE
EA PR2 MINIMUM ENERGY PERFORMANCE

EFICIENCIA ENERGETICAMINIMA | T =21
EA CR1 CREDITS

OPTIMIZE ENERGY PERFORMANCE
OPTIMIZACION ENERGETICA

MATERIALS AND RESOURCES:

MR CR1.2 BUILDING REUSE
REUTILIZACION DEL EDIFICIO 1 -2
CREDITS
MR CR3 MATERIALS REUSE
REUTILIZACION DE MATERIALES

INDOOR ENVIRONMENTAL QUALITY

IEQ CR3 BUILDING REUSE
REUTILIZACION DEL EDIFICIO 1
CREDIT
MATERIALS REUSE
REUTILIZACION DE MATERIALES (
=
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PACKING LIST. LISTA D" IMBALLO. LISTA DE EMBALAJE

Boxes/Europallet  Pieces/Box M?/Box Square feet/Box M?/ EUROPALLET Square feet/ Europallet KG / EUROPALLET KG / Box L MTS/Box Boxes/Europallet Pieces/Box M?/Box Square feet/Box M?/ EUROPALLET Square feet/ Europallet KG / EUROPALLET KG / Box L MTS/Box
Casse/Europallet Pezzi/Cassa  M?/Cassa Piedi quadriCassa M? / EUROPALLET Pié Cuadrati/Europallet KG / EUROPALLET KG / Cassa Metri lineari/Cassa Casse/Europallet Pezzi/Cassa  M?/Cassa Piedi quadriCassa M? / EUROPALLET Pié Cuadrati/Europallet KG / EUROPALLET KG / Cassa Metri lineari/Cassa
Cajas/Europallet Piezas/Caja M?/Caja__Plescuadrados/Caja M? / EUROPALLET __ Pies cuadrados / Europallet KG / EUROPALLET KG /Caja Metros lineales/Caja Cajas/Europallet Piezas/Caja M?%/Caja___Pies cuadrados/Caja M? / EUROPALLET __ Pies cuadrados / Europallet KG / EUROPALLET KG / Caja Metros lineales/Caja
O base 30x30 29,75x29,75cm  11.71"x11.71" 40 13 1.150 12,38 46,00 495,14 1030 25,170 - modulo 15x15 29,75x29,75cm  11.71"x11.71" 36 6 0,531 571 19,12 205,76 423,06 11,120 -
[ ] base60x120 59,55x119,.3cm  23.457x35.22" 50 1 0,710 7.64 35,50 382,12 965 18,840 - == muretto roots 29,75x59,55cm  11.71"x23.45" 36 4 0,709 7,63 25,52 274,69 577,49 15,410 -
|:| base 60x120 7 mirr 59.55x119,3cm 23.45"x35.22" 30 2 1,421 1529 46,63 501,92 530 16,9 _ =2 mosaico 3D hex 7 mm 29,75x29,75cm  11.71"x11.71" 36 12 1,060 1,41 38,16 410,75 461,08 12,170 -
1 base30x120 29.75x1193cm  11.71"x35.22" 36 3 1,064 1,41 38,16 410,75 1027 27,885 - ! mosaico 3[2 . 285x285¢cm  11.22°x 11.22" 36 7 0,569 612 20,48 220,48 382,00 9.962
C— base 20x120 1971x1193cm  7.76x3522° 45 b 0941 10,13 4235 45586 1167 25410 - N osaico3D 7 ) )
C— base 15x120 16,74x1193cm  580'x35.22° 30 6 1,055 11,30 31,50 339,05 840 27,230 - © orkore 44,63x44,63 cm - 17.57"x17.57 7 4 0,79 850 1343 144,56 2329 12,361
D base 90x90 89,46x89,46cm 35.22"x35.22" 36 1 0,800 8,61 28,80 310,00 812 21,910 - = decor * Bietra Serena 29,75x29,75cm  11.71"x11.71" 36 7 0,620 6,67 22,32 240,25 528 14,037 -
D base 90x90 7 mm 89,46x89,46 cm 35.22"x35.22" 20 2 1,601 17,22 32,02 344,66 585 27,597 - = multicolor * civic 29,75x29,75cm  11.71"x11.71" 36 7 0,620 6,67 22,32 240,25 528 14,037 _
D base 100x100 99,55x99,55cm  39.19°x39.19" 40 1 0991 10,67 39,64 426,68 991 23,88 - 2  mosaicosin fin 29.75x3750cm  11.71°x1476" 32 7 0,620 559 16,61 178,80 472 14,037 =
1 base 45x90 44,63x89,46 cm 17.57"x35.22" 27 3 1,198 12,89 3253 350,15 880 30,259 - B  mosaicosin fin 33x33em  12.99°x12.99" 32 7 0519 7.05 20,89 224,94 359 10,505 -
[ ] base50x100 49,75x99,55cm 19,59°x99,55 ° 27 3 1,486 15,99 40,12 431,85 94ts 34,10 - = muretto -cetic 1487x29,75ecm 5.85"X11.71" 32 12 0,653 7.05 2089 224,94 359 10,505 -
[ base45x90 7 mm 44,63x89,46 con 17.577x35.22" 27 5 1,996 21,48 53,89 580,06 980 35455 - =  muretto 1487x29,75cm 5.85"X11.71" 32 14 0.604 647 19.33 208,10 ar 12,225 -
1 base30x905mm 29.75x89.46cm  11.71°x35.22" 40 8 2,129 2291 85,16 916,65 1150 28,170 - = muretto/mm 14.87x29,75cm 5851171 32 14 0,604 6,47 19.33 208,10 208 5785 1,70
3 base30x905 mm 29,75x89,46 cm 11.71°x35.22" 40 7 1,863 20,05 74,52 802,13 1000 24,430 - = listelo 73x89.46cm  287°x35.22" 30 13 0840 9.04 2520 208,10 666 21,438 1,28
== base rihe 30x90 29,75x89.46cm  11.71°x35.22" 36 4 1,065 11,46 42,60 458,57 901 21,950 - = listelo 73x59,95cm  2.87'x23.45" 24 18 0810 872 19.44 271,25 452 17,890 11,70
—— base 22,5x90 22218946 cm  8.75'x35.22" 36 5 0,993 10,69 35,75 384,81 940 25,470 - — listelo 48x5995cm  1.87"x23.45" 24 28 0840 9.04 20,16 209,25 600 24,050 14,73
=5 baseup 22.21x88,50 cm 8.75"x34.87" 36 3 0,596 6,41 21,46 230,99 276 7,040 - — listelo 3,5%59,55 cm 1.38"x23.45" 24 36 0,707 7,64 16,97 217,03 435 17,170 cBl3l
—— base 15x90 14,74x89,46 cm 5.807x35.22" 4 8 1,052 12,45 46,29 498,17 1163 25,900 - —  listelo 23x59,55¢em  0.91"x23.45" 24 56 0,834 9,01 20,02 182,69 459 18,170 657
—— base 15x90 14,74x89,46 cn 5.807x35.22" 42 7 0923 9.94 38,77 41727 1012 23,560 - = listelo 73x44,63cm  287°x17.57" 48 14 0472 5,10 22,66 215,52 518 10,320 887
—— base 15x90 7 mm 14,74x89,46 cn - 5.807x35.22" 2 6 0,789 8,49 20,51 220,76 522 19,42 - = listelo 73x29,75¢cm  287°x11.71" 36 29 0653 697 2351 24390 669 17,947 886
== baseup 14,74x88,80 cm 5,80"x34.96" 30 5 0,655 7,05 19,65 211,51 530 16,890 - = listelo sin fin 29,75x37,5cm  11.71"x14.76" 32 7 0,780 8,41 24,99 252,60 435 12,870 -
== Legnopreincisionirreg.  14,74x89,46cm  580°x35.22" 42 7 0,923 9,94 38,77 417,27 1017 23,670 - a inserto R128cm R5" 36 14 0,720 776 2592 269,01 316 8,150 -
(O base hexagonal 51,57x59,55cm  20.31"x23.45" 30 3 0,921 9.87 27,63 297,45 710 22,900 - o taco 14,8x14,8 cm 5.80"x5.80" 36 34 0750 8,02 26,82 279,02 612 16,350 S
[ ] baseo0x0 59,55x59,55 cm  2345°x2345" 30 3 1,063 11,45 31,89 343,26 780 25,233 - o taco 73x73cm  287'x287" 144 30 0,169 1,82 18,25 288,69 562 3740 -
[ ] baseo0x607 mm 59,55x59,55cm  23.45°x2345" 30 5 1773 19,08 53,19 572,53 950 30,898 - . taco 23x23cm  091x091" 108 270 0,169 1,82 1825 252,65 417 3,650 520
I base30x60 29,75x59,55cm  11.71"x2345" 40 6 1,063 144 42,52 457,68 1050 25,667 - ~—— chevron 14,8x89.46cm  580°x35.22° 36 10 1,089 1,72 39,204 421,98 730 19,650 -
1 base30x60 7 mm 29.75x59,55cm  11.71"x2345" 40 8 1417 15,25 56,68 610,09 1000 24,427 - —— cenefa-3 90 148x89.46cm  580°x35.22° 26 6 0,790 854 20,54 196,44 530 19,500 -
1 base pulido 29,75x59,55cm  11.71°x2345" 40 7 1,240 1334 49,60 533,89 1050 25,677 - —_  cenefa 43x89.46cm  1.69°x35.22° 4k 2% 0923 9.98 40,61 221,09 790 17,430 536
[ basesatinado 29,75x59,55cm  11.71"x23.45" 40 7 1,240 1334 49,60 533,89 1100 26,923 5 = cenefa-3 148x5955cm  580°x2345" 24 9 0810 8,72 19,44 437,12 450 17,800 17,50
= baserighe 29.75x59,55cm  11.71"x2345" 40 6 1,063 144 42,52 457,68 1000 24,423 - —  cenefa-1 9.6x5955cm  384'x2345" 24 14 0,840 9,04 20,16 209,25 46 18,450 5,06
@ baseartech 29,75x59,55cm  11.71°x2345" 40 6 1,063 1144 42,52 457,68 1000 24,423 = = cenefa 148x29,75¢cm  580°x11.71" 36 17 0,750 8.06 26,96 217,02 621 16,599 12,50
= baseeye 29,75x59,55cm  11.71"x23.45” 16 4 0,709 763 134 12211 331 19,267 - —  arbois cenefa 475%29,75cm 187°X11717 36 42 0,630 673 22,50 290,24 505 13,400 11,28
]  based5x4s 4b,63x6h63cm  17.57°X1757° 68 5 0996 10,72 67,73 729,02 1570 22,750 s —  rodapié 73x5955cm  2.83'x2345° 24 18 0810 8,72 19,44 242,19 452 17,890 6,57
== preincision 7,5x90 2221x8946cm  875%3522° 36 5 0993 10,69 35,75 384,81 940 25,470 - —  rodapié 73x6463cm 283°X1757° 48 14 0472 510 22,66 209,25 506 10,068 6,05
E=  preincision 2,5%60 29,75x59,55cm  11.71"x23.45” 16 7 1,240 1335 19,84 21356 453 26,867 - —  rodapié * Celic,Civic, Mensa 73x4h63cm  283°x1757° 48 13 0,435 4,70 20,88 243,90 484 9,595 887
E=  preincisién 3,5x60 29,75x59,55cm  11.71°x23.45" 16 7 1,240 1335 19.84 213,56 453 26,867 - —  rodapié 73x29.75cm  283x1171" 36 29 0,653 697 2351 224,74 669 17947 886
£ preincision 7,5%60 29,75x59,55cm  11.71"x23.45” 16 7 1,240 1335 19,84 21356 453 26,870 - 1 peldafio simp 30x120 29.75x119.3cm  11.71"x46.97" 2 18,685
B3 preincision 15x60 29.75x59.55cm  11.71"x23.45” 16 7 1,240 1335 19,84 21356 453 26,870 - L1 peldafio grad 30x120 29,75x119.3cm  11.71"x46.97" 1 9,485
&3 preincision irregular 29,75x59,55cm  11.71°x23.45" 16 7 1,240 1335 19,84 213,56 453 26,870 = O gfatc(ijagoox%np 90x90/ 89466946 L6ITXU6IT 35 1 0.800 861 28,00 301,40 77 21,800
E ::jj: i:;:i::gg Z: 1 1;1 iizi: ?z Z 1 ;Zg ﬁiz ?S;? ?ggg; 1216: ;jjgz L petdafio simp 45x90 44,63x89.46cm  1757'x35.22° 27 3 1198 1289 3253 25301 840 30,259 -
= core 2975955 e 11.71"x23.45" 1 . 1063 " 1701 183,07 i 20423 . L1 peldafio grad 45x90 44,63x89.46cm 17.57x35.22" 27 2 0799 8,59 2157 350,15 570 20,256 -
orte A P . 0,620 547 2 24025 - 14037 ) 1 peldafio grad 33x90 32,45x89.46cm 12.77"x35.22" - 2 0,581 625 - 23343 - 16,810 -
5 roiced i3 o 175717 57" e 5 0598 64 1016 1093 31 17013 ) LI peldano/ peldafio ang 59,55x59.55cm  2345"x23.45" 30 3 1,063 144 31,89 34327 756,99 25,233 -
e 27:20X23: Yy 5 0:320 3: 5 : 0:2 . y 0:23 - 8,61 o ) LICT peldaiio grad/gradang ~ 59,55x59,55 cm  23.45"x23.45" 30 2 0,354 381 10,62 34327 281 8,591 B
B mosaico 1530 W59 Tem  MTNTT 36 ; 0,620 567 232 24095 4 12520 . I3 peldaiio/ peldafio ang 29,75x59.55cm  11.71"x23.45" 16 7 1,240 1335 19,84 114,64 478 28449 -
B mosaico 10107 mm  2975x2975cm  11.71°%11.71" 36 12 1,062 11,43 3823 411,50 491 13,010 - T peldafogradigradang  29.755955¢cm  1171%2345" 16 2 0.360 3,88 576 213,56 1331 8319 .
B mosaico25¢25 297529,75cm 117111717 36 7 0,620 6,67 232 240,25 486 12,854 - U peldano disiSem Ty . g D70 1059 . G . 2/ .
B  mosaico 75x7.5 29.7529,75cm  1171°x11717 36 7 0,620 6,67 232 240,25 91 13,000 - d peldanoang shidaacem 17571757 > 0.%96 1075 ) . : 22,750 :
B  mosaico25x10 2975x29,75cm 117111717 36 7 0,620 6,67 22,32 240,25 486 12,854 - L peldafio grad S em TS . Z 0 45 . - . /250 .
&  mosaico25x30 29752975cm  11.71°x11.71° 36 7 0,620 6,67 232 240,25 486 12,854 - L peldanogradang 4463x4a63cm  17.57°X17.57 . 2 0.360 387 . . - 9259 .
B mosaico 3535 29.75%29.75cm  1171X11717 36 7 0,620 6467 232 240,25 486 13854 - — byelistas0 2894bem D12 - 18 0322 345 . - 324 10,030 250
T o A 9T9Bem NI 3 ; e = P A 18 P ___ fusion graffiato lista 90 15x89.46cm  0.59"x35.22" - 80 1,074 11,56 - - 1146 56,130 7157
B mosaico35G5D W59 Tem  NTNTT 36 5 0,443 477 15.95 17148 8 9273 . —_  pod/byte lista 60 15x5955cm  059°x2345" 132 36 0322 349 42,50 45751 1079 8,000 21,57
B mossico 3515 9T 5em  MTKITY 36 . 0,620 6467 23 24095 % 12856 ) __  fusion natural lista 60 1x5955cm  039°x2345" 132 250 1,500 16,27 198,00 457,51 1949 14,593 100,50
B mossico5e W5 TBem  NTKTT % ; 0,620 667 232 24025 491 13,000 ) __ fusion graffiato lista 60 15x5955cm  059°x2345" 96 200 1,790 19,24 171,55 213146 1376 14,093 119,10
O mosie®® 7 29752975cm NI 36 10 0885 667 31,86 2025 491 13,000 : —  comer0 1.5x5955em  059'x2345° - 14 0125 1:34 - 184657 - 3160 -
B mosaico 510 2975x29.75cm 1711717 36 0 o0ses 952 3186 34293 868 18,415 : - comerd0 192975em - 0597 - 0 00 2 - - - B -
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GUIDELINES. CONSIGLI. CONSEJOS

ASSEMBLY JOINTS AND EXPANSION. The main functions of installation joints are: to absorb
deformations of the support, to increase surface adhesion between the parts and the bonding
material, and to improve the impermeability of the surface. It is necessary to respect the
indications given below:

 Structural joints: the construction project already takes into account the existence of these
joints in the floor coverings. These must also abide when covering the joint with plastic trims.
® Perimeter joints: it is always appropriate to provide these joints that insulate the tile and
bonding material from any structural movements, avoiding tensions with them. Perimeter
joints are normally hidden by the skirting board or the tile itself; they must have a width of 5
to 10 mm, and may be empty or filled with deformable material.

¢ Expansion joints: allow deformations due to thermal and hygroscopic variations between
tiles, the bonding material and the support base. Usually designed with a width of 5-8 mm
and surfaces from 25m?(in sections of 5x5 m?) indoors, and from 9m? outdoors. These joints
must be well executed, this means that they must be flexible, waterproof, well bonded and
must reach the base support.

e Installation joints: tose between tiles. Before grouting these must be empty, without nay
bonding materials. It is not recommended to fix any floor without joints, advising a minimum
joint of 2-3 mm. The grout used in installation joints must be applied with a rubber float. The
market offers a wide range of grouts, which are suitable for each type of tile and temperature
as specified by the manufacturer of the grout, in which the type of product to be used, colors
and waiting time before grouting should be recommended.

Before grouting, it is advisable to test a small area of the part to determine whether the
chosen grout affects or stains the surface of the piece. In this case, one should contact the
grout manufacturer. Ask the manufacturer for a suitable cleaner for this type of grip material.
A bonding material with a thin granulometry is desirable in order to avoid scratches on the
tile during its placement.

JUNTAS DE COLOCACION

CLEANING AFTER INSTALLATION. The most important cleaning operation is performed
immediately after laying the tiles. This involves the complete removal of residues and
dirt from the tile placement. An inadequate or late removal of this waste can create a
cementitious layer on the tile capable of absorbing all forms of dirt. This may give the
impression that the tile gets dirty when the actual problem resides in the surface film of
dirt which was not removed immediately after laying.

Once the grouting of the tiles is finished, it is important, while the grout is still wet, to
carefully remove any excess material immediately. This can be done using a sponge and
plenty of clean water, repeating this as many times as necessary.

Do not perform the cleaning with metal tools, scrapers or abrasive pads. For stubborn
stains, clean with alcohol and lukewarm water and rub with a clean cloth. If they do not
disappear, check with the relevant technical department.

Once the above mentioned washing is done, another washing should be carried out
using basic or alkaline degreasing agents, as acid washing can leave stickiness on the

pavement which could help retain dirt. In areas where water is calcareous, it is convinient ~ COLOCACION.
to dry the surface, in order to prevent the deposition of carbonates which will reduce the
surfaces’ gleam.
LIMPIEZA DESPUES DE LA COLOCACION. La oper
realiza inmediatamente después de coloca
completa de los residuos y la suciedad de la
liminacion ir

pelicula cementosa capa er tc rma de st dando la impre

baldosas se ensucian cuando el problema real re n la pelicula su
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el rejuntado de las bal
cualquier exceso de material inr

es Importante quitar
diatamente mientras el est
ponja y abundante agua limpia,
ecesario

adores o esponjas abrasivas
jua tibia y frotar con un pano
nico corre diente
uarse un n
alinos, ya que e
dria ayudar a retene
nveniente secar la superfic
reduciran el brillo superficial.

on herramientas de metal,
limpiar con alcohol y
nsulte con el depar

Una vez efectu
utilizando deter
puede dejar untuc
En las zonas dond
de evitar la

* PHYSICAL VAPOR DEPOSITION (PVD)

Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of deposi-
ting layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The layering is
produced by the condensation of a vaporized metal [such as gold, titanium, platinum
etc.) over the selected surface.

Advantages: Resistance to abrasion and scratches; much higher than metals
applied by firing. Corrosion resistant. ISO 9227. As a general rule, any non-agressi-
ve, pH neutral product can be used.

Do not mix pieces from different lots.

ADVICES FOR FIXING PORCELAIN TILES. CONSIGLI PER LA POSA
DEL GRES PORCELLANATO. CONSEJOS PARA LA COLOCACION DEL
PORCELANICO.

TILING. The support base for wall or floor for the tiles must be stable, dry, flat and
it must have the adequate consistency. This base must never be too hot nor too cold
and should be clean. One must not forget to clean any dust, grease or oil leftovers to
facilitate an optimal adhesion. It is convenient to use slightly rough support bases,
altering any excessively smooth leveling layer, in order to ensure great adherence.

ACONDICIONAMIENTO DEL FONDO. El fondo o soporte para pared o suelo sobre el
que se colocardn las baldosas debe estar estable, seco, y limpio sin restos de polvo,
grasa o aceite. Es conveniente disponer de soportes rugosos alterando los soportes
excesivamente lisos o la propia capa de nivelacion ligeramente para garantizar
mayor adhesion.

FIXER MATERIALS TO USE. The type of adhesive will be determined by the water
absorption of each type of tile. In our case, it is advisable to employ the technique of
placing a thin layer of cement adhesive of type C2. For formats larger than 30x30cm,
we recommend to double-layer-adhesive. This technique involves the appliance
of adhesive on the support base as well as on the tile; this technique is strongly
recommended for outdoors.

The bonding material must be applied with serrated adged comb to achieve a
homogenous adhesive distribution throughout the laying surface, even in the
corners of the tile. A non-uniform adhesive layer will cause tensions on the tile,
which will create an “eyebow” effect. It is advisable to follow the instructions of the
adhesive manufacturer, particularly for different cement-based bonding materials.

ADHESIVOS A EMPLEAR

FIXING. The previous handling of the tiles, especially the rectified, must be done with
utmost care to avoid scratches or chipping of the tiles. During the fixing process, the
surface shall not be marked by graphite materials (pencils) or permanent markers,
especially in the case of polished products to avoid potential cleaning problems.

In the placement of tiles the use of at least 2mm spreaders is advisable. For locked
placement, it is advisable to fix at a distance from 1/3 of the piece, never at half of the
piece. In large format porcelain pieces (over 60cm of any of its sides] it is convenient
to use leveling clips to ensure the flatness of the pieces.

Zona industriale. Zona industrial:

1.000.000 m2

Production plant. Stabilimenti di produzione. Planta de produccion:

250.000 m2

Production capacity. Capacita produttiva. Capacidad de produccion:

5.500.000 m2/year

SYMBOLS

(% e i
Porcelain White Body Double firing Natural Lappato Structured
Porcelinico Pasta Blanca Bicoccion Natural Lappato Estructurado
Porcelanatto Pasta Bianca Bicottura Naturale Lappato Strutcurato

Satin Shiny Matt Destonified Non slip Glass
Satinado Brillo Mate Destonificado Antideslizante Cristal
Satinato Lucido Satinato Stonalizzato Antiscivolo Cristallo
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PORCELANICO

()

Polished
Pulido
Levigato

&

Metal
Metal
Metallo
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